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Exclusive high quality spare parts 
and accessories for VAG



JP GROUP COMPANY 

For more than 40 years ago JP Group a/s and our manufacturing company Johs. Pedersen a/s 
have been recognised worldwide by enthusiasts with the high quality brands                
                        and spare parts for VW and Porsche aftermarket. 
During 2020 we launched an extensive range of Volvo classic parts                              .
Finally, in late 2020 we made a strategic distribution alliance with            regarding European 
master distribution of their range of accessories and performance parts. 
Our product range now covers more than 8.000 part numbers for classic cars mentioned earlier. 

A strong family and an extensive product range

With our extensive JP production, we are also proud of being OEM manufacturer, and our product 
range covers high quality components for a very wide spectrum of product groups. Main focus 
in our production is OEM quality metal stamping parts such as exhaust, heat exchangers, body 
parts, fuel and oil tanks and a wide range of technical CNC machine classic spare parts. 

In our factory situated in Viborg in the very centre of Jutland, we focus on importing a range of 
product groups from worldwide classic parts manufacturers. Many are existing or former OEM 
industries, which provide us with parts for various product groups like engines, brakes, interior 
and exterior parts, steering and suspension as well as an electrical parts range.

Our RND works closely together with our classic sourcing department. Based on parts, which are 
no longer available, and based on our valued customers feedback we develop and add to the 
classic range on a constant basis. This means more than 150 interesting new items for classic 
cars every year.

CONSTANT NEW DEVELOPMENTS



Quick and professional export delivery worldwide.
Our packaging expertise combined with our experienced and skilled personnel, guarantees 
quick and reliable service.  
You will not only receive your order quickly, but each product will arrive safely, in a high quality 
package.

SERVICE

HIGHEST QUALITY SPARE PARTS

 - AT A FRACTION OF THE COST!
Our highly skilled technical quality departments ensure a constant focus on a first class quality 
level.
 Global sourcing from OEM manufacturers supplying worldwide to the passenger car industry!
Extensive engineering and R&D department developing and testing performance and sports 
exhaust systems, metal body parts etc. We produce our own products in several countries for 
both the OES and aftermarket spare parts for passenger cars and light commercial vehicles.

Focus on quality: To meet the expectations of our customers and to ensure a high quality of all 
our products, we have established quality departments in Denmark and other key supplier coun-
tries. We also conduct sample tests and provide long-term installation in cars. Our processing 
and handling of customer data is GDPR (General Data Protection Regulation (EU regulation)) 
compliant. Last but not least our quality system is certified with ISO 9001.



Our production in Denmark is 15,000 m2 equipped with the most modern hightech 5D laser 
cutting robots as well as fully automatic welding robots. We produce in aluminized and stainless 
materials. Most of our exhaust boxes and body parts are produced with semi-automatic hydrau-
lic presses to insure the original design and high quality level.

PRODUCTION FACILITIES





25,000 m2 modern warehouse with the new technology in picking/handling spare parts for Euro-
pean classic cars, such as Volkswagen, Porsche and Volvo.
More than 1,2 million picks are executed here per year.

WAREHOUSE/LOGISTICS



We have our own in-house development and testing center for both durability and performance 
testing.  

TEST FACILITIES



3D CENTER
We have now implemented the latest technology in our development and production by invest-
ing in a complex 3D scanning and printing equipment, which can be considered as the platform 
and as the basic foundation for producing tools in a faster and more economical way than the 
traditional way of doing a tooling-up process.



Photos from our 1.200 m2 state of the art showroom in our headquarter in Viborg, Denmark. We 
exhibit different classic cars. We use them for development and testing purposes in our develop-
ment and testing center.

SHOWROOM





WEBSHOP AND WEBSITE

SOCIAL MEDIA

CLASSIC WEBSHOP - MORE THAN 7.500 PRODUCTS 

Follow JP Group on social media. We share news and updates from our own production, instal-
lation videos, stories from the daily work with our Classic brands and products and much more. 

We wish to make it easy for you to place an order. You can get access to our webshop via PC, 
tablets and smart phone. If you are a customer, you can login to the webshop to see prices. Under 
the menu My profile, you can make your own favorite list, see your backorders and so much more 
which makes your business with JP Group so much easier. 

If you want to learn more about JP Group in general you can go to our website www.jpgroup.dk
Here you can find information about our company. www.jpgroup.dk

www.jpgroupclassic.com



UNDERSTANDING THE PART NUMBERS

The JP Group part no. consists of 10 digits, e.g. 8180300480.
Digits 1 and 2 (81) indicate the main car make, in this example VAG Classic.
Digits 3, 4 and 5 (803) indicate the product group, in this case body.
Digits 6, 7 and 8 (004) indicate the given part number. Numbers from 1 to 500 refers directly to the 
product group. Numbers from 501-999 cover items related to the product group.
Digit 9 indicates whether it is standard, set, left or right:
0 = Standard
1 = Set
5 = Left set
6 = Right set
7 = Left
8 = Right

Car brand

Standard/set/left/right

8180300480

Product group
Given number

Brand

• 81 = VAG Classic
• 803 = Body part
• 004 = Given part number
• 8 = Standard (not set, left or right)
• 0          = Brand
 

Example:

GIVEN PART NUMBER:

8195400100

8195350802

Turn signal light, fender mounted,  
amber,with rubber gasket, left/right, E-marked

Tail light lens, left/right, E-marked, HELLA

Above example: 
The given part number from 1 to 500 refers directly to the product group, in this example 954 001, which 
is a turn signal light, front. 
The given part number from 501 to 999 relates to the product group, in this example 954 506, which is a 
lens for turn signal, front.

We do a detailed research in order to find original and other well-known brand part numbers to add to 
our administrative system as valid cross reference no., so whenever available we specify the original 
manufacturer no. However, please note that OEM no. are only for your convenience and is for reference 
only and not to be understood as an OEM part! The entire classic catalogue is also fully and even more 
updated on our website www.jpgroupclassic.com. Please choose your vehicle VW, Porsche or Volvo after 
this you can enter no. according to below structure.

EXPLANATION TO THE CATALOGUE

Digit 10 indicates the product brand:
0 = Classic brands
1 = Classic brands
2 = Premium brand
3 = Alternative brand
4 = Alternative brand
5 = Alternative brand
6 = No name brand
7 = Premium brand 
8 = EMPI



CAR BRAND 
11 VAG (VW/AUDI/SEAT/SKODA)
12 OPEL
13 MERCEDES
14 BMW
15 FORD
16 PORSCHE
30 ALFA ROMEO
31 CITROEN
32 DAEWOO
33 FIAT
34 HONDA
35 HYUNDAI
36 KIA
37 LAND ROVER
38 MAZDA
39 MITSUBISHI
40 NISSAN
41 PEUGEOT
42 PROTON
43 RENAULT
44 ROVER
45 SAAB
46 SUBARU
47 SUZUKI
48 TOYOTA
49 VOLVO
50 CHRYSLER
51 DACIA
52 DAIHATSU
53 IVECO
54 JAGUAR
55 JEEP
56 LADA
57 LANCIA
58 LEXUS
59 MG
60 MINI
61 SMART
62 SSANGYONG
63 CHEVROLET
64 ISUZU
79 ANDRE
81 VW CLASSIC
82 PORSCHE CLASSIC
83 MERCEDES CLASSIC
89 ANDRE CLASSIC
98 STYLING
99 UNIVERSAL

ENGINE PARTS 
100 ENGINE COMPLETE
101 CYLINDER BLOCK AND PARTS
102 PISTONS
103 PISTON RINGS
104 CRANKSHAFT AND PARTS
105 CRANKSHAFT MAIN BEARINGS
106 ROD BEARINGS
107 PISTON/CYLINDER SET
108 CONNECTING ROD AND PARTS
110 MISCELLANEOUS CYLINDER BLOCK PARTS
111 CYLINDER HEAD AND PARTS

112 CAMSHAFT AND PARTS
113 VALVES AND PARTS
114 CAM FOLLOWERS
115 ROCKER ARM
116 PUSH ROD
120 MISCELLANEOUS CYLINDER HEAD PARTS
121 TIMING BELT
122 TENSIONER FOR TIMING BELT
123 TENSIONER DAMPER FOR TIMING BELT
124 COVER FOR TIMING BELT
125 TIMING CHAIN
126 TIMING CHAIN TENSIONER
129 OIL SUMP
131 OIL PUMP
132 OIL DIPSTICK AND SUPPORT
135 OIL COOLER
136 OIL FILLER CAP / PIPE
137 OIL PIPES AND HOSES
138 OIL DRAIN PLUG
140 MISCELLANEOUS TIMING/OIL PARTS
141 WATER PUMP AND PARTS
142 RADIATOR AND PARTS
143 RADIATOR HOSES
144 WATER PIPES
145 WATER FLANGES AND THERMOSTAT HOUSING
146 THERMOSTAT
147 EXPANSION TANK
148 EXPANSION TANK CAP
149 FAN/VISCOUS COUPLING FOR FAN
150 MISCELLANEOUS COOLING PARTS
151 CARBURETOR AND PARTS
152 FUEL PUMP
153 FLANGE FOR AIR INTAKE
154 THROTTLE VALVE CONTROL UNIT
155 INJECTOR AND PARTS
156 FUEL TANK AND PARTS
157 FUEL GAUGE
158 SENDER FOR FUEL GAUGE
160 MISCELLANEOUS INTAKE PARTS
171 VACUUM PUMP
174 TURBO
175 INTERCOOLER
176 OIL PRESSURE PIPE
177 PARTS FOR TURBO/INTERCOOLER
179 RUBBER MOUNT FOR ENGINE
180 V-BELTS
181 RIBBED BELTS
182 TENSIONER FOR BELTS AND FAN CLUTCH
183 BELT PULLEY
185 OIL FILTER
186 AIR FILTER
187 FUEL FILTER
189 ENGINE GASKET SET - COMPLETE
190 CYLINDER HEAD GASKET SET
191 CYLINDER BLOCK GASKET
192 VALVE COVER GASKET
193 CYLINDER HEAD GASKET
194 OIL SUMP GASKET
195 OIL SEALS
196 ENGINE GASKETS (FOR WATER FLANGE/INTAKE/  
EXH./MAN.)
199 MISCELLANEOUS ENGINE PARTS

CAR BRAND / PRODUCT GROUP



EXHAUST SYSTEM 
200 EXHAUST SYSTEM COMPLETE
201 MANIFOLD
202 FRONT PIPE
203 CATALYTIC CONVERTER
204 INTERMEDIATE PIPE
205 INTERMEDIATE EXHAUST
206 REAR EXHAUST
207 TAIL PIPE
208 SPORTS EXHAUST
209 CATALYTIC CONVERTER - UNIVERSAL
211 GASKET FOR EXHAUST
212 GASKET FOR CATALYTIC CONVERTER
213 GASKET SET FOR EXHAUST
214 EXHAUST CLAMP
215 CONNECTION PIPE
216 EXHAUST BRACKET
217 MOUNTING KIT FOR EXHAUST
231 HEAT EXCHANGER (AIR COOLED MODELS)
232 HEAT CONTROL BOX
233 J-TUBE
234 MOUNTING FOR HEAT EXCHANGER
235 HEATER HOSE
241 FLEX PIPE WITH INTERLOCK INNER LINER
242 FLEX PIPE WITH BRAIDED INNER LINER
243 FLEX PIPE WITHOUT INNER LINER
244 FLEX PIPE WITH WELDED ENDS
245 FLEX PIPE, OVAL, WITHOUT WELDED ENDS
246 FLEX PIPE - UNIVERSAL
247 CONVELUTED TUBE
248 SPECIAL APPLICATIONS
250 MISCELLANEOUS EXHAUST PARTS
 
HEATING AND AIR CONDITIONING 
261 BLOWER FOR HEATER
262 RESISTOR FOR BLOWER
263 HEAT EXCHANGER (WATER COOLED MODELS)
264 HEATER VALVE
271 COMPRESSOR
272 CONDENSER
273 EVAPORATOR
274 DRIER
275 PRESSURE SWITCH FOR AIR CONDITION
280 MISCELLANEOUS HEATING PARTS
281 INTERIOR AIR FILTER
 
CLUTCH AND TRANSMISSION 
301 CLUTCH PRESSURE PLATE
302 CLUTCH DISC
303 CLUTCH RELEASE BEARING
304 CLUTCH SET
305 SLAVE CYLINDER
306 MASTER CYLINDER
307 CLUTCH OPERATING LEVER AND SHAFT
310 MISCELLANEOUS CLUTCH PARTS
311 GEAR BOX COMPLETE
312 GEAR SHIFT HOUSING
313 SYNCHRO RING FOR GEAR BOX
314 BEARING FOR GEAR BOX

315 BUSHING FOR GEAR SHIFT
316 GEAR SHIFT LEVER AND ROD
317 REPAIR KIT FOR GEAR SHIFT
318 FILTER FOR GEAR BOX
319 HYDRAULIC FILTER FOR GEAR BOX
320 GASKET FOR GEAR BOX
321 OIL SEAL FOR GEAR BOX
322 GEAR SHIFT KNOB
323 BOOT FOR GEAR SHIFT KNOB
324 RUBBER MOUNT FOR GEAR BOX
330 MISCELLANEOUS TRANSMISSION PARTS
 
FRONT AXLE 
400 FRONT AXLE/FRAME HEAD
401 TRACK CONTROL ARM/WISHBONE
402 RUBBER MOUNT, TRACK CONTROL ARM/WISHBONE
403 BALL JOINT
404 CONNECTING LINK
405 STABILIZER AND PARTS
406 GROMMET FOR STABILIZER
410 MISCELLANEOUS TRACK CONTROL ARM/WISHBONE  
 PARTS
411 WHEEL BEARING HOUSING
412 WHEEL BEARING
413 WHEEL BEARING SET
414 WHEEL HUB
415 ROTOR FOR SPEED SENSOR, ABS
420 MISCELLANEOUS WHEEL BEARING PARTS
421 SHOCK ABSORBER
422 COIL SPRING/TORSION SPRING/LEAF SPRING
423 STRUT MOUNT
424 STRUT MOUNT WITH BEARING
425 SPRING SEAT
426 RUBBER STOP FOR SHOCK ABSORBER
427 BOOT FOR SHOCK ABSORBER
430 MISCELLANEOUS SUSPENSION PARTS
431 DRIVE SHAFT/DRIVE SHAFT, COMPLETE
432 CV JOINT, OUTER
433 CV JOINT KIT, OUTER
434 CV JOINT, INNER
435 CV JOINT KIT, INNER
436 AXLE BOOT, OUTER
437 AXLE BOOT, INNER
440 MISCELLANEOUS DRIVE SHAFT PARTS
442 STEERING GEAR
443 STEERING GEAR, POWER STEERING
444 TIE ROD
445 TIE ROD WITHOUT END (AXIAL JOINT)
446 TIE ROD END
447 PROTECTION BOOT/SLEEVE
448 RUBBER MOUNT FOR STEERING GEAR
449 JOINT SHAFT
450 STEERING DAMPER
451 POWER STEERING PUMP
452 OIL TANK FOR POWER STEERING
455 STEERING WHEEL
456 STEERING COLUMN AND PARTS
460 MISCELLANEOUS STEERING PARTS
 

CAR BRAND / PRODUCT GROUP



CAR BRAND / PRODUCT GROUP

REAR AXLE 
500 REAR AXLE BEAM
501 RUBBER MOUNT FOR REAR AXLE BEAM
502 TRACK CONTROL ARM/WISHBONE
503 RUBBER MOUNT, TRACK CONTROL ARM/WISHBONE
504 STABILIZER AND PARTS
505 CONNECTING LINK
510 MISCELLANEOUS REAR AXLE PARTS 
511 WHEEL BEARING HOUSING
511 WHEEL BEARING HOUSING
512 WHEEL BEARING
513 WHEEL BEARING SET
514 WHEEL HUB/STUB AXLE
515 ROTOR FOR SPEED SENSOR, ABS
520 MISCELLANEOUS WHEEL BEARING PARTS
521 SHOCK ABSORBER
522 COIL SPRING/TORSION BAR/LEAF SPRING
523 STRUT MOUNT
524 STRUT MOUNT WITH BEARING
525 SPRING SEAT
526 RUBBER STOP FOR SHOCK ABSORBER
527 BOOT FOR SHOCK ABSORBER
530 MISCELLANEOUS SUSPENSION PARTS
531 DRIVE SHAFT, COMPLETE
532 CV JOINT, OUTER
533 CV JOINT KIT, OUTER
534 CV JOINT, INNER
535 CV JOINT KIT, INNER
536 AXLE BOOT, OUTER
537 AXLE BOOT, INNER
538 JOINT, PROPELLER SHAFT
539 DRIVE SHAFT BEARING AND MOUNTING
540 MISCELLANEOUS DRIVE SHAFT PARTS

WHEEL AND BRAKE
600 STEEL WHEEL
601 ALU WHEEL
602 WHEEL CAP
603 WHEEL COVER
604 WHEEL BOLTS/NUTS
610 MISCELLANEOUS WHEEL PARTS
611 MASTER BRAKE CYLINDER
612 BRAKE FLUID TANK AND CAP
613 WHEEL CYLINDER
614 BRAKE PRESSURE REGULATOR
615 BRAKE LINE
616 BRAKE HOSE FRONT
617 BRAKE HOSE REAR
618 BRAKE BOOSTER
619 BRAKE CALIPER FRONT
620 BRAKE CALIPER REAR
630 MISCELLANEOUS HYDRAULIC BRAKE PARTS
631 BRAKE DISC FRONT
632 BRAKE DISC REAR
633 BRAKE DISC CONVERSION KIT
634 BRAKE DRUM FRONT
635 BRAKE DRUM REAR
636 BRAKE PADS FRONT
637 BRAKE PADS REAR
638 BRAKE SHOES FRONT

639 BRAKE SHOES REAR
640 MOUNTING KIT FOR BRAKE
642 DUST PLATE FRONT
643 DUST PLATE REAR
650 MISCELLANEOUS MECHANICAL BRAKE PARTS

CABLES, HANDBRAKE AND PEDAL
701 ACCELERATOR CABLE
702 CLUTCH CABLE
703 HANDBRAKE CABLE
704 CHOKE CABLE
705 HEATER CABLE
706 SPEEDOMETER CABLE
707 HOOD CABLE
708 FUEL FLAP RELEASE CABLE
709 GEAR SHIFT SELECTOR CABLE
710 BOWDEN CABLE
711 BACK REST CABLE
720 MISCELLANEOUS CABLE PARTS
721 PEDAL
722 PEDAL PAD
725 HAND BRAKE LEVER
726 HAND BRAKE LEVER HANDLE/BOOT
730 MISCELLANEOUS PEDAL /  HAND BRAKE PARTS
 
BODY
801 BONNET
802 TAILGATE
803 WING, FRONT
804 WING, REAR
805 FRONT PANEL
806 REAR PANEL
807 DOOR, FRONT
808 DOOR, REAR
809 DOOR PLATE
810 LOWER PANEL, OUTER
811 FUEL FLAP
812 GAS SPRING FOR HOOD
813 SOUND BAFFLE AND LINING
814 CONVERTIBLE HOOD AND PARTS
815 RUNNING BOARD AND PARTS
816 INSCRIPTION/EMBLEM
817 JACK SUPPORT PANEL
818 HEATING CHANNEL
819 PILLAR AND PARTS
820 MISCELLANEOUS OUTER BODY PARTS
821 INNER FRONT PANEL
822 INNER REAR PANEL
823 INNER WHEEL HOUSE, FRONT
824 INNER WHEEL HOUSE, REAR
825 LOWER PANEL, INNER
826 ENGINE TIN
827 BATTERY BOX/TRAY
831 FLOOR PLATE
840 MISCELLANEOUS INNER BODY PARTS
841 FRONT BUMPER
842 REAR BUMPER
843 FRONT BUMPER CORNER AND MOULDING
844 REAR BUMPER CORNER AND MOULDING
845 GRILLE



CAR BRAND / PRODUCT GROUPCAR BRAND / PRODUCT GROUP

850 MISCELLANEOUS BUMPER AND GRILLE PARTS
851 WINDSCREEN, FRONT/REAR
852 DOOR WINDOW, FRONT/REAR
853 SIDE WINDOW
854 SUNROOF AND PARTS
855 BONNET/TAILGATE SEAL
856 WING SEAL
857 DOOR SEAL
858 BODY SEAL
859 WINDSCREEN SEAL, FRONT/REAR
860 DOOR WINDOW SEAL, FRONT/REAR
861 SIDE WINDOW SEAL
862 WINDOW SEAL SET
865 BODY/WINDOW MOULDING
870 MISCELLANEOUS DOOR/HOOD/WINDOW PARTS
871 DOOR HANDLE, FRONT
872 DOOR HANDLE, REAR
873 HOOD HANDLE, FRONT/REAR
874 DOOR/BONNET/TAILGATE HINGE AND PARTS
875 DOOR LOCK, FRONT
876 DOOR LOCK, REAR
877 HOOD LOCK, FRONT/REAR
878 DOOR HANDLE, INNER, FRONT/REAR
879 KEY
880 MISCELLANEOUS HANDLE PARTS
881 WINDOW LIFTER, FRONT
882 WINDOW LIFTER, REAR
883 WINDOW WINDER HANDLE AND PARTS
884 WINDOW LIFTER MOTOR
886 ROLLER GUIDE FOR SLIDING DOOR
891 DOOR MIRROR
892 REARVIEW MIRROR
893 DOOR MIRROR GLASS
894 DOOR MIRROR HOUSE
895 CARPET AND LINNING
896 SEAT BELT
897 AIR BAG
898 MISCELLANEOUS INTERIOR PARTS

ELECTRICAL
901 ALTERNATOR/DYNAMO
902 VOLTAGE REGULATOR
903 STARTER
904 IGNITION SWITCH/LOCK
905 PULLEY FOR ALTERNATOR/DYNAMO
910 MISCELLANEOUS ALTERNATOR / STARTER PARTS
911 DISTRIBUTOR
912 DISTRIBUTOR CAP
913 ROTOR
914 HALL SENDER/IGNITION POINTS
915 CONDENSER FOR DISTRIBUTOR
916 IGNITION COIL/TRANSFORMER
917 SPARK PLUG
918 GLOW PLUG
919 SPARK PLUG CONNECTOR

920 IGNITION CABLE
921 SWITCH UNIT FOR TCI
930 MISCELLANEOUS DISTRIBUTOR PARTS
931 TEMPERATURE SENSOR FOR COOLING SYSTEM
932 THERMO SWITCH FOR COOLING SYSTEM
933 WATER LEVEL SWITCH
934 TEMPERATURE SENSOR FOR OIL
935 PRESSURE SWITCH FOR OIL
936 OIL LEVEL SWITCH
937 KNOCK SENSOR/IMPULSE SENDER
938 LAMBDA SENSOR
939 AIR METER AND THRUST SENSOR
940 THERMO SWITCH FOR FAN
941 TEMPERATURE SENSOR FOR AIR INTAKE
942 CRANKSHAFT SPEEED SENSOR
950 MISCELLANEOUS ENGINE SENSOR / SWITCH PARTS
951 HEADLAMP
952 FOGLAMP FRONT/REAR
953 REAR LAMP
954 TURN SIGNAL FRONT/REAR
955 TURN SIGNAL SIDE
956 LICENSE PLATE LAMP
957 INTERIOR LAMP
959 BULB
960 MISCELLANEOUS LAMP PARTS
961 HEADLAMP SWITCH
962 TURN SIGNAL/WIPER SWITCH
963 EMERGENCY LIGHT SWITCH
964 REAR WINDOW DEFOGGER SWITCH
965 DOOR CONTACT SWITCH
966 REVERSE LIGHT/BRAKE LIGHT SWITCH
967 ELECTRIC WINDOW/MIRROR SWITCH
968 SWITCH FOR BLOWER
970 MISCELLANEOUS SWITCH PARTS
971 ABS SENSOR
972 DISTANCE SENSOR
973 BRAKE PAD SENSOR
974 OUTER TEMPERATURE SENSOR
975 PARKING SENSOR
980 MISCELLANEOUS SENSOR PARTS
981 WIPER MECHANISM
982 WIPER MOTOR
983 WIPER ARM
984 WIPER BLADE
985 WASHER PUMP
986 WASHER TANK/CAP
987 WASHER JET AND PIPES / HOSES
990 MISCELLANEOUS WIPER/WASHER PARTS
991 ELECTRIC FAN
992 RELAY
993 FUSE/FUSE BOX
994 BATTERY
995 HORN
996 GAUGES AND PARTS
999 MISCELLANEOUS ELECTRICAL PARTS

Important notice!
This catalogue and its illustrations are not to be reproduced, in whole or in part, without special permission from JP Group a/s. 
The right is reserved to modify or discontinue the components listed and illustrated in this catalogue.



Engine

1 04-09-2021



JP Nr. Ref. No. Description Bore Stroke Top Bottom Mahle No.

8110700812 111198057B Piston and cylinder set 77.0 mm 69.0 mm 90 mm 90 mm K70032

8110700912 311198069B Piston and cylinder set 85.5 mm 69.0 mm 94 mm 90 mm K70162

8110701212 111198057B Piston and cylinder set 77.0 mm 69.0 mm 90 mm 90 mm K70030

8110701412 311198069B Piston and cylinder set 85.5 mm 69.0 mm 94 mm 90 mm K70160

8110701512 029198075 Piston and cylinder set 94.0 mm 71.0 mm 105 mm 100 mm K70980

8110700112 AC198900 Big bore piston and cylinder set 90.5 mm 69.0 mm 98 mm 96 mm K70361

8110700212 AC198905 Big bore piston and cylinder set 87.0 mm 69.0 mm 94 mm 90 mm K70220

8110700312 AC198910 Big bore piston and cylinder set 90.5 mm 82.0 mm 98 mm 96 mm K70441

8110700412 AC198920 Big bore piston and cylinder set 92.0 mm 69.0 mm 98 mm 96 mm K70371 STD

JP Nr. Ref. No. Description Bore Stroke Top Bottom

1110700110 025198075 Piston and cylinder set 94.0 mm 69.0 mm 107 mm 100 mm

1110700210 025198075D Piston and cylinder set 94.0 mm 76.0 mm 107 mm 100 mm

8110700910 311198069B Piston and cylinder set 85.5 mm 69.0 mm 94 mm 90 mm

8110701010 111198057 Piston and cylinder set 77.0 mm 64.0 mm 84 mm 82 mm

8110701110 111198057A Piston and cylinder set 77.0 mm 64.0 mm 90 mm 87 mm

8110701310 111198057F Piston and cylinder set 77.0 mm 64.0 mm 90 mm 90 mm

8110701410 311198069B Piston and cylinder set 85.5 mm 69.0 mm 94 mm 90 mm

8110702010 022198075A Piston and cylinder set 93.0 mm 66.0 mm 105 mm 100 mm

8110702110 AC198980 Big bore piston and cylinder set 94.0 mm 71.0 mm 105 mm 100 mm

8110702210 AC198730 Big bore piston and cylinder set 83.0 mm 64.0 mm 90 mm 90 mm

1110700310 025198075 Big bore piston and cylinder set 95.0 mm 69.0 mm 107 mm 100 mm

1110700410 025198075D Big bore piston and cylinder set 95.5 mm 69.0 mm 107 mm 100 mm

8110700110 AC198900ALT Big bore piston and cylinder set 90.5 mm 69.0 mm 98 mm 96 mm

8110700210 AC198905ALT Big bore piston and cylinder set 87.0 mm 69.0 mm 94 mm 90 mm

8110700310 AC198910ALT Big bore piston and cylinder set 90.5 mm 82.0 mm 98 mm 96 mm

8110700410 AC198920ALT Big bore piston and cylinder set 92.0 mm 69.0 mm 98 mm 96 mm

8110700510 AC198930ALT Big bore piston and cylinder set 94.0 mm 69.0 mm 101 mm 97 mm

8110700610 AC198960ALT Big bore piston and cylinder set 94.0 mm 82.0 mm 101 mm 97 mm

8110701810 AC198840 Big bore piston and cylinder set 83.0 mm 69.0 mm 90 mm 87 mm

8110701910 AC198940 Big bore piston and cylinder set 92.0 mm 82.0 mm 98 mm 96 mm

ENGINE

PISTON AND CYLINDER SETS
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JP No. Ref. No. Description Inlet valve
size

Exhaust 
valve size

Spark plug
size

Cylinder Ø Autolinea 
No.

8111100203 043101355CK Cylinder head 35.5x8 mm 32x8 mm M14x1,25x11 mm Ø94 mm 0102-853532A

8111101103 043101355C Cylinder head 35.5x8 mm 32x8 mm M14x1.25x11 mm Ø94 mm 0102-853532

8111101303 041101355C Cylinder head 40x8 mm 35.5x8 mm  M12x1.25x16 mm Ø98.3 mm 0110-904035

JP No. Ref. No. Description Inlet valve
size

Exhaust
valve size

Spark plug
size

Cylinder Ø AMC No.

1111100103 025101065C Cylinder head 40 mm 31,2 mm 12x1,25x16 mm Ø94 mm 910185

8111100603 039101061M Cylinder head 39.3x8 mm 32x8 mm M14x1.25x16 mm Ø105 mm 910182

JP No. Ref. No. Description Inlet valve 
size

Exhaust
valve size

Spark plug
size

Cylinder Ø

8111100100 311101353A Cylinder head 35.5x8 mm 32x8 mm M14x1.25x11 mm Ø94 mm

8111100200 043101355CK Cylinder head 39.3x8 mm 32x8 mm M14x1.25x16 mm Ø94 mm

8111100400 04010135519 Cylinder head 40x8 mm 35.5x8 mm M14x1.25x16 mm Ø94 mm

8111100500 AC101344 Cylinder head 40x8 mm 35.5x8 mm M14x1,25x16 mm Ø94 mm

8111100900 043101355CKL Cylinder head 35.5x8 mm 32x8 mm M14x1,25x16 mm Ø94 mm

8111101000 311101353ACK Cylinder head 35x8 mm 32x8 mm M14x1,25x11 mm Ø94 mm

8111101100 043101355C Cylinder head 35.5x8 mm 32x8 mm M14x1,25x11 mm Ø94 mm

8111102100 043101355CKSS Cylinder head 35.5x8 mm 32x8 mm M14x1.25x16 mm Ø94 mm

ENGINE

CYLINDER HEADS
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Motor
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Description Item no. Application Engine Year Criteria / Information

"Sicherungsring, ""E
"" Klammer", 4 mm.

8101200206
For reference:
N012434-2
N..012434-2
N012434-2

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 03/55-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 10/53-12/86

Durchmesser [mm]: 4

Puller für Ölpumpe

8105000306
For reference:
AC000500

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: Puller
for oil pump
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 6/8

"Motorensatz, 'Heavy Duty
slip in':2x ""040
"" Zylinderköpfe, 32
mmAuspuff und 35,5 mm
Einlassventile.1x 'Big Bore'
Kolben und Zylindersatz,87
mm 'slip in' Typ. 1x
Motorendichtungssatz, MAHLE"

8110000116
For reference:
AC198990

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 01/70-12/79

Ausstattungsvariante: Cylinder
set
Version: Big Bore
verstärkte Ausführung: 
BohrungØ [mm]: 87
Ventilart: mit
Auslassventilen
Motorausstattung: mit
Einspritzventilen
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: inkl. Dichtungssatz

Motorensatz, standard 85.5
mm. Inhalt :2x neues "040"
Zylinderköpfe, mit 32 mm
Auspuff und 35.5 mm
Einlassventile, 1 x Kolben/
Zylindersatz, 1x
Motorendichtungssatz

8110000210
For reference:
AC198890ALT
043101355CK
111198007AF
311198069B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 01/70-12/79

Ausstattungsvariante: Cylinder
set
Version: Standard
BohrungØ [mm]: 85,5
Ventilart: mit
Auslassventilen
Motorausstattung: mit
Einspritzventilen
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: inkl. Dichtungssatz
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Motorensatz, standard 85.5
mm. Inhalt :2x neues "040"
Zylinderköpfe, mit 32 mm
Auspuff und 35.5 mm
Einlassventile, 1 x Kolben/
Zylindersatz, 1x
Motorendichtungssatz

8110000216
For reference:
AC198890
043101355CK
111198007AF
311198069B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 01/70-12/79

Ausstattungsvariante: Cylinder
set
Version: Standard
BohrungØ [mm]: 85,5
Ventilart: mit
Auslassventilen
Motorausstattung: mit
Einspritzventilen
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: inkl. Dichtungssatz

Long Block Motor, 1600cc,
neu. Mit Zyl. Köpfen, Kolben
und Zylindern, Schwungrad,
Lagerschalen, Ölkühler und
Dichtungen. Der alte Motor
muss nicht retourniert
werden.

8110000401
For reference:
040100032

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 (AD/AS) 08/68-07/79
VW Type 1 1.6 (AD/AS) 01/70-12/79

Volumen der Kolbenmulde
[cm³]: 1600
Neuteil: 
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Kolben
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtungen
Zylinder: 000
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Schwungrad
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Lager

Long Block Motor, 1641cc,
neu. Mit Zyl. Köpfen, Kolben
und Zylindern, Schwungrad,
Lagerschalen, Ölkühler und
Dichtungen. Der alte Motor
muss nicht retourniert
werden.

8110000700
For reference:
040100036

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 (AD/AS) 08/68-07/79
VW Type 1 1.6 (AD/AS) 01/70-12/79

Volumen der Kolbenmulde
[cm³]: 1641
Neuteil: 
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Kolben
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtungen
Zylinder: 000
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Schwungrad
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Lager

Long Block Motor, 1776cc,
neu. Mit Zyl. Köpfen, Kolben
und Zylindern, Schwungrad,
Lagerschalen, Ölkühler und
Dichtungen. Der alte Motor
muss nicht retourniert
werden.

8110000800
For reference:
040100037

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 08/70-02/79
VW Transporter T2 1.6 (AS) 08/73-07/79
VW Type 1 1.6 (AS) 08/73-12/79

Volumen der Kolbenmulde
[cm³]: 1776
Neuteil: 
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Kolben
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtungen
Zylinder: 000
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Schwungrad
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Lager
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Neues universal
Kurbelgehäuse, Magnesium
Legierung AS41, inclusive
Ölansaugstutzen und 8 mm
Gewindeeinsätze

8110100102
For reference:
101073001
04010102514
040101033
0401011255
043101025
043101033

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-11/73
VW Type 1 1.3 01/65-07/75
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-06/67

Standardmaß [STD]: 
Spezifikation: AS41

Stiftschraubensatz, 8 mm,
Doppeltkanal, Brasilien.
Enthält 4 Stück 8x185 mm, 3
Stück. 8x200 mm und 9 Stück
8x235 mm

8110150216
For reference:
198073001
043198035

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3 08/69-12/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/65-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73

Schrauben/Mutternausführung:
035
Anschlusstechnik: Dual port
Außengewinde [mm]: 8
Länge 1 [mm]: 185
Länge 2 [mm]: 200
Länge 3 [mm]: 235

Kolbenringssatz, 85,5 mm,
2,0x3,82,2,0x3,82, 5,0x4,04
mm, schwarz, MAHLE

8110300112
For reference:

1111982691
111198269L
311198169A

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 01/70-12/79

Standardmaß [STD]: 
Zylinderbohrung [mm]: 855

Kolbenringssatz, 85,5 mm,
2,0x3,82,2,0x3,82, 5,0x4,04
mm, CLASSIC

8110300510
For reference:
198225006
1111982691
111198269L
311198169A

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 01/70-12/79

Standardmaß [STD]: 
Zylinderbohrung [mm]: 85,5
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Kolbenringssatz, 86,0 mm,
2,0x3,82,2,0x3.82, 5,0x4,04
mm,0,50 mm oversize,
CLASSIC

8110300710
For reference:
311198173A

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 01/70-12/79

Zylinderbohrung [mm]: 86
Übermaß [mm]: 5

Kolbenringssatz, 86,0 mm,
2,0x3,82,2,0x3.82, 5,0x4,04
mm,0,50 mm oversize, KS

8110300712
For reference:
198225007
311198173A

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 01/70-12/79

Zylinderbohrung [mm]: 86
Übermaß [mm]: 5

Kurbelwelle, Standard grösse,
Cross Drilled, neu

8110400100
For reference:
105073001
0401051016
043105101
070105101
311101487
3111051013
311105101B
311105101F

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-12/76
VW Transporter T1 1.5 08/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/71
VW Type 1 1.3-1.6 08/65-03/81
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73

Version: Cross drilled
Standardmaß [STD]: 
Neuteil: 

Passtift für Schwungrad

8110450206
For reference:
105201008
113105277

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 06/59-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 06/59-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 06/59-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Abstandring für Schwungrad,
0,32 mm

8110450302
For reference:
105201011
113105285A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Dicke/Stärke [mm]: 0,32
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Abstandring für Schwungrad,
0,34 mm

8110450402
For reference:
105201012
113105287A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Dicke/Stärke [mm]: 0,34

Abstandring für Schwungrad,
0,36 mm

8110450502
For reference:
105201019
113105289A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Dicke/Stärke [mm]: 0,36

Schwungrad, neu, 200 mm,
130 Zähne, 4 Stifte, 12 Volt, 7
kg, Std.

8110450600
For reference:
105225001
311105273
311105273A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/70-03/76
VW Type 1 1302/03 1.6 01/70-12/79

Zähnezahl: 130
Durchmesser [mm]: 200
Lochanzahl: 4
Nennspannung [V]: 12
Gewicht[kg]: 7
Standardmaß [STD]: 
Neuteil: 

Schwungrad, neu, 200 mm,
130 Zähne, 4 Stifte, 12 Volt, 7
kg, Std.

8110450602
For reference:
311105273
311105273A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/70-03/76
VW Type 1 1302/03 1.6 01/70-12/79

Zähnezahl: 130
Durchmesser [mm]: 200
Lochanzahl: 4
Nennspannung [V]: 12
Gewicht[kg]: 7
Standardmaß [STD]: 
Neuteil: 

Zündverteilerrad

8110450706
For reference:
105201002
0401052231
111105223
113105223

Porsche 912 1.6 08/65-07/69
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Motorsteuerung: Stirnräder
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Mutter für Schwungrad,
M28x1,5x27 mm

8110450906
For reference:
105200008
0401053051
111105305E
401053051

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Gewindemaß: M28x1,5

Schwungrad sport, light, 6 kg,
200 mm, 130 Zähnen, 8
Stifte, 12 Volt, neu

8110451000
For reference:
AC105770
311105271L
311105273L

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/70-03/76
VW Type 1 1302/03 1.6 01/70-12/79

Durchmesser [mm]: 200
Zähnezahl: 130
Lochanzahl: 8
Gewicht[kg]: 6
Neuteil: 

Nadellager für 8110450906

8110451300
For reference:
111105313A

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

für Artikelnummer:
8110450906

Nadellager für 8110450906

8110451302
For reference:
105200009
111105313A

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

für Artikelnummer:
8110450906

Zündverteilerantriebswelle

8110451406
For reference:
105201018
0401052311
113105231B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/64-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/64-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.3-1.6 08/64-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 08/64-07/73
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Riemenscheibebefestigungs
bolzen, Chrom, kurz

8110451616
For reference:
AC105241
111105263A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Oberfläche: verchromt
Schrauben/Mutternausführung:
030
kurze Ausführung: 

Abstandring für Schwungrad,
0,30 mm

8110451800
For reference:
105201010
113105283A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Dicke/Stärke [mm]: 0,30

Kurbelwellenrad

8110452006
For reference:
105201001
0401052091
113105209

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/73
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-12/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T3 1.9-2.1 08/82-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Motorsteuerung: Stirnräder

Scheibenfeder für
Keilriemenscheibe, klein, 6x9
mm

8110452102
For reference:
105201006
113105249

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Dicke/Stärke [mm]: 6
Höhe [mm]: 9
Länge [mm]: 21
Ausstattungsvariante: For
crank pulley
Spezifikation: Woodruff key

Schwungrad, neu, OE
Qualität, 200 mm, 130 Zähne,
4 Pins, 12 V, 6 kg, SPORT

8110453700
For reference:
311105273
311105273A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/70-03/76
VW Type 1 1302/03 1.6 01/70-12/79

Zähnezahl: 130
Durchmesser [mm]: 200
Lochanzahl: 4
Nennspannung [V]: 12
Gewicht[kg]: 6
Standardmaß [STD]: 
Version: OE Quality
Neuteil: 
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Hauptlagersatz, +1,0 mm
Gehäuse, +0,5 mm
Kurbelwelle, 22 mm Axial,
MAHLE

8110500617
For reference:
198200024
111198485

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.6 09/69-02/79

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: 22
mm Thrust

Hauptlagersatz, +1,5 mm
Gehäuse, +0,25 mm
Kurbelwelle, 20 mm Axial, KS

8110500812
For reference:
198200029
111198493
11119849360

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Ausstattungsvariante: +0.25
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +1.5
Crankcase
Ausstattungsvariante: 20
mm Thrust

Hauptlagersatz, std.
Gehäuse, std. Kurbelwelle, 22
mm Axial, KS

8110501112
For reference:
198110001ALT
070198461
111198461
1111984611

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Ausstattungsvariante: 22
mm Thrust
Ausstattungsvariante: Std.
Crankcase
Ausstattungsvariante: Std.
Crankshaft

Hauptlagersatz, Stahlrückseite,
std. Gehäuse, std.
Kurbelwelle, 22 mm Axial,
MAHLE CLEVITE

8110501117
For reference:
198110001ALT
070198461
111198461
1111984611

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Ausstattungsvariante: 22
mm Thrust
Ausstattungsvariante: Std.
Crankcase
Ausstattungsvariante: Std.
Crankshaft

Hauptlagersatz, std.
Gehäuse, +0,25 mm
Kurbelwelle, 22 mm Axial, KS

8110501212
For reference:
198110003
070198463
1111984631

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Ausstattungsvariante: +0.25
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: 22
mm Thrust
Ausstattungsvariante: Std.
Crankcase



Motor

12 04-09-2021

Description Item no. Application Engine Year Criteria / Information

Hauptlagersatz, std.
Gehäuse, +0,5 mm
Kurbelwelle, 22 mm Axial, KS

8110501312
For reference:
198110005
070198465
111198465
1111984651

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: 22
mm Thrust
Ausstattungsvariante: Std.
Crankcase

Hauptlagersatz, std.
Gehäuse, +0,5 mm
Kurbelwelle, 22 mm Axial,
MAHLE

8110501317
For reference:
198110005
070198465
111198465
1111984651

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: 22
mm Thrust
Ausstattungsvariante: Std.
Crankcase

Hauptlagersatz, std.
Gehäuse, +0,75 mm
Kurbelwelle, 22 mm Axial, KS

8110501412
For reference:
198110007
070198467
111198467
1111984671

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Ausstattungsvariante: +0.75
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: 22
mm Thrust
Ausstattungsvariante: Std.
Crankcase

Hauptlagersatz, Aluminiumle
gierung , std. Gehäuse, std.
Kurbelwelle, 22 mm Axial,
MAHLE

8110501612
For reference:
070198461
111198461
1111984611

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Ausstattungsvariante: 22
mm Thrust
Ausstattungsvariante: Std.
Crankcase
Ausstattungsvariante: Std.
Crankshaft
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: Aluminiumlegierung
auf Stahlunterlage

Hauptlagersatz, +0,5 mm/
Standard, liniengebohrtes
Gehäuse, Standardkurbel,
Silverline

8110501713
For reference:
111198471
111198471MX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline
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Hauptlagersatz, +0,5 mm/
Standard, liniengebohrtes
Gehäuse, Standardkurbel,
Silverline

8110501718
For reference:
98-1471-S
111198471
111198471MX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5/+0,5,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel

8110501813
For reference:
111198475
111198475MX
111198475T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5/+0,5,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel, Silverline

8110501818
For reference:
98-1475-S
111198475
111198475MX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5
mm/+0,5/+1,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub

8110501913
For reference:
111198475OST

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
Crankshaft
Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Version: Silverline
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Hauptlagersatz, +0,5
mm/+0,5/+1,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub, Silverline

8110501918
For reference:
98-1750-S

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
Crankshaft
Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5
mm/+0,75 mm/+1,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub

8110502013
For reference:
111198477
111198477OSMX
111198477OST

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +0.75
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5
mm/+0,75 mm/+1,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub, Silverline

8110502018
For reference:
98-1770-S
111198477
111198477OSMX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +0.75
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +1,0 mm/
Standard, liniengebohrtes
Gehäuse, Standardkurbel

8110502113
For reference:
111198481
111198481MX
111198481T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline
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Hauptlagersatz, +1,0 mm/
Standard, liniengebohrtes
Gehäuse, Standardkurbel,
Silverline

8110502118
For reference:
98-1481-S
111198481
111198481MX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +1,0 mm/
Std./+1,0 mm, liniengebohrtes
Gehäuse, standard Kurbel,
Übermaßschub

8110502213
For reference:
111198481
111198481OSMX
111198481OST

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +1,0 mm/
Std./+1,0 mm, liniengebohrtes
Gehäuse, standard Kurbel,
Übermaßschub, Silverline

8110502218
For reference:
98-1810-S
111198481
111198481OSMX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +1,0 mm/
Std./+2,0 mm, liniengebohrtes
Gehäuse, standard Kurbel,
Übermaßschub

8110502313
For reference:
111198481
11119848102MX
111198481O2T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +2.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline
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Hauptlagersatz, +1,0 mm/
Std./+2,0 mm, liniengebohrtes
Gehäuse, standard Kurbel,
Übermaßschub, Silverline

8110502318
For reference:
98-1812-S
111198481
11119848102MX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +2.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +1,5
mm/+0,5/+2,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub

8110502613
For reference:
11119849560MX
11119849560T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: +2.0
Crankshaft
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +1,5
mm/+0,5/+2,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub, Silverline

8110502618
For reference:
98-1495-S

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: +2.0
Crankshaft
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, Std./Std,
standard Gehäuse, standard
Kurbel

8110502713
For reference:
111198461
111198461MX
111198461T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: Machined
crank
Ausstattungsvariante: Standard
case
Ausstattungsvariante: Standard
Crankcase
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline
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Hauptlagersatz, Std./Std,
standard Gehäuse, standard
Kurbel, Silverline

8110502718
For reference:
98-1461-S
111198461
111198461MX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: Machined
crank
Ausstattungsvariante: Standard
case
Ausstattungsvariante: Standard
Crankcase
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline

Hauptlagersatz, Std./+0.25mm,
Standardgehäuse, bearbeitete
Kurbel

8110502813
For reference:
111198463
111198463MX
111198463T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.25
mm case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankcase
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline

Hauptlagersatz, Std./+0.25mm,
Standardgehäuse, bearbeitete
Kurbel, Silverline

8110502818
For reference:
98-1463-S
111198463
111198463MX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.25
mm case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankcase
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline

Hauptlagersatz, Std./+0.5mm,
Standardgehäuse, bearbeitete
Kurbel

8110502913
For reference:
111198465
111198465MX
111198465T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.50
mm case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankcase
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline

Hauptlagersatz, Std./+0.5mm,
Standardgehäuse, bearbeitete
Kurbel, Silverline

8110502918
For reference:
98-1465-S
111198465
111198465MX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.50
mm case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankcase
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline
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Hauptlagersatz, Std./+0.75mm,
Standardgehäuse, bearbeitete
Kurbel

8110503013
For reference:
111198467
111198467MX
111198467T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.75
mm case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankcase
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline

Hauptlagersatz, Std./+0.75mm,
Standardgehäuse, bearbeitete
Kurbel, Silverline

8110503018
For reference:
98-1467-S
111198467
111198467MX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.75
mm case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankcase
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5/+0,25,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel

8110503113
For reference:
111198473
111198473MX
111198473T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.25
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5/+0,25,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel, Silverline

8110503118
For reference:
98-1473-S
111198473
111198473MX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.25
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5 mm/
Std./+1,0 mm, liniengebohrtes
Gehäuse, standard Kurbel,
Übermaßschub

8110503213
For reference:
111198471
111198471OSMX
111198471OST

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline
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Hauptlagersatz, +0,5 mm/
Std./+1,0 mm, liniengebohrtes
Gehäuse, standard Kurbel,
Übermaßschub, Silverline

8110503218
For reference:
98-1710-S
111198471
111198471OSMX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5
mm/+0,25/+1,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub

8110503413
For reference:
111198473
111198473OSMX
111198473OST

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.25
Crankshaft
Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5
mm/+0,25/+1,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub, Silverline

8110503418
For reference:
98-1740-S
111198473
111198473OSMX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.25
Crankshaft
Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +1,0
mm/+0,25/+1,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub

8110503513
For reference:
111198483
111198483OSMX
111198483OST

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.25
Crankshaft
Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Version: Silverline
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Hauptlagersatz, +1,0
mm/+0,25/+1,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub, Silverline

8110503518
For reference:
98-1830-S
111198483
111198483OSMX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.25
Crankshaft
Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5
mm/+0,25 mm/+2,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub

8110504313
For reference:
111198473O2T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.25
Crankshaft
Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +2.0
mm O/S thrust

Hauptlagersatz, +0,5
mm/+0,25 mm/+2,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub, Silverline

8110504318
For reference:
98-1589-S

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.25
Crankshaft
Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +2.0
mm O/S thrust

Hauptlagersatz, +1,0/+0,25,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel

8110504513
For reference:
111198483
111198483MX
111198483T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.25
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Version: Silverline
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Hauptlagersatz, +1,0/+0,25,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel, Silverline

8110504518
For reference:
98-1483-S
111198483
111198483MX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.25
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5/+0,75,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel

8110504613
For reference:
111198477MX
111198477T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +0.75
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +1/+0,5,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel

8110504713
For reference:
111198485MX
111198485T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +1
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +1/+0,75,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel

8110504813
For reference:
111198487MX
111198487T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.75
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +1
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5
mm/+1,0 mm/+1,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub

8110504913
For reference:
111198479
111198479OSMX
111198479OST

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Version: Silverline
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Hauptlagersatz, +1,0
mm/+0,75 mm/+1,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub

8110505013
For reference:
111198487
111198487OSMX
111198487OST

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.75
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5 mm/
Std./+2,0 mm, liniengebohrtes
Gehäuse, standard Kurbel,
Übermaßschub

8110505113
For reference:
111198471O2T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +2.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft

Hauptlagersatz, +0,5
mm/+0,5 mm/+2,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
standard Kurbel,
Übermaßschub

8110505213
For reference:
111198475O2T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.50
Crankshaft
Ausstattungsvariante: +0.50
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +2.0
mm O/S thrust

Hauptlagersatz, +0,5
mm/+0,75 mm/+2,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
standard Kurbel,
Übermaßschub

8110505313
For reference:
111198477O2T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.50
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +0.75
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +2.0
mm O/S thrust
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Hauptlagersatz, +0,5
mm/+1,0 mm/+2,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
standard Kurbel,
Übermaßschub

8110505413
For reference:
111198479O2T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.50
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +2.0
mm O/S thrust

Hauptlagersatz, +1,0
mm/+0,25 mm/+2,0 mm,
liniengebohrtes Gehäuse,
bearbeitete Kurbel,
Übermaßschub

8110505513
For reference:
111198483
11119848302MX
111198483O2T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.25
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +2.0
mm O/S thrust
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Standard
crank
Ausstattungsvariante: Standard
Crankshaft
Version: Silverline

Hauptlagersatz, +0,5
mm/+1,0 mm liniengebohrtes
Gehäuse, bearbeitete Kurbel

8110505813
For reference:
111198479MX
111198479T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: +0.5
mm Crankcase
Ausstattungsvariante: +1.0
mm Crankshaft
Ausstattungsvariante: Line
bored case
Ausstattungsvariante: Machined
crank
Version: Silverline

Passstift für Hauptlager

8110550106
For reference:
101200001
111101123

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02-76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/54-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 01/54-12/86

Ausstattungsvariante: For
main bearing

Pleuellagersatz, Standard, KS

8110600112
For reference:
105201013
0401057011
113105701

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Standardmaß [STD]: 
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Pleuellagersatz, Standard,
MAHLE

8110600117
For reference:
105201013
0401057011
113105701

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Standardmaß [STD]: 

Pleuellagersatz, 0,25 mm
untergrösse, KS

8110600312
For reference:
105201014
113105707

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Übermaß [mm]: 0,25

Pleuellagersatz, 0.25 mm,
MAHLE

8110600317
For reference:
105201014
113105707

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Übermaß [mm]: 0,25

Pleullagersatz, 0,50 mm
untergrösse, KS

8110600412
For reference:
105201015
113105713

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Übermaß [mm]: 0,5

Pleuellagersatz, 0,5 mmKit
cousinets de bielle, 0,5 mm

8110600413
For reference:
113105713MX
113105713T

VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Übermaß [mm]: 0,5
Version: Silverline
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Pleuellagersatz, 0.50 mm,
MAHLE

8110600417
For reference:
105201015
113105713

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Übermaß [mm]: 0,5

Pleuellagersatz, 0,75 mm
untergrösse, KS

8110600512
For reference:
105201016
113105719

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Übermaß [mm]: 0,75

Pleuellagersatz, 0,75 mm

8110600513
For reference:
113105719MX
113105719T

VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Übermaß [mm]: 0,75
Version: Silverline

Pleuellagersatz, 1,00 mm
untergrösse, KS

8110600612
For reference:
105201017
113105725

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Übermaß [mm]: 1

Pleuellagersatz, standard

8110600813
For reference:
0401057011
113105701
113105701MX
113105701T

VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Standardmaß [STD]: 
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Pleuellagersatz, standard,
Silverline

8110600818
For reference:
98-1575-S
0401057011
113105701
113105701MX

VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Standardmaß [STD]: 

Pleuellagersatz, 0,25 mm

8110601313
For reference:
113105707
113105707T

VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Übermaß [mm]: 0,25
Version: Silverline

Pleuellagersatz, 0,25 mm,
Silverline

8110601318
For reference:
98-1577-S
113105707

VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Übermaß [mm]: 25
Version: Silverline

Pleuellagersatz, 1,0 mm

8110601813
For reference:
113105725MX
113105725T

VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Übermaß [mm]: 1
Version: Silverline

Big bore Kolben und
Zylindersatz, gegossen, 90,5
mm Bohrung, 69,0 mm Hub,
oben 98 mm, unten 96 mm,
CLASSIC

8110700110
For reference:
AC198900ALT

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3 01/65-07/75
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: Big Bore
BohrungØ [mm]: 90,5
Hub [mm]: 69
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 98/96
Material: Gusseisen
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Big bore Kolben und
Zylindersatz, gegossen, 90,5
mm Bohrung, 69,0 mm Hub,
oben 98 mm, unten 96 mm,
MAHLE

8110700112
For reference:
AC198900

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3 01/65-07/75
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: Big Bore
BohrungØ [mm]: 90,5
Hub [mm]: 69
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 98/96
Bearbeitung: 015

Big bore Kolben und
Zylindersatz, gegossen, 87,0
mm Bohrung, 69,0 mm Hub,
oben 94 mm, unten 90 mm,
CLASSIC

8110700210
For reference:
AC198905ALT

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3 01/65-07/75
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: Big Bore
BohrungØ [mm]: 87
Hub [mm]: 69
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 94/90
Material: Gusseisen

Big bore Kolben und
Zylindersatz, geschmiedet,
87,0 mm Bohrung, 69,0 mm
Hub, oben 94 mm, unten 90
mm, MAHLE

8110700212
For reference:
AC198905

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3 01/65-07/75
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: Big Bore
BohrungØ [mm]: 87
Hub [mm]: 69
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 94/90
Bearbeitung: 015

Big bore Kolben und
Zylindersatz, gegossen, 90,5
mm Bohrung, 82,0 mm Hub,
oben 98 mm, unten 96 mm,
CLASSIC

8110700310
For reference:
AC198910ALT

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3 01/65-07/75
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: Big Bore
BohrungØ [mm]: 90,5
Hub [mm]: 82
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 98/96
Material: Gusseisen
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Big bore Kolben und
Zylindersatz, gegschmiedet,
90,5 mm Bohrung, 82,0 mm
Hub, oben 98 mm, unten 96
mm, MAHLE

8110700312
For reference:
98-1991-B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3 01/65-07/75
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: Big Bore
BohrungØ [mm]: 90,5
Hub [mm]: 82
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 98/96
Bearbeitung: 015

Big bore Kolben und
Zylindersatz, gegossen, 92,0
mm Bohrung, 69,0 mm Hub,
oben 98 mm, unten 96 mm,
CLASSIC

8110700410
For reference:
AC198920ALT

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3 01/65-07/75
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: Big Bore
BohrungØ [mm]: 92
Hub [mm]: 69
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 98/96
Material: Gusseisen

Big bore Kolben und
Zylindersatz, geschmiedet,
92,0 mm Bohrung, 69,0 mm
Hub, oben 98 mm, unten 96
mm, CLASSIC

8110700412
For reference:
AC198920

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3 01/65-07/75
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: Big Bore
BohrungØ [mm]: 92
Hub [mm]: 69
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 98/96
Bearbeitung: 015

Big bore Kolben und
Zylindersatz, gegossen, 94,0
mm Bohrung, 69,0 mm Hub,
oben 101 mm, unten 97 mm,
CLASSIC

8110700510
For reference:
AC198930ALT

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3 01/65-07/75
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: Big Bore
BohrungØ [mm]: 94
Hub [mm]: 69
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]:
101/97
Material: Gusseisen
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Big bore Kolben und
Zylindersatz, geschmiedet,
94,0 mm Bohrung, 82,0 mm
Hub, oben 101 mm, unten 97
mm, CLASSIC

8110700610
For reference:
AC198960ALT

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.3 07/64-07/74
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3 07/64-03/81
VW Type 1 1.6 07/69-12/79

Version: Big Bore
BohrungØ [mm]: 94
Hub [mm]: 82
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]:
101/97
Bearbeitung: 015

Big bore Kolben und
Zylindersatz, gegossen, 87,0
mm Bohrung, 69,0 mm Hub,
oben 94 mm, unten 90 mm,
MAHLE

8110700712
For reference:
AC198870

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3 01/65-07/75
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: Big Bore
BohrungØ [mm]: 87
Hub [mm]: 69
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 94/90
Material: Gusseisen

Kolben und Zylindersatz,
komplett, gegossen, 85,5 mm
Bohrung, 69,0 mm Hub, oben
94 mm, unten 90 mm,
CLASSIC

8110700910
For reference:
198225002ALT
311198069B

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/73
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.6 08/66-07/73

BohrungØ [mm]: 85,5
Hub [mm]: 69
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 94/90
Material: Gusseisen
Vollsatz: 

Kolben und Zylindersatz,
komplett, gegossen, 85,5 mm
Bohrung, 69,0 mm Hub, oben
94 mm, unten 90 mm,
MAHLE

8110700912
For reference:
198225002
311198069B

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/73
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.6 08/66-07/73

BohrungØ [mm]: 85,5
Hub [mm]: 69
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 94/90
Material: Gusseisen
Vollsatz: 
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Big bore Kolben und
Zylindersatz, gegossen, 92,0
mm Bohrung, 82,0 mm Hub,
oben 98 mm, unten 96 mm,
CLASSIC

8110701910
For reference:
AC198940

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3 01/65-07/75
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: Big bore
BohrungØ [mm]: 92
Hub [mm]: 82
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 98/96
Material: Gusseisen

Extra dicker Kolben und
Zylindersatz, gegossen, 92,0
mm Bohrung, 69,0 mm Hub,
oben 98 mm, unten 96 mm.
Kann für Standard
Kurbelwellen mit 69, 74 und
76 mm verwendet werden,
wodurch der Hubraum auf
1835 ccm erhöht wird. 2 mm
dicker als Standard 92 mm

8110702510
For reference:
AC198920T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3 01/65-07/75
VW Type 1 1.6 01/70-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: Extra Thick
BohrungØ [mm]: 92
Hub [mm]: 69
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 98/96
Material: Gusseisen

Pleuel, 4 stck., CLASSIC

8110800110
For reference:
0401054011
0401054014
311105401B
311198401B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 07/64-07/74
VW Transporter T1 1.5 02/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.3-1.6 01/65-12/86

Vollsatz: 
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Buchse
Anzugsdrehmoment [Nm]:
40

Pleuelstange mit Busche, 1
stck., CLASSIC

8110800200
For reference:
311105401B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 07/64-07/74
VW Transporter T1 1.5 02/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.3-1.6 01/65-12/86

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Buchse
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Lagerbuchse, Pleuel

8110850312
For reference:
105225003
040105431
0401054311
311105431A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 07/64-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.3-1.6 08/65-12/82

Menge: 4
Mengeneinheit: Satz
Standardmaß [STD]: 

Lagerbuchse, Pleuel

8110850317
For reference:
105225003
040105431
0401054311
311105431A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 07/64-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.3-1.6 08/65-12/82

Menge: 4
Mengeneinheit: Satz
Standardmaß [STD]: 

Generatorständer, Aluminium,
12 V

8111000100
For reference:
AC101210
113101211G

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/63-07/73

Material: Aluminium
Spannung [V]: 12

Generatorständer, Aluminium,
Chrom, 12 V

8111000200
For reference:
AC101211
113101211G

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/63-07/73

Oberfläche: verchromt
Material: Aluminium
Spannung [V]: 12

Kühlbleche, Chrom. Paar

8111000316
For reference:
AC119401

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 02/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 01/65-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Oberfläche: verchromt
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Kühlbleche, schwarz. Paar

8111000416
For reference:
AC119403

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 02/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 01/65-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Farbe: schwarz

Deflektorplatte für Zylinder,
für 10 mm Bolzen

8111000506
For reference:
119225001
311119317A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

BolzenØ [mm]: 10

Riemenscheibenabdeckblech,
Chrom

8111001306
For reference:
AC119581
113119533L

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Oberfläche: verchromt

Riemenscheibenabdeckblech,
Schwartz

8111001406
For reference:
119201007
113119533L

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Dichtring für Stösselrohr, 19,8
mm, Deutschland

8111001703
For reference:
109201007OE
113109345A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/79

Innendurchmesser [mm]:
198
Qualität: German
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Riemenscheibenabdeckblech
(breite Version), schwarz

8111001900
For reference:
113119533N

VW 181 1.6 08/72-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/72-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/71-07/79
VW Type 1 1303 1.2-1.6 08/72-12/79

Farbe: schwarz
Form: breit

Zylinderkopf, "040", neu,
Einzelkanal, ohne Ventile. Für
Einlassventile 35,5x8 und
Auslassventile 32x8 mm.
Zündkerze M14x1,25x11 mm.
Zylinder Ø94 mm, CLASSIC

8111100100
For reference:
101225001
040101353A
0401013553
311101353A

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/70

Qualität: "040" head
Anschlussanzahl: 1
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: ohne Ventile
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: ohne Ventilfedern
VentilspielEinlass [mm]:
35,5
VentilspielAuslass [mm]:
32
Ventilschaftdurchmesser [mm]:
8
Gewindemaß: M14x1,25x11
Stempeldurchmesser [mm]:
94

Zylinderkopf, "040", neu,
Doppelkanal, komplett mit
Ventile. Einlassventile 35,5x8
mm und Auslassventile 32x8
mm. Zündkerze M14x1,25x16
mm. Zylinder Ø 94 mm,
CLASSIC

8111100200
For reference:
101073002
043101065S
043101355C
043101355CK
043101355SCK
311101355C

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/70

Version: "040" head
Anschlussanzahl: 2
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ventilen
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ventilfedern
VentilspielEinlass [mm]:
35,5
VentilspielAuslass [mm]:
32
Ventilschaftdurchmesser [mm]:
8
Gewindemaß: M14x1,25x16
Stempeldurchmesser [mm]:
94

Zylinderkopf, "040", neu,
Doppelkanal, komplett mit
Ventile. Einlassventile 35,5x8
mm und Auslassventile 32x8
mm. Zündkerze M14x1,25x11
mm. Zylinder Ø 94 mm.
Brennkammer 51 mL,
AUTOLINEA

8111100203
For reference:
043101065S
043101355C
043101355CK
043101355SCK
311101355C

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/70

Version: "040" head
Anschlussanzahl: 2
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ventilen
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ventilfedern
VentilspielEinlass [mm]:
35,5
VentilspielAuslass [mm]:
32
Ventilschaftdurchmesser [mm]:
8
Gewindemaß: M14x1,25x11
Stempeldurchmesser [mm]:
94
Inhalt [ml]: 51
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Zylinderkopf, "040", neu,
Doppelkanal, ohne Ventile.
Für Einlassventile 40x8 und
Auslassventile 35,5x8.
Zündkerze M14x1,25x16 mm.
Zylinder Ø94 mm, CLASSIC

8111100400
For reference:
101070003ALT
04010135519
0401013752
043101355C

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/70

Qualität: "040" head
Anschlussanzahl: 2
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: ohne Ventile
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: ohne Ventilfedern
VentilspielEinlass [mm]: 40
VentilspielAuslass [mm]:
35,5
Ventilschaftdurchmesser [mm]:
8
Gewindemaß: M14x1,25x16
Stempeldurchmesser [mm]:
94

Zylinderkopf, "044", neu,
Doppelkanal, komplett mit
Ventile. Einlassventile 40x8
mm und Auslassventile
35,5x8 mm. Zündkerze
M14x1,25x16 mm. Zylinder Ø
94 mm. CLASSIC

8111100500
For reference:
AC101344
044101355C
044101355CK
113101044R

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/70

Qualität: "044" head
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ventilen
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ventilfedern
VentilspielEinlass [mm]: 40
VentilspielAuslass [mm]:
35,5
Ventilschaftdurchmesser [mm]:
8
Gewindemaß: M14x1,25x16
Stempeldurchmesser [mm]:
94

Zylinderkopf, "040", neu,
Doppelkanal, komplett mit
lose Ventile. Einlassventile
35,5x8 mm und
Auslassventile 32x8 mm.
Zündkerze M14x1,25x16 mm.
Zylinder Ø94 mm, CLASSIC

8111100900
For reference:
043101065S
043101355C
043101355CKL
311101355C

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/70

Qualität: "040" head
Anschlussanzahl: 2
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ventilen
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ventilfedern
Ausstattungsvariante: With
loose valves
VentilspielEinlass [mm]:
35,5
VentilspielAuslass [mm]:
32
Ventilschaftdurchmesser [mm]:
8
Gewindemaß: M14x1,25x11
Stempeldurchmesser [mm]:
94

Zylinderkopf, "040", neu,
Einzelkanal, komplett mit
Ventile. Einlassventile 35x8
mm und Auslassventile 32x8
mm. Zündkerze M14x1,25x11
mm. Cylinder Ø94 mm,
CLASSIC

8111101000
For reference:
040101353A
0401013553
311101353A

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/70

Qualität: "040" head
Anschlussanzahl: 1
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ventilen
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ventilfedern
VentilspielEinlass [mm]: 35
VentilspielAuslass [mm]:
32
Ventilschaftdurchmesser [mm]:
8
Gewindemaß: M14x1,25x11
Stempeldurchmesser [mm]:
94
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Zylinderkopf, "040", neu,
Doppelkanal, ohne Ventile.
Für Einlassventile 35,5x8 mm
und Auslassventile 32x8 mm.
Zündkerze M14x1,25x11 mm.
Zylinder Ø94 mm. Für
Brennkammer 51 mL,
CLASSIC

8111101100
For reference:
043101355C
311101355C

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/70

Version: "040" head
Anschlussanzahl: 2
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: ohne Ventile
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: ohne Ventilfedern
VentilspielEinlass [mm]:
35,5
VentilspielAuslass [mm]:
32
Ventilschaftdurchmesser [mm]:
8
Gewindemaß: M14x1,25x11
Stempeldurchmesser [mm]:
94
Inhalt [ml]: 51

Zylinderkopf, "040", neu,
Doppelkanal, ohne Ventile.
Für Einlassventile 35,5x8 mm
und Auslassventile 32x8 mm.
Zündkerze M14x1,25x11 mm.
Zylinder Ø94 mm. Für
Brennkammer 51 mL (3,11ci),
AUTOLINEA

8111101103
For reference:
043101355C
311101355C

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/70

Version: "040" head
Anschlussanzahl: 2
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: ohne Ventile
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: ohne Ventilfedern
VentilspielEinlass [mm]:
35,5
VentilspielAuslass [mm]:
32
Ventilschaftdurchmesser [mm]:
8
Gewindemaß: M14x1,25x11
Stempeldurchmesser [mm]:
94
Inhalt [ml]: 51

Zylinderkopf, "041", neu,
Doppelkanal, ohne Ventile.
Für Einlassventile 40x8 mm
und Auslassventile 35,5x8
mm. Zündkerze M12x1,25x16
mm. Zylinder Ø98,3 mm,
AUTOLINEA

8111101303
For reference:
041101355C

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/70

Version: "041" head
Anschlussanzahl: 2
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: ohne Ventile
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: ohne Ventilfedern
VentilspielEinlass [mm]: 40
VentilspielAuslass [mm]:
35,5
Ventilschaftdurchmesser [mm]:
8
Gewindemaß: M12x1,25x16
Stempeldurchmesser [mm]:
98,3

Zylinderkopf, "040", neu,
Doppelkanal, komplett mit
EdelstahlVentile. Einlassventile
35,5x8 mm und
Auslassventile 32x8 mm.
Zündkerze M14x1,25x16 mm.
Zylinder Ø 94 mm, CLASSIC

8111102100
For reference:
043101065S
043101355C
043101355CK
043101355CKSS
043101355SCK
311101355C

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/70

Version: "040" head
Anschlussanzahl: 2
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ventilen
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ventilfedern
VentilspielEinlass [mm]:
35,5
VentilspielAuslass [mm]:
32
Ventilschaftdurchmesser [mm]:
8
Gewindemaß: M14x1,25x16
Stempeldurchmesser [mm]:
94
Ausstattungsvariante: Stainless
valves
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Zylinderkopf, "040", neu,
Doppelkanal, ohne Ventile.
Zündkerze M14x1,25x16 mm.
Zylinder Ø 94 mm, Big Bore

8111102900
For reference:
043101355

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/70

Version: "040" head
Anschlussanzahl: 2
Gewindemaß: M14x1,25x16
Stempeldurchmesser [mm]:
94

Mutter für Zylinderkopf, 8 mm

8111150100
For reference:
101073005
043101457
311101355SC

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Gewindemaß: M8
Schraubenkopf/Mutternprofil:
Sechskant

Nockenwelle, neu,
Standardgröße mit flaches
Zahnrad, CLASSIC

8111200100
For reference:
109201001
04010902112
113109021D

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 07/64-07/70
VW Transporter T2 1.6 08/67-12/70
VW Type 1 1.2 08/60-12/86
VW Type 1 1.3-1.6 08/65-07/71
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/71

Standardmaß [STD]: 
Spezifikation: With flat gear

Nockenwelle, neu,
Standardgröße mit konkaves
Zahnrad, CLASSIC

8111200200
For reference:
109201002
113109021G

VW 181 1.6 08/71-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/71-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/71-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 08/71-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 08/71-07/73

Standardmaß [STD]: 
Spezifikation: With dished
gear

Engle Racing Nockenwelle,
VZ14, High Performance

8111200808
For reference:
21-4014-0

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 07/69-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: ENGLE
Spezifikation: 0.462x274°
Spezifikation: VZ14
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Engle Racing Nockenwelle,
W110, High Performance

8111200908
For reference:
21-4110-0

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 07/69-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: ENGLE
Spezifikation: 0.430x284°
Spezifikation: W110

Engle Racing Nockenwelle,
W125, High Performance

8111201008
For reference:
21-4125-0

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 07/69-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: ENGLE
Spezifikation: 0.460x301°
Spezifikation: W125

Engle Racing Nockenwelle,
W100, High Performance

8111201108
For reference:
21-4100-0

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 07/69-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: ENGLE
Spezifikation: 0.420x276°
Spezifikation: W100

Engle Racing Nockenwelle,
W120, High Performance

8111201208
For reference:
21-4120-0

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 07/69-12/79
VW Type 3 1.6 07/64-07/73

Version: ENGLE
Spezifikation: 0.435x294°
Spezifikation: W120

Rad für Nockenwelle

8111250106
For reference:
AC109300
113109029

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/54-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 01/54-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Motorsteuerung: Stirnräder

Nockenwellenlagersatz, standard,
KS

8111250412
For reference:
198200032
025198541
111198541
1111985412

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T3 1.9 08/82-07/85
VW Transporter T3 1.9-2.1 08/85-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/82

Standardmaß [STD]: 
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Nockenwellenlager, standard
size, MAHLE

8111250417
For reference:
198200032
111198541
1111985412

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T3 1.9 08/82-07/85
VW Transporter T3 1.9-2.1 08/85-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/82

Standardmaß [STD]: 

Nockenlagersatz, Standardgrösse

8111251113
For reference:
025198541
111198541M
111198541MX
111198541T

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 02/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 07/64-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Standardmaß [STD]: 
Mengeneinheit: Set

Nockenlagersatz, Standardgrösse,
Silverline

8111251118
For reference:
98-1544-S
111198541M
111198541MX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 02/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 07/64-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Standardmaß [STD]: 
Mengeneinheit: Set

Einlassventil, 33,0 mm, 3
Rillen

8111300303
For reference:
109201010
0401096013
113109601D

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.3 08/65-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/73-07/79
VW Type 1 1.3 08/65-07/70
VW Type 1 1.6 08/70-12/77

Anzahl der Rillen: 3
Ventiltellerdurchmesser [mm]:
3300

Einlassventil 35,5 mm, 3
Rillen

8111300406
For reference:
109225003
0401096012
311109601

VW 181 1.6 (AL) 03/73-05/76
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 01/66-07/73
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/76
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.3-1.6 08/70-07/76
VW Type 3 1.5-1.6 08/70-07/73

Anzahl der Rillen: 3
Ventiltellerdurchmesser [mm]:
3550
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Einlassventil, 39,0 mm, 3
Rillen

8111300606
For reference:
109071001
041109601B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 11/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-12/79

Ventiltellerdurchmesser [mm]:
3900
Anzahl der Rillen: 3

Auslassventil, 30,0 mm, 3
Rillen

8111300806
For reference:
109073002
043109611
043109611A
111109451

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.6 07/69-12/79

Ventiltellerdurchmesser [mm]:
3000
Anzahl der Rillen: 3

Auslassventil, 35,5 mm, 3
Rillen

8111301306
For reference:
AC109629

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/60-12/79

Ventiltellerdurchmesser [mm]:
3500
Anzahl der Rillen: 3

Einlassventil, 40,0 mm, 3
Rillen, für "044" Zylinderkopf
AC101344

8111301403
For reference:
041109601

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-12/79

Ventiltellerdurchmesser [mm]:
40
Anzahl der Rillen: 3
Spezifikation: For "044" cyl.
head

Ventilfederteller

8111350106
For reference:
109201015
113109641A
113109641B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 06/59-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 06/59-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 06/59-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
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Ölabweisring

8111350203
For reference:
109201013
0401096191
113109619
311109612A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/64-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/64-12/86

Clip für Ventildeckel

8111350306
For reference:
101073006
043101487
311101487

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 11/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T3 1.9 08/82-07/92
VW Transporter T3 2.1 08/85-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/61-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ventilkegelstück

8111350406
For reference:
109201016
113109651A
11340026724
11341710975

Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-12/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 02/74-07/83
VW Iltis 1.6TD 08/87-12/88
VW Iltis 1.7 03/79-12/88
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-1.7D TD 06/81-07/92
VW Transporter T3 1.9-2.1 08/82-07/92
VW Transporter T4 1.8-2.5 (incl. D) 09/90-06/03
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/79
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Material: Stahl

Ventilkegelstücksatz mit 8
Paare (für 1 Motor)

8111350410
For reference:
113109651A
11340026724
11341710975
1669784
3501776

Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-12/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 02/74-07/83
VW Iltis 1.6TD 08/87-12/88
VW Iltis 1.7 03/79-12/88
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-1.7D TD 06/81-07/92
VW Transporter T3 1.9-2.1 08/82-07/92
VW Transporter T4 1.8-2.5 (incl. D) 09/90-06/03
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/79
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Mengeneinheit: Set
Menge: 16
Material: Stahl

Ventildeckel, OE design,
schwarz

8111350506
For reference:
101201003
113101475B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/71
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T3 1.9/2.1 08/82-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 01/61-07/73

Material: Stahl
Farbe: schwarz
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Ventildeckel, Chrom, Paar,
ohne Clips. Clips, JP Nr.
8112000116, mitverwenden

8111350616
For reference:
AC101401
113101475B
113101475C

VW 181 1.5-1.6 08/70-01/82
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 11/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T3 1.9 08/82-07/92
VW Transporter T3 2.1 08/85-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/61-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Oberfläche: verchromt
Mengeneinheit: Paar
Spezifikation: Without clips
zusätzlich benötigter Artikel
(ArtikelNummer): 8112000116

Ventildeckel, aluminium. Paar,
ohne Clips. Clips, JP Nr.
8112000206, mitverwenden

8111350716
For reference:
AC101440

VW 181 1.5-1.6 08/70-01/82
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 11/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T3 1.9 08/82-07/92
VW Transporter T3 2.1 08/85-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/61-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Material: Aluminium
Oberfläche: verchromt
Mengeneinheit: Paar
Spezifikation: Without clips

Ventilführung, auslass, 8 mm

8111351006
For reference:
101201002
113101417A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 11/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ventilart: für Auslassventile
Innendurchmesser [mm]: 8

Ventilführung, einlass, 8 mm

8111351206
For reference:
101201001
113101403A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.9-2.1 08/82-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ventilart: für Einlassventile
Innendurchmesser [mm]: 8

Ventilfeder

8111351306
For reference:
109201014
113109623C

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.6 02/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-01/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
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Einstellmutter, Ventil, M8

8111351400
For reference:
N0111521
90007801100
N..0111521
N..0111525
N0111521
N0111525

Porsche 356 / 1.1-1.5 01/50-12/55
Porsche 356 A 1.5-1.6 01/55-12/61
Porsche 356 B 1.6 01/59-12/63
Porsche 356 C 1.6 01/63-12/65
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 914 (to eng. no.
W0212901)

1.7 01/69-12/73

Porsche 914/6 2.0 11/69-12/73
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-1.7 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Gewindemaß: M8x1

Einstellmutter, Ventil, M9

8111351606
For reference:
N0111531
N..0111531
N0111531

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-1.7 08/60-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Gewindemaß: M9x1
Schrauben/Mutternausführung:
037

Einstellschraube, Ventil, 9
mm

8111351706
For reference:
109045007
025109451

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-1.7 08/60-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Gewindemaß: M9x1

Ventildeckelsatz mit Clips und
Dichtungen

8111355010
For reference:
AC101461

VW 181 1.5-1.6 08/70-01/82
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 11/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T3 1.9 08/82-07/92
VW Transporter T3 2.1 08/85-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/61-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Oberfläche: verchromt
Mengeneinheit: Paar
Spezifikation: With clips
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtung

Stössel, mechanisch

8111400100
For reference:
109201005
0401093091
113109309C

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: Zylinderkopf
Betriebsart: mechanisch
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Stössel, mechanisch, OE
Qualität

8111400102
For reference:
0401093091
113109309C

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: Zylinderkopf
Betriebsart: mechanisch
Qualität: OE

Schlepphebelsatz, komplett,
1,25", CLASSIC

8111500210
For reference:
AC109330

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 01/70-07/79

Vollsatz: 
Spezifikation: 1.25 inch

Stösselstange, 279 mm

8111600106
For reference:
109225001
043109301A
311109301A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 08/65-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73

Länge [mm]: 279

Stösselrohr, 210 mm

8111600500
For reference:
109225002
0401093553
126109335
311109335

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 02/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 07/64-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Länge [mm]: 210

Stösselrohrsatz, 185 mm, 2
Stck., mit Dichtungen

8111600616
For reference:
AC109370

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 02/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 07/64-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Länge [mm]: 185
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtungen
Menge: 2
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Stösselrohr, 210 mm, mit
Gummidichtung, Satz mit 8
Stück

8111600810
For reference:
198225010
311198335

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 02/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 07/64-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Länge [mm]: 210
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtung
Mengeneinheit: Satz

Stösselrohr, verstellbar,
Aluminium, blau/gold. Kann
installiert werden ohne den
Zylinderkopf zu entfernen. 8
Stück notwendig

8111600906
For reference:
AC109360
123010335

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/54-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 01/54-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: Zylinderkopf
verstellbar: verstellbar
Material: Aluminium
Farbe: blau
Farbe: gold

Stösselrohr, verstellbar,
Nylon. Kann ohne Ausbau
des Zylinderkopfes installiert
werden. Pro Rohr werden 3
Dichtungen (8111001703)
benötigt

8111601006
For reference:
AC109353
123010335

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/54-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 01/54-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: Zylinderkopf
Material: Nylon
verstellbar: verstellbar
Montageart: 034
zusätzlich benötigter Artikel
(ArtikelNummer): 8111001703

Stösselrohr, Edelstahl, 210
mm

8111601100
For reference:
0401093553
126109335
311109335

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 02/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 07/64-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Länge [mm]: 210
Material: Edelstahl
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Stösselrohr, Edelstahl, 220
mm. Windage Style, wo das
Rohr weiter in das
Motorgehäuse führt. 8 Stück
je Motor

8111601200
For reference:
0401093553
311109335
311109335S

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 02/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 07/64-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Länge [mm]: 220
Material: Edelstahl
Version: Windage style

Clipsatz, Ventildeckel, für
AC101401, Chrom

8112000116
For reference:
AC101401B
043101487
311101487

VW 181 1.5-1.6 08/70-01/82
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 11/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T3 1.9 08/82-07/92
VW Transporter T3 2.1 08/85-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/61-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Oberfläche: verchromt
Mengeneinheit: Paar
für Artikelnummer:
8111350616

Clip, Ventildeckel, für
AC101440, Chrom, 1 Stück

8112000206
For reference:
AC101440B

VW 181 1.5-1.6 08/70-01/82
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 11/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T3 1.9 08/82-07/92
VW Transporter T3 2.1 08/85-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/61-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Oberfläche: verchromt
für Artikelnummer:
8111350716

Ventildeckel, Aluminium. Paar

8112000316
For reference:
AC101460

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 11/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/61-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Material: Aluminium
Mengeneinheit: Set
Montageart: 001
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Anbauteilen

Zylinderkopfabdeckungssatz. Für
Doppelkanal Motoren.
Schwarz

8112000416
For reference:
AC119313

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/67-12/86

Einbauseite: oben
Anschlusstechnik: Dual
ports
Farbe: schwarz
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Zylinderkopfabdeckungssatz,
Chrom. Für Doppeltkanal
Motoren

8112000716
For reference:
AC119311
04011930319
04011930419

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.5-1.6 08/67-12/79

Einbauseite: oben
Anschlusstechnik: Dual
ports
Oberfläche: verchromt

Ausgleichring für
Zylinderkopf,94x85x1 mm

8112000806
For reference:
101225002
311101387A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-12/79
VW Type 3 1.6 08/65-07/73

Außendurchmesser [mm]:
94
Innendurchmesser [mm]:
85
Dicke/Stärke [mm]: 1

Warmluftführung, unten, links

8112002076
For reference:
119073002
043119351B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 07/64-07/73
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/59-12/86

Einbauseite: vorne links
Einbauseite: unten

Warmluftführung, unten, recht

8112002086
For reference:
119073001
043119350B
043119352

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 07/64-07/73
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/59-12/86

Einbauseite: vorne rechts
Einbauseite: unten

Ölsumpfdeckel, Chrom

8112950106
For reference:
AC115201

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: Cover
Oberfläche: verchromt
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Ölpumpe, komplett, 8 mm
Löcher (21 mm)

8113100200
For reference:
115200001
111115107AK
111115107AKX

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/71
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/69-07/71
VW Transporter T2 1.6 08/69-07/71
VW Type 1 1.2 07/69-12/79
VW Type 1 1.3-1.6 08/69-07/71
VW Type 3 1.5-1.6 08/69-07/71

BohrungØ [mm]: 8
Zahnteilung [mm]: 21

Ölpumpe, komplett, 8 mm
Löcher (21 mm)

8113100203
For reference:
111115107AK

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/71
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/69-07/71
VW Transporter T2 1.6 08/69-07/71
VW Type 1 1.2 07/69-12/79
VW Type 1 1.3-1.6 08/69-07/71
VW Type 3 1.5-1.6 08/69-07/71

BohrungØ [mm]: 8
Zahnteilung [mm]: 21
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtungen

Ölpumpe, komplett, 8 mm
Löcher (26 mm)

8113100400
For reference:
115200002
111115107BK
111115107BKX

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/71
VW Karmann Ghia 1.3 (AB) 08/71-07/73
VW Karmann Ghia 1.6 (AD) 04/71-07/73
VW Transporter T2 1.6 08/69-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T3 1.9 08/82-07/92
VW Transporter T3 2.1 07/85-07/92
VW Type 1 1.3-1.6 08/71-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 07/69-07/71

BohrungØ [mm]: 8
Zahnteilung [mm]: 26

Ölpumpe, komplett, Heavy
Duty, 8 mm Löcher, 26 mm
Zahnrad

8113100403
For reference:
111115107BK

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/71
VW Karmann Ghia 1.3 (AB) 08/71-07/73
VW Karmann Ghia 1.6 (AD) 04/71-07/73
VW Transporter T2 1.6 08/69-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T3 1.9 08/82-07/92
VW Transporter T3 2.1 07/85-07/92
VW Type 1 1.3-1.6 08/71-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 07/69-07/71

BohrungØ [mm]: 8
Zahnteilung [mm]: 26
verstärkte Ausführung: 
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtungen

Ölpumpe, heavy duty, 8 mm
Löcher (26 mm)

8113100503
For reference:
AC115145
111115107AK

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/71
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/69-07/71
VW Transporter T2 1.6 08/69-07/71
VW Type 1 1.2 07/69-12/79
VW Type 1 1.3-1.6 08/69-07/71
VW Type 3 1.5-1.6 08/69-07/71

BohrungØ [mm]: 8
Zahnteilung [mm]: 26
verstärkte Ausführung: 
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Ölpumpe, super heavy duty,
30 mm Zahnrad. Löcher für 8
mm

8113100603
For reference:
AC115146
111115107AK

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/71
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/69-07/71
VW Transporter T2 1.6 08/69-07/71
VW Type 1 1.2 08/69-12/86
VW Type 1 1.3-1.6 08/69-07/71

BohrungØ [mm]: 8
Zahnteilung [mm]: 30
FlanschØ [mm]: 12
verstärkte Ausführung: 
Spezifikation: Super heavy
duty

Ölpumpe, heavy duty, 8 mm
Löcher (30 mm)

8113100703
For reference:
AC115150
111115107BK

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/71
VW Karmann Ghia 1.3 (AB) 08/71-07/73
VW Karmann Ghia 1.6 (AD) 04/71-07/73
VW Transporter T2 1.6 08/69-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T3 1.9 08/82-07/92
VW Transporter T3 2.1 07/85-07/92
VW Type 1 1.3-1.6 08/71-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 07/69-07/71

verstärkte Ausführung: 
Zahnteilung [mm]: 30
BohrungØ [mm]: 8
FlanschØ [mm]: 8
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtungen

Ölpumpedeckel, 8 mm
Löcher, Metall

8113150100
For reference:
311115141C

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Material: Metall
LochkreisØ [mm]: 8

Ölpumpedeckel, 8 mm
Löcher, Metall

8113150106
For reference:
115225003
311115141C

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Material: Metall
LochkreisØ [mm]: 8

Dichtung für Ölpumpe, 8 mm
Löcher

8113150206
For reference:
115200003
025115111
025115111A
111115111B

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: karosserieseitig
BohrungØ [mm]: 8
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Dichtung für Ölpumpe, 8 mm
Löcher

8113150306
For reference:
115200004
111115131B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: außen
BohrungØ [mm]: 8

Mutter für Ölpumpedeckel, 8
mm

8113150406
For reference:
115200005
111115161

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Transporter T3 1.9/2.1 08/82-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/63-07/73

Gewindemaß: M8
Spezifikation: For oil pump
cover
Spezifikation: Self sealing

Ölpeilstab, Chrom

8113200106
For reference:
AC115601
113115611

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 02/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Oberfläche: verchromt

Ölkühler, Aluminium, 10 mm
Löcher

8113500301
For reference:
040117021
0401170211
111117021A
111117021D
111117021E

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.2-1.5 09/57-07/70
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 1.2-1.5 01/60-07/70
VW Type 1 1.6 07/69-07/70

Material: Aluminium
Durchmesser Ölbohrung
[mm]: 10

Ölkühler, alu 5 mm.

8113500400
For reference:
117201001
113117021

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Golf/Jetta 1.6-1.8 GTI 01/77-02/84
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-07/74
VW Scirocco 1.6-1.8 GTI 01/77-10/83
VW Transporter T2 1.5-1.6 08/70-07/71
VW Type 1 1.3-1.6 08/70-12/79

Rippenanzahl: 5
Material: Aluminium
Durchmesser Ölbohrung
[mm]: 10



Motor

50 04-09-2021

Description Item no. Application Engine Year Criteria / Information

Ölkühlerbehalter, Aluminium

8113550106
For reference:
117201002
113117301

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/71
VW Type 1 1.3-1.6 08/70-12/79

Material: Aluminium

Dichtung für Ölkühler

8113550300
For reference:
117041002
021117151
021117151A

Porsche 911 2.4 08/73-07/77
Porsche 914 1.7-1.8 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-07/73
VW Golf Cabrio 1.6-1.8 01/79-07/93
VW Golf/Jetta 1.6-1.8 08/78-02/84
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/69-07/73
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/69-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/69-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/69-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 01/72-07/73

Dichtungsatz für Ölkühler

8113550416
For reference:
198200004
111198029

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-08/70
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-08/70

Deckel, Öleinfüllung, Chrom

8113600206
For reference:
AC115361
111115485

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ausstattungsvariante: OE
Type
Oberfläche: verchromt

Deckel, Öleinfüllung, standard
type

8113600306
For reference:
115200007
111115485
111115485Z

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Material: Metall
Oberfläche: eloxiert
Oberfläche: blank
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Öleinlaufstutzen, Schwarz

8113600406
For reference:
115201007
04011545115
113115451C
BAA115451

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: ohne Ölablaufleitung

Ölstutzen, poliert, m/schwartz
Plast Deckel

8113600600
For reference:
AC115540

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Material: Aluminium
Oberfläche: blank
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Drehverschluss

Öleinfüllstutzen und Deckel
mit Atmenrohr, standard type

8113600806
For reference:
115201005
043115181S
113115451D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Kappe
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Ölablaufleitung

Öleinfüllstutzen, chrome

8113601006
For reference:
AC115311
113115451D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Oberfläche: verchromt
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Ölablaufleitung

Hohlschraube für
Öleinfüllstutzen

8113650106
For reference:
115201006
113115495

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/59-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 08/61-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
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Halter für Ölschlauch, Rostfrei

8113750100
For reference:
AC000100

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ausstattungsvariante: Bracket
for hose
Material: Edelstahl

Ölablasschraube mit Scheibe,
magnetisch, M14x1,5. Nimmt
Metallpartikel aus dem Öl

8113800300
For reference:
AC115190
113115193

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/59-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/59-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T4 1.9-2.8 (incl. D) 01/96-04/03
VW Type 1 1.2-1.6 08/59-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Gewindemaß: M14x1,5
Spezifikation: Magnetic
plug
Schrauben/Mutternausführung:
030

Ölablassschraube, M14x1,5x10,
magnetisch

8113800400
For reference:
113115193

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/59-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/59-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T4 1.9-2.8 (incl. D) 01/96-04/03
VW Type 1 1.2-1.6 08/59-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Gewindemaß: M14x1.5
Länge [mm]: 10
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: magnetisch

Dichtung für
Ölablassschraube, Metall

8113850100
For reference:
N0138492
05073946AA
05073946AA
05073946AA
1005306
11023582
11023589
2091046
N..0138492
N0138492

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T4 1.8-2.8 (incl. D) 07/90-04/03
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Außendurchmesser [mm]:
20
Innendurchmesser [mm]:
14
Dicke/Stärke [mm]: 1,5
Material: Kupfer

Öldruckboostersatz, doppel.
Speziell entwickelte grössere
Kolben und stärkere Feder
erhöhen den Öldruck im
gesamten System. Ein Muss
beim Einbau eines Ölkühlers
oder eines Fernfilters

8114000216
For reference:
AC101020

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 (dual port) 08/69-12/79

Ausstattungsvariante: dual
Ausstattungsvariante: pressure
booster kit
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Gebläselüfter, 34 mm

8114900106
For reference:
119201001
113119031B

VW 181 1.6 (AG) 08/70-07/73
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 07/71-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/70-12/86

Breite [mm]: 34,7

Gebläselüfter, 34 mm, heavy
duty, durch zusätzliche
Schweißungen verstärkt

8114900300
For reference:
119201001HD
113119031B

VW 181 1.6 (AG) 08/70-07/73
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 07/70-07/74
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/73
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/71
VW Type 1 1.2-1.6 08/70-01/80
VW Type 1 1303 1.2-1.6 08/70-12/79

Dicke/Stärke [mm]: 34
verstärkte Ausführung: 

Kühlgebläsedeckel, aussen,
Chrom

8115000306
For reference:
AC119261
043119261

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: Cover
for fan
Einbauseite: außen
Oberfläche: verchromt

Gebläsegehäuse ohne
Heizöffnung und mit
"Doghouse", Chrom

8115000606
For reference:
AC119022

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ausstattungsvariante: Doghouse
fan shroud
Ausstattungsvariante: without
air vents
Einbauseite: Motorraum
Oberfläche: verchromt

Gebläsegehäuse mit
Heizöffnung und "Doghouse",
Chrom

8115001006
For reference:
AC119061

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ausstattungsvariante: Doghouse
fan shroud
Ausstattungsvariante: with
air vents
Einbauseite: Motorraum
Oberfläche: verchromt
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Luftführungsblechsatz

8115003210
For reference:
AC119123
113119431
113119432

VW 181 1.6 (AG) 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.3/1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Type 1 1.3/1.6 08/70-12/79

Mengeneinheit: Set

Luftführungsblechsatz, Chrom

8115003310
For reference:
AC119121
113119431
113119432

VW 181 1.6 (AG) 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.3/1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Type 1 1.3/1.6 08/70-12/79

Mengeneinheit: Set
Oberfläche: verchromt

Stopfen für Gebläsegehäuse

8115004000
For reference:
211119217

VW 181 1.6 08/71-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/71-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/71-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 08/71-12/79

benötigte Stückzahl: 2
Ausstattungsvariante: Plug,
fan shroud

Benzinschlauch mit rostfreies
umfl., 10 m, Ø6 mm

8116000106
For reference:
AC000020

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Material: Gummi
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: Stahlflex
Durchmesser [mm]: 6
Länge [m]: 10

Benzinschlauch mit rostfreies
umfl., 10 m, Ø8 mm

8116000206
For reference:
AC000030

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Material: Gummi
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: Stahlflex
Durchmesser [mm]: 8
Länge [m]: 10
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Kraftstoffschlauch, 10 m, ø
innen 5 mm, ø aussen 9,5
mm

8116000706
For reference:
N20355-1
N..020355.1
N..20355-1
N..900996-1
N020355.1
N20355-1
N900996-1

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.6 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-15/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Durchmesser [mm]: 5
Länge [m]: 10
Außendurchmesser [mm]:
95
geeignet für Kraftstoffart:
Super (E10)

Schlauch, 1 m, Ø innen 9
mm, Ø aussen 15 mm

8116001006
For reference:
N0203591
N..0203591
N..0203592
N..0203761
N..10221801
N0203591
N0203592
N0203761
N10221801

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/92
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Außendurchmesser [mm]:
15
Länge [m]: 10
Durchmesser [mm]: 9

Kraftstoffschlauch, 10 m, ø
innen7 mm, ø aussen 12,5
mm

1116001300
For reference:
N20357-1
N..20357-1
N..90097601
N203571
N90097601

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Durchmesser [mm]: 7
Länge [m]: 10
Außendurchmesser [mm]:
125
geeignet für Kraftstoffart:
Super (E10)

Kraftstoffschlauch, 10 m, ø
innen3,5 mm, ø aussen 10
mm

1116001400
For reference:
N20353-1
N..20353-1
N0203531
N0203535
N020353-5
N20353-1

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 944 2.5-3.0 06/81-07/91
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Porsche 996 3.4-3.6 09/97-08/05
Porsche 997 3.6-4.0 07/04-12/12
Porsche Boxster (986) 2.5-3.2 09/96-12/04
Porsche Boxster (987) 2.7-3.4 11/04-12/11
Porsche Cayman 2.7-3.4 11/05-06/13
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Durchmesser [mm]: 3,5
Länge [m]: 10
Außendurchmesser [mm]:
10
geeignet für Kraftstoffart:
Super (E10)

Stössel für Benzinpumpe, 100
mm

8116001906
For reference:
127201005
113127307A

VW 181 1.6 08/73-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/73-07/74
VW Transporter T2 1.6-1.8 08/73-07/79
VW Transporter T3 1.6-1.9 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/73-12/86

Kraftstoffversorgung: für
Fahrzeuge mit
mechanischer Kraftstoffpumpe
Fahrzeugausstattung: für
Fahrzeuge mit einem
Generator
Länge [mm]: 100
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Kraftstoffschlauch mit
rostfreies umfl., 11x17.5 mm,
10 M

8116002206
For reference:
AC000040

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Außendurchmesser [mm]:
175
Innendurchmesser [mm]:
11
Länge [m]: 10
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: Stahlflex

Kraftstoffdruckregler für
AC127215

8116002506
For reference:
AC127216

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

für Artikelnummer:
AC127215
verstellbar: verstellbar

Ansaugkrümmersatz, Doppelkanal,
Gusseisen, Original Style,
ohne Dichtungen, links/rechts

8116004010
For reference:
AC129150
113129709G
113129710D

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Type 1 1.6 08/70-12/79
VW Type 3 1.6 08/66-07/73

Mengeneinheit: Set
Saugrohr: 000
Anschlussanzahl: 2
Material: Gusseisen

Gummilager, Motor/
Getriebeträger, hinten

8117900500
For reference:
113301263
1133012633
113301263B

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/72
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/72
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 incl. 1302 1.2-1.6 12/47-07/72
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: hinten
Lagerungsart: Gummimetallager

Gummilager, Motor/
Getriebeträger, hinten

8117900506
For reference:
301201002
113301263
1133012633
113301263B

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/72
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/72
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 incl. 1302 1.2-1.6 12/47-07/72
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: hinten
Lagerungsart: Gummimetallager
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Keilriemen für Lichtmaschine,
10x1000 mm

8118000200
For reference:
903225001
0019971892
0029970692
0049976492
0049978592
311903137A
942100009
942600009
943100010
ND03231051

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/73
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/61-07/74
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Länge [mm]: 1000
Breite [mm]: 10
Riemen: gezahnt
Riemen: flankenoffen

Keilriemen für Generator,
11x912 mm

8118000300
For reference:
0019973792
046145271A
046903137
053903137
062145271A
068121039M
111903137B
111903137C
111903137D
111903137E

VW 181 1.6 08/73-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/73-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/73-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/73-12/86

Länge [mm]: 912
Breite [mm]: 113

Keilriemen, 10x905 mm

8118000400
For reference:
028145271F
0409031373
111903137B
111903137C
111903137D
111903137E

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/74
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-07/74

angetriebene Aggregate:
016
Länge [mm]: 905
Breite [mm]: 95

Keilriemen, 10x900 mm

1118003800
For reference:
0019973792
028145271F
046145271A
046903137
048903137
053903137
062145271A
068121039M
111903137B
111903137C

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/73
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/69-07/71
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Länge [mm]: 900
Breite [mm]: 10

Standard grösse
Riemenscheibe für
Kurbelwelle mit
Gradeinteilung, schwarze
Nummern

8118200106
For reference:
AC105253

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Standardmaß [STD]: 
Lage/Grad: Black marks
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Standard grösse
Riemenscheibe für
Kurbelwelle mit
Gradeinteilung, rote
Nummern

8118200206
For reference:
AC105254

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Standardmaß [STD]: 
Lage/Grad: Red marks

Standard grösse
Riemenscheibe für
Kurbelwelle mit
Gradeinteilung, blaue
Nummern

8118200306
For reference:
AC105255

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Standardmaß [STD]: 
Lage/Grad: Blue marks

Riemenscheibe für
Kurbelwelle, Billet Style, mit
Gradeinteilung, schwarze
Nummern

8118300406
For reference:
AC105353

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Lage/Grad: Black marks
Ausstattungsvariante: Billet
style

Riemenscheibe für
Kurbelwelle, OE style

8118300606
For reference:
105201007
113105251G

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.5 (32 kW) 01/66-12/69
VW Karmann Ghia 1.6 (35 kW) 07/71-07/74
VW Karmann Ghia 1.6 (37 kW) 01/70-12/73
VW Karmann Ghia Cabrio 1.5 (29 kW) 07/64-07/74
VW Transporter T1 1.5 (32 kW) 11/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 (35 kW) 08/67-07/70
VW Transporter T2 1.6 (37 kW) 08/73-07/76
VW Type 1 1.5 (29 kW) 08/66-07/70
VW Type 1 1.5 (32 kW) 08/66-07/70
VW Type 1 1.6 (34 kW) 08/70-12/77
VW Type 1 1.6 (37 kW) 08/70-12/77

Riemenscheibe für
Generator/Alternator

8118300706
For reference:
903070002
040903161

VW 181 1.6 01/75-02/79
VW Transporter T2 1.6 08/74-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/74-12/86

Aggregate/Rollen: 088
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Riemenscheibe für Generator,
12 V, Brasilien

8118300806
For reference:
903073003
043903109

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Betriebsspannung [V]: 12

Keilriemenabdeckung, chrom

8118350106
For reference:
AC119591

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Vorsatzscheibe
Oberfläche: verchromt

Verchromter Riemenscheibe
nschutz, mit Lamellen und
einschließlich Montagematerial.
Schützt vor versehentlichem
Kontakt mit dem Lüfterriemen
und der Riemenscheibe

8118350206
For reference:
AC119592

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit
Belüftungsschlitzen
Oberfläche: verchromt

Saugkrümmer

8118650106
For reference:
129210001
211129615E

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/72

Dichtungssatz für Motor,
Einzel und Doppelkanal,
CLASSIC

8118900310
For reference:
111198007A
111198007AF
111198073

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.3-1.6 08/65-12/79

Anschlusstechnik: Single
and dual
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: 066
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Motordichtungssatz, Einzel
und Doppelkanal

8118900312
For reference:
198200003ALT
1111980073
111198007A
111198007AF

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.3-1.6 08/65-12/79

Anschlusstechnik: Single
and dual

Motordichtungssatz, Einzel
und Doppelkanal, SABO
BRAZIL

8118900314
For reference:
198200003SABO
1111980073
111198007A
111198007AF
111198007AFX
111198007AX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.3-1.6 08/65-12/79

Anschlusstechnik: Single
and dual

Ventildeckeldichtung, Deutschland,
REINZ

8119200402
For reference:
101201004
113101481F
113101483D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Schwungraddichtung, 70x90x10
mm, STD, Deutschland

8119500303
For reference:
105201003
1131052452
113105245B
113105245F

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: getriebeseitig
Innendurchmesser [mm]:
70
Außendurchmesser [mm]:
90
Dicke/Stärke [mm]: 10
Staubschutz: 050

Schwungraddichtung, 70x90x10
mm, CLASSIC

8119500403
For reference:
105201004
113105245FD

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: getriebeseitig
Innendurchmesser [mm]:
70
Außendurchmesser [mm]:
90
Dicke/Stärke [mm]: 10
Staubschutz: 000
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Wellendichtring, Kurbelwelle,
70x90x10 mm., Deutschland

8119500602
For reference:
113105245F

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: getriebeseitig
Innendurchmesser [mm]:
70
Außendurchmesser [mm]:
90
Dicke/Stärke [mm]: 10
Material: Silikon

Dichtungssatz für Ölsieb,
Deutschland

8119600113
For reference:
198201002OE
113198031

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Vollsatz: 

Dichtungssatz für Ölsieb

8119600116
For reference:
198201002
113198031

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Vollsatz: 

Metaldichtung, Zylinderkopf,
Doppelkanal

8119600206
For reference:
129201019
113129717A

VW 181 1.6 08/70-07/74
VW Karmann Ghia 1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.3-1.6 08/70-12/79

Material: Metall
Anschlussanzahl: 2

ORing Dichtung für
Schwungrad Kurbelwelle

8119600306
For reference:
105225002
0401052951
311105295A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
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Gummilager für Getriebe,
hinten, Economy

8132400100
For reference:
111301263B
211301263

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/72
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/72
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-07/72

Lagerungsart: Gummilager
Einbauseite: hinten
Version: Economy

Gummilager für Getriebe,
hinten, heavy duty

8132400106
For reference:
301200001
111301263B
111301263ZB
211301263

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/72
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/72
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-07/72

Lagerungsart: Gummimetallager
Einbauseite: hinten
verstärkte Ausführung: 

Gummilager, Automatikgetriebe,
vorne

8132400200
For reference:
301201009
113301265A

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/72
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/72
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-07/72

Lagerungsart: Gummilager
Einbauseite: vorne
Getriebeart: Automatikgetriebe

Gummilager, Getriebe, vorne

8132400300
For reference:
301201005
113301265E
113301265H

VW 181 1.6 08/72-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/72-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/72-12/86

Lagerungsart: Gummimetallager
Einbauseite: vorne

Gummilager, Getriebe, vorne,
heavy duty

8132400606
For reference:
301225002
311301265B
311301265C

VW 181 1.5-1.6 08/69-12/71
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/65-07/72
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-07/72
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/67

Lagerungsart: Gummimetallager
Einbauseite: vorne
verstärkte Ausführung: 
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Motorabdeckblech, hinten,
ohne Luftschlauchlöcher und
ohne Vorwärmerlöcher,
schwarz

8182600106
For reference:
AC119553

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: hinten
Farbe: schwarz
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: 091
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: 078

Motorabdeckblech, hinten, mit
Luftschlauchlöcher und mit
Vorwärmerlöcher, schwarz

8182600206
For reference:
AC119563

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: hinten
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Schlauch
Farbe: schwarz
Abgasanlage: mit
abgasbeheiztem Ansaugkr
ümmer

Motorabdeckblech, hinten, mit
Luftschlauchlöcher und ohne
Vorwärmerlöcher, schwarz

8182600306
For reference:
AC119565

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: hinten
Farbe: schwarz
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Schlauch
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: 078

Motorabdeckblech, hinten, mit
Luftschlauchlöcher und mit
Vorwärmerlöcher, Chrom

8182600606
For reference:
AC119541
113119527D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: hinten
Oberfläche: verchromt
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Schlauch

Motorabdeckblech, hinten,
ohne Luftschlauchlöcher und
ohne Vorwärmerlöcher,
Chrom

8182600706
For reference:
AC119551

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: hinten
Oberfläche: verchromt
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: 091
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Motorabdeckblech, hinten, mit
Luftschlauchlöcher und ohne
Vorwärmerlöcher, Chrom

8182600806
For reference:
AC119561

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: hinten
Oberfläche: verchromt
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Schlauch
Ausstattungsvariante: Without
heat riser

Motorabdeckblech, hinten,
ohne Luftschlauchlöcher und
mit Vorwärmerlöcher, schwarz

8182600906
For reference:
AC119583

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Farbe: schwarz
Einbauseite: hinten
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: 091
Ausstattungsvariante: With
heat riser

Motorabdeckblech, vorne,
Chrom

8182601206
For reference:
AC252011

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.3-1.6 08/70-07/78

Einbauseite: vorne
Oberfläche: verchromt

Motorabdeckblech, vorne,
schwarz

8182601406
For reference:
AC119523
113119517
113119517S

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/70
VW Type 1 1.3-1.6 08/70-07/78

Teilabschnitt: vorderer Teil
Farbe: schwarz

Lichtmaschinenträgerplattensatz,
schwarz

8190100716
For reference:
AC903583

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Farbe: schwarz
Mengeneinheit: Satz
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Schutzkappe, Generator

8190150100
For reference:
113971901A

VW 181 1.5-1.6 08/73-07/74
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/73
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-07/73
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73

Form: gewinkelt

Mutter für Generator
Keilriemenscheibe

8190500106
For reference:
903200007
111903181

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ausstattungsvariante: Nut
for pulley

Topfscheibe für Generator

8190500206
For reference:
901210001
211903183

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: riemenscheib
enseitig
Ausstattungsvariante: Cup
spacer

Einstellscheibe für
Riemenscheibe, 0,5 mm

8190500406
For reference:
111903131A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ausstattungsvariante: Shim
for pulley
Dicke/Stärke [mm]: 0,5
Nachstellung: 001

Riemenscheibe, Lichtmaschine,
12 Volt

8190500506
For reference:
AC903111
043903109

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Nennspannung [V]: 12
Oberfläche: verchromt
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Bolzen für generatorscheibe,
verkromt

8190500616
For reference:
AC903861

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Abdeckung
Nennspannung [V]: 6,12

Schelle, Generator, 12 Volt,
galvanisiert

8191000506
For reference:
AC903400
113903141B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Oberfläche: feuerverzinnt
Nennspannung [V]: 12
Ausstattungsvariante: Strap
band

Schelle, Generator, 12 Volt,
Chrom

8191000606
For reference:
AC903401
113903141B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Oberfläche: verchromt
Nennspannung [V]: 12
Ausstattungsvariante: Strap
band

Hülle für Generator,
Edelstahl. Passt alle 12V
Generatoren

8191000706
For reference:
AC903851

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Material: Edelstahl
Spannung [V]: 12
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Generatorständer, Aluminium,
12 V

8111000100
For reference:
AC101210
113101211G

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/63-07/73

Material: Aluminium
Spannung [V]: 12

Generatorständer, Aluminium,
Chrom, 12 V

8111000200
For reference:
AC101211
113101211G

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/63-07/73

Oberfläche: verchromt
Material: Aluminium
Spannung [V]: 12

Deflektorplatte für Zylinder,
für 10 mm Bolzen

8111000506
For reference:
119225001
311119317A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

BolzenØ [mm]: 10

Riemenscheibenabdeckblech,
Chrom

8111001306
For reference:
AC119581
113119533L

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Oberfläche: verchromt

Riemenscheibenabdeckblech,
Schwartz

8111001406
For reference:
119201007
113119533L

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
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Riemenscheibenabdeckblech
(breite Version), schwarz

8111001900
For reference:
113119533N

VW 181 1.6 08/72-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/72-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/71-07/79
VW Type 1 1303 1.2-1.6 08/72-12/79

Farbe: schwarz
Form: breit

Stösselstange, 279 mm

8111600106
For reference:
109225001
043109301A
311109301A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 08/65-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73

Länge [mm]: 279

Thermostat, 6570 C

8114600100
For reference:
119200001
111119159
111119159A

Porsche 356 A/B/C 1.5-1.6 01/60-12/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 01/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 02/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 01/60-12/79

Temperaturbereich von [°
C]: 65
Temperaturbereich bis [°C]:
70

Gebläselüfter, 34 mm

8114900106
For reference:
119201001
113119031B

VW 181 1.6 (AG) 08/70-07/73
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 07/71-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/70-12/86

Breite [mm]: 34,7

Gebläselüfter, 34 mm, heavy
duty, durch zusätzliche
Schweißungen verstärkt

8114900300
For reference:
119201001HD
113119031B

VW 181 1.6 (AG) 08/70-07/73
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 07/70-07/74
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/73
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/71
VW Type 1 1.2-1.6 08/70-01/80
VW Type 1 1303 1.2-1.6 08/70-12/79

Dicke/Stärke [mm]: 34
verstärkte Ausführung: 
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Kühlgebläsedeckel, aussen,
Chrom

8115000306
For reference:
AC119261
043119261

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: Cover
for fan
Einbauseite: außen
Oberfläche: verchromt

Gebläsegehäuse ohne
Heizöffnung und mit
"Doghouse", Chrom

8115000606
For reference:
AC119022

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ausstattungsvariante: Doghouse
fan shroud
Ausstattungsvariante: without
air vents
Einbauseite: Motorraum
Oberfläche: verchromt

Gebläsegehäuse mit
Heizöffnung und "Doghouse",
Chrom

8115001006
For reference:
AC119061

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ausstattungsvariante: Doghouse
fan shroud
Ausstattungsvariante: with
air vents
Einbauseite: Motorraum
Oberfläche: verchromt

Luftführungsblechsatz

8115003210
For reference:
AC119123
113119431
113119432

VW 181 1.6 (AG) 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.3/1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Type 1 1.3/1.6 08/70-12/79

Mengeneinheit: Set

Luftführungsblechsatz, Chrom

8115003310
For reference:
AC119121
113119431
113119432

VW 181 1.6 (AG) 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.3/1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Type 1 1.3/1.6 08/70-12/79

Mengeneinheit: Set
Oberfläche: verchromt
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Stopfen für Gebläsegehäuse

8115004000
For reference:
211119217

VW 181 1.6 08/71-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/71-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/71-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 08/71-12/79

benötigte Stückzahl: 2
Ausstattungsvariante: Plug,
fan shroud

Kraftstoffschlauch, 10 m, ø
innen 5 mm, ø aussen 9,5
mm

8116000706
For reference:
N20355-1
N..020355.1
N..20355-1
N..900996-1
N020355.1
N20355-1
N900996-1

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.6 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-15/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Durchmesser [mm]: 5
Länge [m]: 10
Außendurchmesser [mm]:
95
geeignet für Kraftstoffart:
Super (E10)

Schlauch, 1 m, Ø innen 9
mm, Ø aussen 15 mm

8116001006
For reference:
N0203591
N..0203591
N..0203592
N..0203761
N..10221801
N0203591
N0203592
N0203761
N10221801

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/92
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Außendurchmesser [mm]:
15
Länge [m]: 10
Durchmesser [mm]: 9

Kraftstoffschlauch, 10 m, ø
innen7 mm, ø aussen 12,5
mm

1116001300
For reference:
N20357-1
N..20357-1
N..90097601
N203571
N90097601

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Durchmesser [mm]: 7
Länge [m]: 10
Außendurchmesser [mm]:
125
geeignet für Kraftstoffart:
Super (E10)

Kraftstoffschlauch, 10 m, ø
innen3,5 mm, ø aussen 10
mm

1116001400
For reference:
N20353-1
N..20353-1
N0203531
N0203535
N020353-5
N20353-1

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 944 2.5-3.0 06/81-07/91
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Porsche 996 3.4-3.6 09/97-08/05
Porsche 997 3.6-4.0 07/04-12/12
Porsche Boxster (986) 2.5-3.2 09/96-12/04
Porsche Boxster (987) 2.7-3.4 11/04-12/11
Porsche Cayman 2.7-3.4 11/05-06/13
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Durchmesser [mm]: 3,5
Länge [m]: 10
Außendurchmesser [mm]:
10
geeignet für Kraftstoffart:
Super (E10)
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Stössel für Benzinpumpe, 100
mm

8116001906
For reference:
127201005
113127307A

VW 181 1.6 08/73-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/73-07/74
VW Transporter T2 1.6-1.8 08/73-07/79
VW Transporter T3 1.6-1.9 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/73-12/86

Kraftstoffversorgung: für
Fahrzeuge mit
mechanischer Kraftstoffpumpe
Fahrzeugausstattung: für
Fahrzeuge mit einem
Generator
Länge [mm]: 100

Kraftstoffdruckregler für
AC127215

8116002506
For reference:
AC127216

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

für Artikelnummer:
AC127215
verstellbar: verstellbar

Riemenscheibe für
Generator/Alternator

8118300706
For reference:
903070002
040903161

VW 181 1.6 01/75-02/79
VW Transporter T2 1.6 08/74-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/74-12/86

Aggregate/Rollen: 088

Riemenscheibe für Generator,
12 V, Brasilien

8118300806
For reference:
903073003
043903109

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Betriebsspannung [V]: 12

Keilriemenabdeckung, chrom

8118350106
For reference:
AC119591

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Vorsatzscheibe
Oberfläche: verchromt
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Verchromter Riemenscheibe
nschutz, mit Lamellen und
einschließlich Montagematerial.
Schützt vor versehentlichem
Kontakt mit dem Lüfterriemen
und der Riemenscheibe

8118350206
For reference:
AC119592

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit
Belüftungsschlitzen
Oberfläche: verchromt

Saugkrümmer

8118650106
For reference:
129210001
211129615E

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/72

Wärmetaucher, links

8123100470
For reference:
01.221
043255105F
043255105L
043255107H
043255107L
043255107N
043255107NX
113255107

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: links
Netzlänge [mm]: 600
Netzbreite [mm]: 320
Netztiefe [mm]: 160

Wärmetaucher, recht

8123100480
For reference:
01.222
043255106F
043255106L
043255108H
043255108L
043255108N
043255108NX
113255108

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: rechts
Netzlänge [mm]: 600
Netzbreite [mm]: 320
Netztiefe [mm]: 160

Wärmetauscher, chrom, links,

8123100570
For reference:
01.221C
043255105F
043255107H
113255107

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: links
Oberfläche: verchromt
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146
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Wärmetauscher,  chrom,
recht

8123100580
For reference:
01.222C
043255106F
043255108H
113255108

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: rechts
Oberfläche: verchromt
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Wärmetauscher,  links, eco, 3
kg

8123100670
For reference:
01.221E
043255107HX
113255107
113255109

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Ausstattungsvariante: Superlight
Einbauseite: links
Gewicht[kg]: 3
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Wärmetauscher, rechts, eco,
3 kg

8123100680
For reference:
01.222E
043255108HX
113255108
113255110

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Ausstattungsvariante: Superlight
Einbauseite: rechts
Gewicht[kg]: 3
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Wärmetauscher, Aluminiziert,
links

8123100770
For reference:
01.221HD
043255105F
043255107H
113255107

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: links
verstärkte Ausführung: 
Oberfläche: feueraluminiert
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Wärmetauscher, Aluminiziert,
rechts

8123100780
For reference:
01.222HD
043255106F
043255108H
113255108

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: rechts
verstärkte Ausführung: 
Oberfläche: feueraluminiert
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146
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Wärmetauscher, high
performance, links. Aussen Ø
38 mm, Innen Ø 35 mm (OE
Ø 29 mm). Kein Aluminium
innen. Kommt mit Flansch zu
anschweissen

8123100870
For reference:
01.223
043255107
113255107

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: links
Innendurchmesser [mm]:
35
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Flansch
Ausstattungsvariante: High
performance
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Wärmetauscher, high
performance, rechts. Aussen
Ø 38 mm, Innen Ø 35 mm
(OE Ø 29 mm). Kein
Aluminium innen. Kommt mit
Flansch zu anschweissen

8123100880
For reference:
01.224
043255108
113255108

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: rechts
Innendurchmesser [mm]:
35
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Flansch
Ausstattungsvariante: High
performance
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Hochleistungswärmetauscher mit
AluGuss innen, links. Ø
äußere 42 mm Rohre, Ø
innere 39 mm. Mit losem
Flansch zum Schweißen am
Sportauspuff. Kann nur in
Kombination mit Sportauspuff
verwendet werden

8123102370
For reference:
01.225
043255107
113255107

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: links
Innendurchmesser [mm]:
39
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Flansch
Ausstattungsvariante: High
performance
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Hochleistungswärmetauscher mit
AluGuss innen, rechts. Ø
äußere 42 mm Rohre, Ø
innere 39 mm. Mit losem
Flansch zum Schweißen am
Sportauspuff. Kann nur in
Kombination mit Sportauspuff
verwendet werden

8123102380
For reference:
01.226
043255108
113255108

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: rechts
Innendurchmesser [mm]:
39
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Flansch
Ausstattungsvariante: High
performance
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146
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Mutter für Generator
Keilriemenscheibe

8190500106
For reference:
903200007
111903181

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ausstattungsvariante: Nut
for pulley

Topfscheibe für Generator

8190500206
For reference:
901210001
211903183

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: riemenscheib
enseitig
Ausstattungsvariante: Cup
spacer

Einstellscheibe für
Riemenscheibe, 0,5 mm

8190500406
For reference:
111903131A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ausstattungsvariante: Shim
for pulley
Dicke/Stärke [mm]: 0,5
Nachstellung: 001

Riemenscheibe, Lichtmaschine,
12 Volt

8190500506
For reference:
AC903111
043903109

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Nennspannung [V]: 12
Oberfläche: verchromt

Schelle, Generator, 12 Volt,
galvanisiert

8191000506
For reference:
AC903400
113903141B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Oberfläche: feuerverzinnt
Nennspannung [V]: 12
Ausstattungsvariante: Strap
band
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Schelle, Generator, 12 Volt,
Chrom

8191000606
For reference:
AC903401
113903141B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Oberfläche: verchromt
Nennspannung [V]: 12
Ausstattungsvariante: Strap
band
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Ölfilter, Chrom

8118500106
For reference:
AC115011
056115561G

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Höhe [mm]: 123
Außendurchmesser [mm]:
76
Innendurchmesser 1 [mm]:
62
Innendurchmesser 2 [mm]:
71
Material: Chromstahl
Filterausführung: Anschraubfilter
für Artikelnummer:
8113100102

Ölsieb, 18,5 mm Loch

8118500506
For reference:
115200006
111115175B
311115175B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/69-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/69-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/69-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 08/69-07/73

Filterausführung: Siebfilter
Durchmesser Ölbohrung
[mm]: 185

Ölsiebdeckel ohne Loch für
Ölablassschraube

8118550206
For reference:
115201008
113115181A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Filterausführung: Siebfilter
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: ohne Mittelloch

Ölsiebdeckel, mit Dichtung
und Ölablassschraube

8118550216
For reference:
115201004
043115181
113115179
113115181A
113115181AC
113115181AS
122115181A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtungen
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Ölablassschraube

Luftfilter, Chrom, economy

8118600406
For reference:
AC129740

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Filterausführung: Anschraubfilter
Höhe [mm]: 50
Durchmesser [mm]: 100
Durchmesser der
Befestigungspunkte [mm]:
50
Oberfläche: verchromt
Ausstattungsvariante: Economy
version
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5 3/8'' luftfilter, Chrom mit
Foameinsatz innen. Für
standard Karburator

8118600506
For reference:
AC129741

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Durchmesser [cm]: 1365
Oberfläche: verchromt
Filterausführung: Anschraubfilter

6 3/8'' luftfilter chrome

8118600606
For reference:
AC129781

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Durchmesser [cm]: 162
Oberfläche: verchromt
Filterausführung: Anschraubfilter

Luftfilter, Motorblock

8118600806
For reference:
AC129792

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: motorseitig
Material: Edelstahl
Motorausstattung: für
Motoren ohne
Abgasrückführung
Filterausführung: Anschraubfilter

Benzinfilter, Glas/Chrom, mit
9,4 mm Enden

8118700106
For reference:
AC133001

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Filterausführung: Leitungsfilter
Material: Glas
Oberfläche: verchromt
Durchmesser der
Befestigungspunkte [mm]:
94

Kraftstoffsieb

8118700506
For reference:
209200003
111209147A

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-12/73
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-12/73
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/73
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Filterausführung: Anschraubfilter
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Kraftstofffilter

8118700600
For reference:
261202001
131261275A
156703
156707
156718
156719
156720
156721
493742
5000031068

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf Cabrio 1.5-1.8 01/79-09/92
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 08/83-12/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.6 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-12/73
VW Scirocco 1.3-1.8 02/74-07/92
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/92
VW Transporter T4 1.8 12/90-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Außendurchmesser [mm]:
32
Außendurchmesser 1 [mm]:
37
Höhe [mm]: 142
EinlassØ [mm]: 8
Filterausführung: Leitungsfilter

Dichtungssatz für Ölsieb,
Deutschland

8119600113
For reference:
198201002OE
113198031

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Vollsatz: 

Dichtungssatz für Ölsieb

8119600116
For reference:
198201002
113198031

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Vollsatz: 
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Stiftschraube für  Krümmer,
8x38 mm

8110150106
For reference:
N..014443-12
N014443-12

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Gewindemaß: 8
Länge [mm]: 38

Vergaser, 40 IDF, CLASSIC

8115100300
For reference:
AC129040

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6  
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-12/79

Spezifikation: 40 IDF

Vergaser, 30/31 pict,
CLASSIC

8115100600
For reference:
113129027H

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.2-1.5 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/61-07/67
VW Type 1 1.2-1.5 08/61-03/81

Spezifikation: 30/31 Pict

Vergaser, komplett, 30/31
pict, BROSOL

8115100602
For reference:
129201002
113129027F
113129027H
113129027S
113129029
113129029A
113129031J
113129031T

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.2-1.5 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/61-07/67
VW Type 1 1.2-1.5 08/61-03/81

Spezifikation: 30/31 Pict

Komplettes Vergaser, 34
pict3, CLASSIC

8115100700
For reference:
129201003
113129031K
113129031N
211129031Q

VW 181 1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Type 1 1.6 01/70-12/79

Spezifikation: 34 Pict3
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Vergaser 30/31pict3, mit
Adapter und Hardware für
1600ccm

8115104310
For reference:
113129027H
113198027H

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

VergaserNummer: 30/31
pict3

Vergaser 30/31pict3, mit
Adapter und Hardware für
1600ccm

8115104312
For reference:
113129027H
113198027H

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

VergaserNummer: 30/31
pict3
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Adapter

Vergaseradaptorsatz, Alu, 30
pict

8115150116
For reference:
AC127250

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Material: Aluminium

Reparatursatz, Vergaser, 31
pict 4

8115150216
For reference:
198200035
111198569C
111198569H

VW 181 1.6 08/72-07/75
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/72-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/72-07/75
VW Type 1 1.3-1.6 08/72-07/75

Spezifikation: 31 Pict4

Reparatursatz, Vergaser,
2834 pict

8115150310
For reference:
198200036
111198569
1111985692W
111198569U
111198569ZW
113198575URK

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Spezifikation: Universal Pict
2834
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Automat Choker, 12 V, für
Vergaser30/34 pict

8115150400
For reference:
129201005
112129191G
113129191G

VW 181 1.5-1.6 09/69-12/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Nennspannung [V]: 12
Spezifikation: 30/34 Pict

Flanchsatz für Vergaser
113.129.027H, für 1,6 L
Motor. Aluminium

8115150610
For reference:
129201004
113129034
113129034K
113129067SA

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 07/69-12/79

Material: Aluminium

Dichtung für Vergaser, 34 mm

8115150700
For reference:
129201016
113129707A
113129707C

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Type 1 1.3-1.6 08/70-12/79

Ausstattungsvariante: 34mm
base

Leerlaufdüse, G55

8115150906
For reference:
129201008
113129415D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: for
28 pict /1
Ausstattungsvariante: for
30 pict3
Ausstattungsvariante: for
31 pict3
Ausstattungsvariante: for
34 pict3/4
Ventilart: Abschaltventil

Feder für Vergaser

8115151006
For reference:
129201022
113129881A

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/74
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 01/66-07/74
VW Transporter T1 1.5 01/66-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 01/66-07/74

Ausstattungsvariante: for
28 pict2
Ausstattungsvariante: for
30 pict1/2/3
Ausstattungsvariante: for
31 pict3/4
Ausstattungsvariante: for
34 pict3/4
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Reparatursatz, Vergaser, 34
pict

8115151213
For reference:
113129998

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 07/70-12/79

Ausstattungsvariante: 34
Pict

Reparatursatz, Vergaser,
klein, 34 pict

8115151310
For reference:
113129998B

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.6 07/70-12/79

Ausstattungsvariante: 34
Pict
Spezifikation: Small kit

Elektrischer Benzinpumpe,
0,30,4 Bar, 12 Volt

8115200201
For reference:
AC127220A

VW 181 1.5-1.6 06/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 09/69-03/75

Betriebsart: elektrisch
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: 051

Elektrischer Benzinpumpe,
0,30,4 Bar, 12 Volt,
PIERBURG

8115200202
For reference:
AC127220

VW 181 1.5-1.6 06/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 09/69-03/75

Betriebsart: elektrisch
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: 051

Elektrischer Benzinpumpe, 12
Volt, Ökonomie

8115200206
For reference:
AC127215ALT

VW 181 1.5-1.6 06/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 09/69-03/75

Betriebsart: elektrisch
Spannung [V]: 12
Fördermenge [l/h]: 114
Druck [bar]: 0,42
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Benzinpumpe, Chrom, OE
look, CLASSIC

8115200300
For reference:
AC127221

VW 181 1.6 08/72-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/72-07/74
VW Type 1 1302/03 1.3-1.6 08/72-12/79

Betriebsart: mechanisch
verstärkte Ausführung: 
Oberfläche: verchromt

Benzinpumpe, OE Style

8115200500
For reference:
127201001OE
113127025A
113127025B
113127025C
113127025D

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/75
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-01/73
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-07/75

Betriebsart: mechanisch
Spezifikation: OE style

Benzinpumpe, Ökomodelle

8115200501
For reference:
127201001ALT
113127025A
113127025B
113127025C
113127025D

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/75
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-01/73
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-07/75

Betriebsart: mechanisch
Spezifikation: Economy
model

Benzinpumpe, BROSOL

8115200502
For reference:
127201001
113127025A
113127025B
113127025C
113127025D

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/75
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-01/73
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-07/75

Betriebsart: mechanisch

Benzinpumpe, OE Stil, für
Modelle mit
Wechselstromgenerator, CLASSIC

8115200600
For reference:
127201002OE
113127025E
113127025F
113127025G

VW 181 1.6 08/73-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/73-07/74
VW Transporter T2 1.6 02/73-07/79
VW Type 1 1.2 08/73-12/86
VW Type 1 1.3-1.6 08/73-12/79

Betriebsart: mechanisch
Fahrzeugausstattung: für
Fahrzeuge mit einem
Generator
Spezifikation: OE style
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Benzinpumpe für Modelle mit
Wechselstromgenerator,
Ökomodelle, CLASSIC

8115200601
For reference:
127201002ALT
113127025E
113127025F
113127025G

VW 181 1.6 08/73-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/73-07/74
VW Transporter T2 1.6 02/73-07/79
VW Type 1 1.2 08/73-12/86
VW Type 1 1.3-1.6 08/73-12/79

Betriebsart: mechanisch
Fahrzeugausstattung: für
Fahrzeuge mit einem
Generator
Spezifikation: Economy
model

Benzinpumpe für Modelle
mitWechselstromgenerator,
BROSOL

8115200602
For reference:
127201002
113127025E
113127025F
113127025G

VW 181 1.6 08/73-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/73-07/74
VW Transporter T2 1.6 02/73-07/79
VW Type 1 1.2 08/73-12/86
VW Type 1 1.3-1.6 08/73-12/79

Betriebsart: mechanisch
Fahrzeugausstattung: für
Fahrzeuge mit einem
Generator

Benzinpumpe, für Autos mit
Generator, CLASSIC

8115200800
For reference:
113127025B
113127025BCD

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/72
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/61-07/72
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/61-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 08/61-07/72
VW Type 3 1.5-1.6 08/64-07/67

Betriebsart: mechanisch
Vergasertyp: Dual
Generatorausführung: 000

Benzinpumpe, Chrom, OE
Style, 108mm Druckstange,
CLASSIC

8115201200
For reference:
AC127222
113127025A
113127025B
113127025C
113127025D

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/75
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-01/73
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-07/75

Betriebsart: mechanisch
Spezifikation: OE Style
Vergasertyp: 108 mm push
rod
Oberfläche: verchromt

Benzinpumpe, Chrom, OE
Style, 100mm Druckstange,
CLASSIC

8115201300
For reference:
AC12221A
113127025E
113127025F
113127025G

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/75
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-01/73
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-07/75

Betriebsart: mechanisch
Oberfläche: verchromt
Spezifikation: OE Style
Vergasertyp: 100 mm push
rod
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Flansch für Benzinpumpe

8115250200
For reference:
127201003
0401273031
113127303
113127303C

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-1.8 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-1.9 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Dichtung für
Benzinpumpeflange, unten

8115250506
For reference:
127201006
025127311A
113127311

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-1.8 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-1.9 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: unten

Dichtung für
Benzinpumpeflange, oben

8115250700
For reference:
113127313

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-1.8 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-1.9 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: oben

Manschette für Saugrohr ,
Silikon, rot, Heavy Duty

8115350100
For reference:
113129729B
113129729BS
113129729C

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.3-1.6 08/70-12/86

Farbe: rot
verstärkte Ausführung: 
Material: Silikon

Manschette für Saugstutzen

8115350101
For reference:
129201020
113129729B
113129729C

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.6 03/73-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.6 08/70-12/79

Farbe: schwarz
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Manschettensatz für
Saugrohr mit Spannbänder,
Silikon, rot

8115351210
For reference:
AC129151
113129729B
113129729BC
113129729BS

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Type 1 1.6 08/70-12/79
VW Type 3 1.6 08/66-07/73

Mengeneinheit: Set
Ausstattungsvariante: Manifold
boot set
Material: Silikon
Farbe: rot

Manschettensatz für
Saugrohr, mit Spannbänder,
Silikon, schwartz

8115352210
For reference:
AC129152
113129729B
113129729BC
113129729BS

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Type 1 1.6 08/70-12/79
VW Type 3 1.6 08/66-07/73

Mengeneinheit: Set
Ausstattungsvariante: Manifold
boot set
Material: Silikon
Farbe: schwarz

Manschette für Saugrohr ,
Silikon, schwarz, Heavy Duty

8115352400
For reference:
113129729B

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Type 1 1.3-1.6 08/70-12/86

Farbe: schwarz
verstärkte Ausführung: 
Material: Silikon

Kraftstoffbehälter

8115600200
For reference:
951200-8
113201075AD

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/67-12/86

Dichtung für
Kraftsoffeinfüllrohr, Gummi

8115650100
For reference:
809200004
111809599A

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/70-12/86

Material: Gummi

Schlauch für Einfüllstutzen,
165 mm

8115650300
For reference:
201225001
311201219A
N..90123501

Porsche 924 2.0 11/75-07/84
Porsche 944 2.5 06/81-07/84
VW 181 1.5-1.6 08/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73

Länge [mm]: 165
geeignet für Kraftstoffart:
Super (E10)
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Tankdeckel, abschliessbar,
Metal, m/Schlüssel

8115650800
For reference:
201401002
1132015514
113201551H
321201551H
91120127200

Porsche 911 3.0-3.3 03/74-07/89
VW 181 1.6 08/71-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/71-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/71-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/71-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 08/71-03/75

Material: Metall
abschließbar: abschließbar

Tankdeckel, ohne Schloss,
Metal

8115650900
For reference:
201401001
1132015512
113201551F
113201551H
321201551G

Porsche 356 B/C 1.6 01/59-12/65
Porsche 911 2.0-3.0 10/63-07/77
Porsche 914/6 2.0 11/69-12/73
VW 181 1.6 08/71-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/71-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/71-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/71-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 08/71-03/75

Material: Metall

Tankdeckel ohne Schloss,
Metal

8115651206
For reference:
201605001
113201551A
211201551G
803201551C

VW 181 1.5-1.6 09/69-12/71
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-12/71
VW Transporter T2 1.6 08/71-07/73
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/71

Material: Metall

Dichtung für
Kraftstoffeinfüllrohr

8115651306
For reference:
201201002
113201215

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73

Material: Gummi
Ausstattungsvariante: At
fuel pipe
geeignet für Kraftstoffart:
Super (E10)

Entlüftungsschlauch, Einfüllst
utzenzum TStück

8115651700
For reference:
201225002
113201179A
311201179A

VW 181 1.5-1.6 08/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.1-1.6 (incl. D) 02/74-08/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/67-07/74
VW Scirocco 1.1-1.6 (incl. D) 02/74-08/79
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-12/71

geeignet für Kraftstoffart:
Super (E10)
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Stutzensatz für
Benzintank,113201075AB und
113201075A

8115651816
For reference:
298201001
113298221A
211298221

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/61-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/61-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/61-12/86

Spezifikation: Nipple kit

TRohr für Kraftstoffschlauch,
Ø 7 mm

8115652106
For reference:
AC129290

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-07/73

Durchmesser [mm]: 7
Form: TForm (TStück)
Vergasertyp: Dual

Tankdeckel, abschliessbar,
mit Schlüsseln und Dichtung,
Metall, poliert

8115652700
For reference:
211201551C

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/71

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtung
abschließbar: abschließbar
Material: Metall
Oberfläche: poliert

T'Stück für
Entlüftungsschlauch, Tank

8115653200
For reference:
113201157

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf 1.1-1.5 02/74-07/75
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Scirocco 1.1-1.5 02/74-07/75
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-07/72

Spezifikation: Tpiece, vent
hose

Vorratsanzeiger für Kraftstoff

8115700200
For reference:
957201002
113957063B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86



Kraftstoff

93 04-09-2021

Description Item no. Application Engine Year Criteria / Information

Vorratsgeber, Tankanzeige

8115800100
For reference:
919201003
113919049D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 04/73-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/67-12/86

Sensorart: Hebelgeber

Dichtung, Vorratsgeber.
Benzinbeständig NBR Gummi
Material

8115850100
For reference:
113919133
477919133

Porsche 911 2.2-3.3 08/70-07/89
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 944 2.5 06/81-07/84
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-1.7 08/67-01/73
VW Type 1 1.2-1.6 08/61-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-06/73

Einbauseite: im
Kraftstoffbehälter
Material: Nitril
chem. Eigenschaft:
kraftstoffbeständig

Dichtung, Vorratsgeber

8115850200
For reference:
113919131A

Porsche 924 2.0 11/75-07/78
VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/70-07/74
VW Scirocco 1.1-1.8 02/74-07/92
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1302/03 1.2-1.6 08/70-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 05/73-07/73

Einbauseite: im
Kraftstoffbehälter

Benzinschlauch mit rostfreies
umfl., 10 m, Ø6 mm

8116000106
For reference:
AC000020

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Material: Gummi
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: Stahlflex
Durchmesser [mm]: 6
Länge [m]: 10

Benzinschlauch mit rostfreies
umfl., 10 m, Ø8 mm

8116000206
For reference:
AC000030

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Material: Gummi
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: Stahlflex
Durchmesser [mm]: 8
Länge [m]: 10
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Leerlaufabschaltventil, 30/34
pict 3 & 4,12 Volt, with
plunger

8116000400
For reference:
129079001
049129412A
049129412C
049129413D
056129412
113129412A
113129413K

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Golf/Jetta 1.1-1.6 04/74-12/83
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6/2.0 05/79-12/83
VW Type 1 1.6 01/70-12/79

Betriebsart: elektrisch
Ventilart: Abschaltventil
Spannung [V]: 12
Spezifikation: 30/34
Pict3/4

Abschaltventil, 55G, 12V

8116000500
For reference:
021129413D
058129413D

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/67-07/70
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/70

Ventilart: Abschaltventil
Spannung [V]: 12
Betriebsart: mechanisch

Abschaltventil, 55G, 12V

8116000502
For reference:
021129413D
058129413D

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/67-07/70
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/70

Ventilart: Abschaltventil
Spannung [V]: 12
Betriebsart: mechanisch

Membrane für
Beschleunigung

8116000606
For reference:
129201009
113129451A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: for
28 pict /1
Ausstattungsvariante: for
30 pict1/2/3
Ausstattungsvariante: for
34 pict3

Gummitülle für
Kraftstoffleitung

8116000902
For reference:
201201001
111201189C
113198031X
113201189C
171971913

Porsche 924 with A/C 2.0 11/75-07/77
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf Cabrio 1.5-1.8 01/79-04/93
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T4 1.8-2.8 (incl. D) 07/90-04/03
VW Transporter T5 2.0-3.2 (incl. D) 04/03-08/15
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 coupé 1.5-1.6 08/65-07/73

Material: Gummi
Einbauseite: Kraftstoffleitung
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Einspritzrohr

8116001106
For reference:
129201006
113129323B

VW 181 1.5-1.6 09/69-11/75
VW Karmann Ghia 1.2-1.5 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.5 08/60-07/75

Ausstattungsvariante: for
28/30/31 pict

Einspritzrohr

8116001206
For reference:
129201007
113129323C

VW 181 ext. oil cooler 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T1 1.5-1.6 11/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 carb. 34 pict
-3 & 4

1.5-1.6 08/67-12/79

Ausstattungsvariante: for
34 pict3/4

Kraftstoffschlauch mit
rostfreies umfl., 11x17.5 mm,
10 M

8116002206
For reference:
AC000040

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Außendurchmesser [mm]:
175
Innendurchmesser [mm]:
11
Länge [m]: 10
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: Stahlflex

Kraftstoffdruckregler für
AC127215

8116002506
For reference:
AC127216

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

für Artikelnummer:
AC127215
verstellbar: verstellbar

Ansaugkrümmersatz, Doppelkanal,
Gusseisen, Original Style,
ohne Dichtungen, links/rechts

8116004010
For reference:
AC129150
113129709G
113129710D

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Type 1 1.6 08/70-12/79
VW Type 3 1.6 08/66-07/73

Mengeneinheit: Set
Saugrohr: 000
Anschlussanzahl: 2
Material: Gusseisen
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Saugkrümmer

8118650106
For reference:
129210001
211129615E

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/72

Verbindungsschlauch, Luftfilt
ergehäuse

8119900100
For reference:
129201012
113129651

VW 181 1.5-1.6 08/72-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/72-07/74
VW Type 1 1.2 08/75-12/86
VW Type 1 1.3-1.6 08/72-12/79
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EXHAUST

VW KÜBELWAGEN, 09/69-02/79

8120603370
8120603380

8120700770
8120700780

8120700670
8120700680

Exhausts, tail pipes & mounting parts, 1.5-1.6, 08/69-09/74 (w/o heating)

98 04-09-2021



EXHAUST

8120603400

8120700870

8120700880

8123300170
8123300180
8123300270
8123300280

8123300170
8123300180
8123300270
8123300280

8123300370
8123300380
8123300470
8123300480

8123300370
8123300380
8123300470
8123300480

8123100470
8123100570
8123100670
8123100770
8123100870
8123102370

8123100480
8123100580
8123100680
8123100780
8123100880
8123102380

Exhausts, tail pipes & mounting parts, 1.6, 01/74- (w/heating)

VW KÜBELWAGEN, 09/69-02/79

99 04-09-2021
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Auspuff, links

8120603370
For reference:
VW-35181
181251051A

VW 181 1.5-1.6 08/69-09/74 Einbauseite: links
Abgasanlage: Endrohrtyp
rund

Auspuff, recht

8120603380
For reference:
VW-35882
181251052A

VW 181 1.5-1.6 08/69-09/74 Einbauseite: rechts
Abgasanlage: Endrohrtyp
rund

Auspuff, für Wärme

8120603400
For reference:
VW-35183
181251051C

VW 181 1.6 01/74-02/79 Heizung/Kühlung: mit
Heizung

Verbindungskrümmer, links

8120700670
For reference:
VW-35181-1
181251153

VW 181 1.5-1.6 08/69-09/74 Abgasanlage: für
Endschalldämpfer
Einbauseite: vorne links

Verbinbdungskrümmer, rechts

8120700680
For reference:
VW-35182-1
181251154

VW 181 1.5-1.6 08/69-09/74 Einbauseite: vorne rechts
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer
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Endrohr, Gesamtlänge  185
mm, links

8120700770
For reference:
VW-35181-3
181251237

VW 181 1.5-1.6 08/69-09/74 Einbauseite: hinten links
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer

Endrohr, Gesamtlänge 155
mm, rechts

8120700780
For reference:
VW-35182-3
181251238

VW 181 1.5-1.6 08/69-09/74 Einbauseite: hinten rechts
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer

Endrohr für VW35183, links

8120700870
For reference:
VW-35183-1

VW 181 with heating 1.6 01/74-02/79 Einbauseite: hinten links
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer
für Artikelnummer:
VW35183

Endrohr für VW35183, rechts

8120700880
For reference:
VW-35183-2

VW 181 with heating 1.6 01/74-02/79 Einbauseite: hinten rechts
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer
für Artikelnummer:
VW35183

Verbindungsrohr

8121500100
For reference:
255201001
113255165

VW 181 (with heat
exchangers)

1.6 01/74-02/79

VW Karmann Ghia 1.2-1.6 01/63-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.6 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 01/63-12/86

Ausstattungsvariante:
connecting pipe
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Montiersatz, links

8121700150
For reference:
11.201
043298147A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.5-1.6 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/71-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 11/62-12/86

Einbauseite: links
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer

Montiersatz, rechts

8121700160
For reference:
11.202
043298148A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.5-1.6 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/71-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 11/62-12/86

Einbauseite: rechts
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer

Montiersatz, universal,  links/
rechts

8121700210
For reference:
11.203
043298147A
043298148A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/62-12/86

Einbauseite: beidseitig
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer

Wärmetaucher, links

8123100470
For reference:
01.221
043255105F
043255105L
043255107H
043255107L
043255107N
043255107NX
113255107

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: links
Netzlänge [mm]: 600
Netzbreite [mm]: 320
Netztiefe [mm]: 160

Wärmetaucher, recht

8123100480
For reference:
01.222
043255106F
043255106L
043255108H
043255108L
043255108N
043255108NX
113255108

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: rechts
Netzlänge [mm]: 600
Netzbreite [mm]: 320
Netztiefe [mm]: 160
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Wärmetauscher, chrom, links,

8123100570
For reference:
01.221C
043255105F
043255107H
113255107

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: links
Oberfläche: verchromt
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Wärmetauscher,  chrom,
recht

8123100580
For reference:
01.222C
043255106F
043255108H
113255108

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: rechts
Oberfläche: verchromt
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Wärmetauscher,  links, eco, 3
kg

8123100670
For reference:
01.221E
043255107HX
113255107
113255109

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Ausstattungsvariante: Superlight
Einbauseite: links
Gewicht[kg]: 3
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Wärmetauscher, rechts, eco,
3 kg

8123100680
For reference:
01.222E
043255108HX
113255108
113255110

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Ausstattungsvariante: Superlight
Einbauseite: rechts
Gewicht[kg]: 3
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Wärmetauscher, Aluminiziert,
links

8123100770
For reference:
01.221HD
043255105F
043255107H
113255107

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: links
verstärkte Ausführung: 
Oberfläche: feueraluminiert
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146
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Wärmetauscher, Aluminiziert,
rechts

8123100780
For reference:
01.222HD
043255106F
043255108H
113255108

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: rechts
verstärkte Ausführung: 
Oberfläche: feueraluminiert
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Wärmetauscher, high
performance, links. Aussen Ø
38 mm, Innen Ø 35 mm (OE
Ø 29 mm). Kein Aluminium
innen. Kommt mit Flansch zu
anschweissen

8123100870
For reference:
01.223
043255107
113255107

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: links
Innendurchmesser [mm]:
35
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Flansch
Ausstattungsvariante: High
performance
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Wärmetauscher, high
performance, rechts. Aussen
Ø 38 mm, Innen Ø 35 mm
(OE Ø 29 mm). Kein
Aluminium innen. Kommt mit
Flansch zu anschweissen

8123100880
For reference:
01.224
043255108
113255108

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: rechts
Innendurchmesser [mm]:
35
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Flansch
Ausstattungsvariante: High
performance
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Hochleistungswärmetauscher mit
AluGuss innen, links. Ø
äußere 42 mm Rohre, Ø
innere 39 mm. Mit losem
Flansch zum Schweißen am
Sportauspuff. Kann nur in
Kombination mit Sportauspuff
verwendet werden

8123102370
For reference:
01.225
043255107
113255107

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: links
Innendurchmesser [mm]:
39
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Flansch
Ausstattungsvariante: High
performance
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146
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Hochleistungswärmetauscher mit
AluGuss innen, rechts. Ø
äußere 42 mm Rohre, Ø
innere 39 mm. Mit losem
Flansch zum Schweißen am
Sportauspuff. Kann nur in
Kombination mit Sportauspuff
verwendet werden

8123102380
For reference:
01.226
043255108
113255108

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 (25-37 kW) 12/62-12/86
VW Type 1 1303 USA 1.6 03/73-12/79

Einbauseite: rechts
Innendurchmesser [mm]:
39
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Flansch
Ausstattungsvariante: High
performance
Netzlänge [mm]: 590
Netzbreite [mm]: 315
Netztiefe [mm]: 146

Jrohr, links

8123300170
For reference:
11.100
126251171A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 01/63-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 01/63-12/86

Einbauseite: hinten links
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer
Ausstattungsvariante: J
tube

Jrohr, rechts

8123300180
For reference:
11.101
126251172A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 01/63-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 01/63-12/86

Einbauseite: hinten rechts
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer
Ausstattungsvariante: J
tube

Jrohr, Chrom, links

8123300270
For reference:
11.100C
126251171A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 01/63-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 01/63-12/86

Einbauseite: hinten links
Oberfläche: verchromt
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer
Ausstattungsvariante: J
tube

Jrohr, Chrom, rechts

8123300280
For reference:
11.101C
126251172A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 01/63-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 01/63-12/86

Einbauseite: hinten rechts
Oberfläche: verchromt
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer
Ausstattungsvariante: J
tube



Auspuff

106 04-09-2021

Description Item no. Application Engine Year Criteria / Information

Jrohr, Edelstahl, links

8123300370
For reference:
11.100S
126251171A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 01/63-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 01/63-12/86

Einbauseite: hinten links
Material: Edelstahl
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer
Ausstattungsvariante: J
tube

Jrohr, Edelstahl,  rechts

8123300380
For reference:
11.101S
126251172A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 01/63-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 01/63-12/86

Einbauseite: hinten rechts
Material: Edelstahl
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer
Ausstattungsvariante: J
tube

J Rohr, high performance, ø
38 mm., links

8123300470
For reference:
11.103
126251171A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 01/63-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 01/63-12/86

Einbauseite: hinten links
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer
Durchmesser [mm]: 38
Ausstattungsvariante: High
performance
Ausstattungsvariante: J
tube

J rohr, high performance, ø
38 mm,rechts

8123300480
For reference:
11.104
126251172A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 01/63-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 01/63-12/86

Einbauseite: hinten rechts
Abgasanlage: für
Endschalldämpfer
Durchmesser [mm]: 38
Ausstattungsvariante: High
performance
Ausstattungsvariante: J
tube
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Gummilager, Motor/
Getriebeträger, hinten

8117900500
For reference:
113301263
1133012633
113301263B

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/72
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/72
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 incl. 1302 1.2-1.6 12/47-07/72
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: hinten
Lagerungsart: Gummimetallager

Gummilager, Motor/
Getriebeträger, hinten

8117900506
For reference:
301201002
113301263
1133012633
113301263B

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/72
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/72
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 incl. 1302 1.2-1.6 12/47-07/72
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: hinten
Lagerungsart: Gummimetallager

Kupplungsdruckplatte, 200
mm, neu, CLASSIC

8130100300
For reference:
141225001
1131410251
311141025CX
311141025D
311141025DX

VW 181 1.6 08/71-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-03/76
VW Type 1 1302/03 1.6 08/70-
VW Type 1 Mexico 1.2 01/80-
VW Type 3 1.5-1.6 08/70-07/73

Durchmesser [mm]: 200
Neuteil: 

Kupplungsdruckplatte, 200
mm, neu, ohne Ring, VALEO

8130100302
For reference:
1131410251
311141025C
311141025CV
311141025D

VW 181 1.6 08/71-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-03/76
VW Type 1 1302/03 1.6 08/70-
VW Type 1 Mexico 1.2 01/80-
VW Type 3 1.5-1.6 08/70-07/73

Durchmesser [mm]: 200
Neuteil: 
Ausstattungsvariante: Without
ring

Kupplungs Druckplatte, 200
mm, neu, CLASSIC

8130100400
For reference:
141225003
211141025A
211141025AX
211141025B
311141025E
311141025EX

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5 08/66-12/69
VW Transporter T1 1.5 08/62-07/67
VW Type 1 1.5 08/66-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 08/62-07/70

Durchmesser [mm]: 200
Neuteil: 
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Kupplungsscheibe, 200 mm,
neu, ohne Federn, VALEO

8130200402
For reference:
311141031B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 01/66-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/61-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Durchmesser [mm]: 200
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: 061
Neuteil: 

Kupplungsscheibe, 200 mm,
neu, mit Federn, CLASSIC

8130200500
For reference:
026141031DV
043141031
043141031A
043141031B
043141031K
043141031L
043141031M
211141031A
211141031B
211141031D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 01/66-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/61-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Durchmesser [mm]: 200
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Feder
Neuteil: 

Führungshülse für
Ausrücklager, Mexico

8130300100
For reference:
141026001
016141181
113141181A
113141181B
477141181

Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 944 2.5-3.0 06/81-07/91
VW 181 1.6 08/71-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/70-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2 02/72-12/86
VW Type 1 1.3-1.6 08/70-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 08/70-07/73

Führungshülse für
Ausrücklager, OE Version mit
Loch für Öl Drän

8130300101
For reference:
016141181
113141181A
113141181B
477141181

Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 944 2.5-3.0 06/81-07/91
VW 181 1.6 08/71-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/70-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2 02/72-12/86
VW Type 1 1.3-1.6 08/70-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 08/70-07/73

Spezifikation: OE version

Ausrücklager für Kupplung

8130300200
For reference:
141200004
111141165
111141165A
111141167A
111141167C
6082500015
719413
7194137
A6082500015

Porsche 356 /A/B/C 1.5-1.6 01/50-12/65
VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.2 08/65-12/65
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/65-07/70
VW Transporter T1 1.5 02/62-07/67
VW Type 1 1.2 08/65-01/72
VW Type 1 1.3-1.6 08/65-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 07/68-07/73
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Ausrücklager für Kupplung

1130300900
For reference:
013141165C
088141165
088141165A
088141165B
088141165C
091141165
091141165A
091141165B
091141165D
113141165A

Porsche 924 2.0 11/75-08/89
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Transporter T2 1.7-1.8 08/71-07/74
VW Transporter T2 1.8-2.0 05/75-07/79
VW Transporter T3 2.0-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2 01/72-12/86
VW Type 1 1.3-1.6 08/70-12/79
VW Type 3 1.5-1.6 08/70-07/73

Getriebeart: Schaltgetriebe
4 Gang

Kupplungssatz, 200 mm, neu,
CLASSIC

8130400310
For reference:
198200010
111198141A

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/66-07/70
VW Type 1 1.5-1.6 08/66-07/70

Durchmesser [mm]: 200
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ausrücklager
Neuteil: 

Kupplungssatz, 200 mm, neu,
LUK

8130400712
For reference:
198210001
211198141

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5 08/66-12/69
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/62-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.5 08/66-11/73
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/70

Durchmesser [mm]: 200
Zähnezahl: 24
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ausrücklager
Neuteil: 

Kupplungssatz, 200 mm, neu,
CLASSIC

8130400910
For reference:
198225003ALT
311198141
311198141A
311198141AV
311198141X

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-02/76
VW Type 1 1.2 07/80-12/86
VW Type 1 1.6 08/70-01/80
VW Type 3 1.5-1.6 08/70-07/73

Durchmesser [mm]: 200
Zähnezahl: 24
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ausrücklager
Neuteil: 

Kupplungssatz, 200 mm, neu,
LUK

8130400912
For reference:
198225003
311198141A

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.6 08/70-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/70-02/76
VW Type 1 1.2 07/80-12/86
VW Type 1 1.6 08/70-01/80
VW Type 3 1.5-1.6 08/70-07/73

Durchmesser [mm]: 200
Zähnezahl: 24
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Ausrücklager
Neuteil: 
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Kupplungsdorn

8131000106
For reference:
AC000140

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Haltering für Ausrücklager

8131000606
For reference:
141200005
111141177A

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/70
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/70

Federbügelform: U

Reparatursatz, Ausrückwelle,
Kupplung

8131000816
For reference:
198201001
111198026
113198026

VW 181 1.5-1.6 09/69-10/71
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-10/71
VW Transporter T1 1.2-1.5 06/59-07/67
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-10/71
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-10/71

Ausrückwelle für Kupplung

8131000906
For reference:
141201002
113141701C

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.2 08/60-12/65
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/60-07/70
VW Type 1 1.2 08/60-07/71
VW Type 1 1.3-1.6 08/60-07/70

Ausrückwelle für Kupplung

8131001106
For reference:
141201004
113141701F

VW 181 1.6 11/71-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 11/71-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 11/71-12/79
VW Type 3 1.6 11/71-07/73
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Schaltgehäuse

8131200106
For reference:
301201008
113301205G

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/72
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/61-07/72
VW Type 1 1.2-1.6 09/61-07/72
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/72

Synchronring für Getriebe,
Brasilien, 12 Gang

8131300306
For reference:
311201002
1133111132
113311269B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 09/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 09/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 09/65-07/73

Ganganzahl: 010
Ganganzahl: 011

Buchse für Getriebe und
Anlasser

8131500100
For reference:
301201001
0803011551
113301155
211298221

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf Cabrio man. 1.6-1.8 08/83-04/93
VW Golf/Jetta man. 1.5-1.8 (incl. D) 08/75-02/84
VW Golf/Jetta man. 1.6-1.8 (incl. D) 08/83-12/92
VW Scirocco man. 1.1-1.6 02/74-07/80
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/68-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Transporter T4 4 sp.
aut.

2.4D 09/90-06/03

VW Transporter T4 4 sp.
aut.

2.5 11/90-06/03

VW Transporter T4 4 sp.
aut.

2.5TDI (AUF/AYC/ACV) 09/95-06/03

VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Buchsen für Wählstange

8131500206
For reference:
701200002
111701259A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-10/65
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Getriebeart: Schaltgetriebe
Material: Kunststoff

Halteklammer für Buchse für
Schaltstange

8131550100
For reference:
111701263

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 03/55-07/64
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ausstattungsvariante: Retaining
ring
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Schaltsatz Standard, mit
gerader Schalthebel

8131600516
For reference:
798201003
113798121
113798121A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/63-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/63-12/86

Vollsatz: 
Abbildung ähnlich: 
serienmäßig: 

Schaltstange, innen

8131600706
For reference:
311201004
113311541C

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Einbauseite: innen

Guide für Wählstange

8131600806
For reference:
111701255B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/66
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/67

Einbauseite: vorne
Einbauseite: unten

Schaltsatz Standard, mit
gebogener Schalthebel

8131601310
For reference:
141798121

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/63-12/86

Vollsatz: 
Abbildung ähnlich: 
serienmäßig: 

Getriebebuchse mit Lager
und Dichtung

8131700110
For reference:
398011001
001301207
001301209
001398209

Porsche 924 5 man. 2.0 11/75-08/89
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 4 sp. man. 1.0 08/85-10/91
VW Golf/Jetta 4 sp. man. 1.1-1.3 08/80-07/83
VW Golf/Jetta 4 sp. man. 1.3 (GF) 08/79-07/80
VW Golf/Jetta 4/5 sp.
man

1.3 08/83-12/92

VW Karmann Ghia 1.3-1.6 10/68-07/74
VW Scirocco 4 sp. man. 1.1-1.3 08/78-12/80
VW Scirocco 4 sp. man. 1.3 04/81-07/84
VW Transporter T2 4 sp.
man.

1.6 08/67-07/75

VW Transporter T3 4 sp.
man.

1.6-2.0 (incl. D) 05/79-07/85

VW Type 1 1.2-1.6 10/68-12/86
VW Type 3 man. 1.5-1.6 10/68-07/73
VW Type 4 man. 1.7-1.8 08/71-07/74

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Lager
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtungen
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Schaltstangenkupplungssatz

8131700210
For reference:
798225001
311798211

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/63-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/63-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/63-07/73

Montageart: 008
Einbauseite: am
Schaltgestänge

Schaltstangenkupplungssatz,
Heavy Duty

8131700211
For reference:
798225001ALT
311798211

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/63-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/63-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/63-07/73

Mengeneinheit: Satz
Einbauseite: am
Schaltgestänge
verstärkte Ausführung: 

Dichtungssatz für "311"
Getriebe, CLASSIC

8132000216
For reference:
398200001
111398005
111398005A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Getriebetyp: For "311"
gearbox

Simmering für
Antriebswellenflansch am
Getriebe, 60x36x15 mm. Für
Getriebe mit I.R.S.

8132000503
For reference:
113301189F

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73

Außendurchmesser [mm]:
60
Innendurchmesser [mm]:
36
Höhe [mm]: 15

Wellendichtung,  Antriebswelle

8132100100
For reference:
311201001
111307113
1133111131
1133111132
113311113A
113311113B

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0 01/63-08/67
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-12/75
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Innendurchmesser [mm]:
222
Außendurchmesser [mm]:
40
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Wellendictung, Schaltwelle

1132102200
For reference:
301011001
001301227
001301227C
001301227F
085301227

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.3 08/83-12/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.3 02/74-07/83
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 10/68-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-1.8 05/79-12/82
VW Transporter T3 1.6D 01/81-06/82
VW Transporter T3 2.0 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 10/68-12/86

Höhe [mm]: 7
Innendurchmesser [mm]:
15
Außendurchmesser [mm]:
24

Schaltknauf, Tstyle, alu

8132200106
For reference:
AC711110

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Form: TForm (TStück)
Material: Aluminium

Schaltknopf, 12 mm, schwarz

8132200702
For reference:
711204001
141711141D
141711141D01C
311711141

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/78

Gewindemaß: 12 mm
Farbe: schwarz

Schaltknopf, 12 mm Gewinde,
GolfballLook, schwarz,
Original

8132201302
For reference:
113711141D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf Cabrio 4 sp. 1.5-1.8 01/79-04/93
VW Golf/Jetta 4 sp. 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Scirocco 1.1-1.6 02/74-07/80
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Spezifikation: Golf ball
design
Gewindemaß: 12 mm
Farbe: schwarz

Manschette für Schalthebel,
Gummi, schwarz

8132300106
For reference:
711200001
111711115A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Material: Gummi
Farbe: schwarz
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Gummilager für Getriebe,
hinten, Economy

8132400100
For reference:
111301263B
211301263

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/72
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/72
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-07/72

Lagerungsart: Gummilager
Einbauseite: hinten
Version: Economy

Gummilager für Getriebe,
hinten, heavy duty

8132400106
For reference:
301200001
111301263B
111301263ZB
211301263

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/72
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/72
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-07/72

Lagerungsart: Gummimetallager
Einbauseite: hinten
verstärkte Ausführung: 

Gummilager, Automatikgetriebe,
vorne

8132400200
For reference:
301201009
113301265A

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/72
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/72
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-07/72

Lagerungsart: Gummilager
Einbauseite: vorne
Getriebeart: Automatikgetriebe

Gummilager, Getriebe, vorne

8132400300
For reference:
301201005
113301265E
113301265H

VW 181 1.6 08/72-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/72-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/72-12/86

Lagerungsart: Gummimetallager
Einbauseite: vorne

Gummilager, Getriebe, vorne,
heavy duty

8132400606
For reference:
301225002
311301265B
311301265C

VW 181 1.5-1.6 08/69-12/71
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 08/65-07/72
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-07/72
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/67

Lagerungsart: Gummimetallager
Einbauseite: vorne
verstärkte Ausführung: 
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Anschlagplatte für

8133000300
For reference:
711210006
211711149

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/70
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-07/70
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/70

Getriebeart: Schaltgetriebe

Bolzen für Getriebe, M8x14

8133000500
For reference:
711200010
111711189
443711189A

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 924 2.0-2.5 08/80-07/87
Porsche 944 2.5-3.0 06/81-07/91
Porsche 968 3.0 06/91-11/95
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf L man. 1.1 04/74-07/76
VW Golf man. 1.1 08/76-07/78
VW Golf S/LS man. 1.5-1.6 04/74-09/75
VW Golf/Jetta 4 speed
man.

1.3 08/79-07/80

VW Karmann Ghia 1.2-1.6 01/60-12/77
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Scirocco L 1.1 02/74-07/76
VW Scirocco S/LS/TS 1.5-1.6 02/74-09/75
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 man. 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73

Spezifikation: Bolt, shift
coupler
Gewindemaß: 8
Länge [mm]: 14

Führungsring für
Schaltbetätigung

8133000800
For reference:
823711477

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/63-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/63-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/63-07/73

Ausstattungsvariante: For
shift coupler

Manschettensatz für
Pendelachse mit Klammern,
hinten

8153600310
For reference:
598200001
111598021A
111598021AX

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: Hinterachse
Einbauseite: getriebeseitig

Dichtungssatz für
Hinterachse, Deutsche
Qualität. Für Pendelachse
und Einzelradaufhängung

8154000110
For reference:
111598051A
311598051
311598051S
311598051X

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/73
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/56-07/67
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/67

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: ohne Distanzhülse
Artikelnummer des
empfohlenen Zubehörs:
8151250406
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Dichtungssatz für
Hinterachse. Für
Pendelachse und
Einzelradaufhängung

8154000116
For reference:
598225001
111598051A
311598051
311598051S
311598051X

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/73
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/56-07/67
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/67

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: ohne Distanzhülse
Artikelnummer des
empfohlenen Zubehörs:
8151250406
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Reparatur stück für
Vorderachse

8140050100
For reference:
951201-5
113401021
113401021DX

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse

Einsteller für Vorderachse.
Der Einsteller wird
eingeschweißt, um die
Fahrhöhe anzuheben oder
abzusenken, für Kugelgelenk.
Ein Einsteller ist ausreichend,
für extreme Bedingungen
werden jedoch zwei
empfohlen

8140050316
For reference:
AC401320

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Betriebsart: manuell
Achsvermessung nach
Montage erforderlich: 

Nachlaufeinstellschalensatz

8140050616
For reference:
AC999002
111401239

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ausstattungsvariante: Caster
shim

Sturzexzentersatz

8140050816
For reference:
AC401380

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/64-07/74
VW Type 1 lowered 1.2-1.6 08/64-12/86

Mengeneinheit: Satz
Fahrwerk: 

Abdeckung, Rahmenkopföffnung

8140051200
For reference:
131701565

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.3 08/65-12/86
VW Type 1 1303 1.2-1.6 02/73-01/80

Einbauseite: Vorderachse
Blechart: Schliessblech
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Kappesatz, Traggelenk,
Gummi

8140350310
For reference:
131405375A

VW 181, upper and lower 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia, upper 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 not 1302/03,
upper

1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
beidseitig
Staubschutz: 001
Mengeneinheit: Satz

Scheibe für Radlager

8141200900
For reference:
405225004
311405661
3114056611

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 front 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta rear 1.0-1.8 (incl. D) 08/87-12/92
VW Golf/Jetta rear 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Karmann Ghia front 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Scirocco rear 1.1-1.6 02/74-07/80
VW Transporter T1 front 1.2-1.5 04/61-07/67
VW Transporter T2 front 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 front 1.2-1.6 04/61-12/86
VW Type 3 front 1.5-1.6 04/61-07/73

Schrauben/Mutternausführung:
030

Wellendichtung für Radlager,
vorne. Für Modelle mit
Trommelbremsen

8141250200
For reference:
405200007
111405641B
111405641C
1134056411
1134056511

VW 181 1.6 11/72-02/79
VW Karmann Ghia 1.5-1.6 05/68-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 05/68-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 05/68-07/73

Einbauseite: Vorderachse
Einbauseite: außen
Bremsenart: Trommelbremse

Radlagersatz, vorne für 1 Rad

8141300310
For reference:
498225001
111498071B
113498201
311498071B
311498071E
311498625E

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/68-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/68-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Bremsenart: Scheiben/
Trommel

Verschlussdeckel, Rad,
vorne, links

8142000176
For reference:
405200010
111405691B
131405691

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73

Einbauseite: Vorderachse
links
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Verschlussdeckel, Rad,
vorne, rechts

8142000186
For reference:
405200011
111405692B
131405692

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73

Einbauseite: Vorderachse
rechts

Stossdämpfer, vorne, Öl,
COFAP

8142101002
For reference:
413201001
1054130311
113413031D
113413031E

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Stoßdämpferart: Öldruck
StoßdämpferBauart:
Federbeineinsatz
StoßdämpferBefestigungsart:
unten Auge

Stossdämpfer, vorne, gas,
COFAP

8142101102
For reference:
413201001GAS
1054130311
113413031D
113413031E

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Stoßdämpferart: Gasdruck
StoßdämpferBauart:
Federbeineinsatz
StoßdämpferBefestigungsart:
unten Auge

Stossdämpfersatz, vorne, Öl.
Inklusive Anschlaggummisatz,
COFAP

8142101212
For reference:
413201002
113413031E

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Stoßdämpferart: Öldruck
StoßdämpferBauart:
federtragender Dämpfer
StoßdämpferSystem: Zweirohr
Ausstattungsvariante: With
rubber stop

Stossdämpfersatz, vorne,
Gas. Inklusive
Anschlaggummisatz, COFAP

8142101312
For reference:
413201002GAS
113413031E

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/65-12/86

Ausstattungsvariante: with
rubber stop
Einbauseite: Vorderachse
Stoßdämpferart: Gasdruck
StoßdämpferBefestigungsart:
unten Auge
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Gummitülle für Stossdämpfer

8142150100
For reference:
413200002
111413381A
1134133813

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: vorne

Torsionsfeder, vorne,
überholte

8142200306
For reference:
411202002
131411107A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Federform: Zugfeder

Gummilager, Ausgleichfederstab

8142250402
For reference:
501201016
113501813

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86

Einbauseite: Hinterachse
Einbauseite: an Drehstab

Buchse,  Verderachse, innen

8142250602
For reference:
111401315
131401311
131401313

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Ausstattungsvariante: Bushing

Gewindestift für
Federstabbefestigung

8142251206
For reference:
111411151

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/59-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: Vorderachse
Form: Stiftform
Federform: Zugfeder
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Anbausatz für Stossdämpfer
Nr.113413031E

8142600316
For reference:
498202001
131413441
1314134411
131413441G
131413441S
131498441S
131498449

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse

Lenkgetriebe, neu

8144200100
For reference:
415201001ALT
111415061A
113415061C

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/61-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/61-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Betriebsart: manuell
Links/Rechtslenker: für
Linkslenker

Lenkgetriebe, TRW, neu

8144200102
For reference:
415201001
111415061A
113415061C

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/61-07/74
VW Type 1 not 1303 1.2-1.6 08/61-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Betriebsart: manuell
Links/Rechtslenker: für
Linkslenker
Herstellereinschränkung: TRW

Verbindung für Lenkung,

8144250106
For reference:
AC419000

Porsche 356 A/B 1.5-1.6 01/55-12/63
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Material: PU (Polyurethan)
Lenkerbauform: 001
Qualität: HD

Gummiverbindung für
Lenkung, Ökonomie

8144250200
For reference:
415200001
111415417
251419417B

Porsche 356 A/B 1.5-1.6 01/55-12/63
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Material: Gummi
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Gummiverbindung für
Lenkung

8144250201
For reference:
415200001OE
111415417
251419417B

Porsche 356 A/B 1.5-1.6 01/55-12/63
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: Vorderachse
Gelenkart: 000

Spurstange, links

8144400270
For reference:
415202002
131415801E
131415801F

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 06/68-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 06/68-12/86

Einbauseite: Vorderachse
links

Spurstange, rechts

8144400280
For reference:
415202004
131415802E
131415802F

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 06/68-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 06/68-12/86

Einbauseite: Vorderachse
rechts

Spurstangenkopf

8144600270
For reference:
415225001
0003382010
0003385010
1025128111
1054158111
113415811C
311415811B
311415811C

Porsche 356 /A/B/C left
inner

1.1-1.6 01/50-12/65

VW 181 left outer 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia left
outer

1.3-1.6 04/68-07/74

VW Karmann Ghia
left/right inner

1.3-1.6 08/70-07/74

VW Transporter T2 left
inner

1.6-2.0 08/67-07/79

VW Type 1 1302/03,
left/right inner

1.2-1.6 08/70-04/74

VW Type 1, left outer 1.2-1.6 04/68-12/86
VW Type 3 left outer -
right inner

1.5-1.6 08/67-07/72

VW Type 4 left outer -
right inner

1.7-1.8 07/68-03/75

Spurstangenkopf

8144600280
For reference:
415225002
1025128121
1054158121
113415812C
311415812B
311415812C

Porsche 356 /A/B/C right
inner

1.1-1.6 01/50-12/65

VW 181 right outer 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia right
outer

1.3-1.6 04/68-07/74

VW Transporter T2 left
outer

1.6-2.0 08/67-07/79

VW Type 1 1302/03,
left/right outer

1.2-1.6 08/70-04/74

VW Type 1, right outer 1.2-1.6 04/68-12/86
VW Type 3 right outer 1.5-1.6 08/67-07/72
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Spurstangenkopf, innen,
rechts

8144600380
For reference:
415202007
131415813D
131415813E
131415813F

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 06/68-07/74
VW Type 1 not 1303 1.2-1.6 06/68-12/86

Einbauseite: Vorderachse
rechts
Einbauseite: innen

Spurstangenkopf, links,
Rechtsgewinde

8144600670
For reference:
131415821A
64434732102

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 06/68-07/74
VW Type 1 not 1303 1.2-1.6 06/68-12/86

Einbauseite: Vorderachse
links
Einbauseite: innen
Form: gewinkelt
Gewindeart: mit
Rechtsgewinde

Staubkappe für
Spurstangenkopf

8144700300
For reference:
113415835

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 03/55-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ausstattungsvariante: For
tie rod end
Einbauseite: Vorderachse

Lenkungsdämpfer, COFAP

8145000102
For reference:
425201001
1024159011
113425021

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 01/60-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 01/60-12/86

Einbauseite: Vorderachse

Lenkungsdämpfer, gelb

8145000206
For reference:
425201005
113425021

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 01/60-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 01/60-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Farbe: gelb
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Buchse für Lenkungsdämpfer,
Gummi

8145050106
For reference:
113425117
211425119

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/55-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Material: Gummi

Isolierbuchse beim
Signalhorn

8145550700
For reference:
321419779
321419779

Porsche 911 3.0-3.2 08/77-07/84
Porsche 924 2.0 11/75-07/84
Porsche 928 (for OE
92834708403)

4.5-4.7 09/77-07/82

Porsche 944 2.5 01/82-07/84
VW 181 1.6 02/73-12/79
VW Golf 1.1-1.8 (incl. D) 02/74-07/79
VW Golf Cabrio 1.1-1.6 01/79-07/80
VW Jetta 1.1-1.6 (incl. D) 01/79-07/80
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/71-07/74
VW Scirocco 1.1-1.6 02/74-07/80
VW Type 1 1.2-1.6 08/71-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/71-07/72
VW Type 4 1.7-1.8 08/71-07/74

Lenkrohr mit Sperrschalen

8145600102
For reference:
415201012
113415501E

VW 181 1.6 10/73-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 10/73-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 10/73-12/86

Stützring für Lenkrohr, Plastik

8145651400
For reference:
171419341

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 08/74-02/84
VW Scirocco 1.1-1.8 08/74-07/92
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 Cabrio 1.2-1.6 03/75-12/86
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: am Lenkhebel
Material: Kunststoff

Anschlaggummi für
Hinterachse

8150150200
For reference:
181501191

VW 181 1.6 03/73-12/79 Einbauseite: Hinterachse
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Anschlagstütze auf
Hinterachsrohr, links/rechts

8151001900
For reference:
211501505

VW 181 swing axle 1.5-1.6 08/69-02/73
VW Transporter T1 1.2-1.5 10/64-07/67

Einbauseite: Hinterachse

Dichtung, Radlager

1151250200
For reference:
501401002
1024056411
311405641B
321501641
357501641
357501641B
357501641C

Porsche 914/4, rear 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 front 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta, rear 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-12/92
VW Golf/Jetta, rear 1.1-1.8 (incl. D) 02/74-02/84
VW Karmann Ghia front 1.3-1.6 05/68-07/74
VW Type 1, front 1.2-1.6 05/68-12/86
VW Type 3 front 1.5-1.6 01/68-07/73
VW Type 4 front 1.7-1.8 07/68-03/75

Distanzring für Hinterachse,
aussen, Ø innen 30 mm, Ø
aussen 44,5 mm, anwendung
zuzammen mit Satz
311598051S

8151250406
For reference:
501200004
111501303B
1135013031

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/73
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2 01/50-07/62
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/72

Einbauseite: Hinterachse
Einbauseite: außen
für Artikelnummer:
8154000116
Ausstattungsvariante: Spacer
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]:
30/44,5

Radialwellendichtung, Pende
lachse, Ø innen 43 mm, Ø
aussen 62 mm

8151250703
For reference:
501201015
111501315
113501315
113501315H

VW 181 double joint axle 1.6 03/73-02/79
VW 181 swing axle 1.5-1.6 09/69-02/73
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 aut. double
joint axle

1.5-1.6 08/68-01/72

VW Type 3 swing axle 1.5-1.6 04/61-07/68

Einbauseite: Hinterachse
Form: OForm
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 43/62

Distanzring für Radlager
hinten, innen, Pendelachse,
Ø innen 30 mm, Ø aussen 43
mm

8151250900
For reference:
111501281
111501281A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/73
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/62
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/72

Einbauseite: Hinterachse
Einbauseite: innen
Achse: Pendelachse
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 30/43
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Radlagersatz, hinten, für 1
Rad

8151300110
For reference:
598200002
111598000
111598000S
111598625
111598625S

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/60-12/86

Einbauseite: Hinterachse

Stossdämpfer, hinten, Gas,
links/rechts, COFAP

8152100102
For reference:
111513031C
111513031D
111513031F
111513031G
111513031J
111513031K
111513031L
111513031M
111513031N
111513031P

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 1.2-1.6 08/55-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: Hinterachse
Stoßdämpferart: Gasdruck
StoßdämpferBefestigungsart:
oben Auge
StoßdämpferBefestigungsart:
unten Auge
StoßdämpferBauart: Federbein

Stossdämpfer, hinten,
Öldruck, links/rechts, COFAP

8152100302
For reference:
111513031C
111513031D
111513031F
111513031G
111513031J
111513031K
111513031L
111513031M
111513031N
111513031P

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 1.2-1.6 08/55-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: Hinterachse
Stoßdämpferart: Öldruck
StoßdämpferBefestigungsart:
oben Auge
StoßdämpferBefestigungsart:
unten Auge
StoßdämpferBauart: Federbein

Gewindefahrwerk, vorne/
hinten, Heavy Duty
Stossdämpfersatz mit
Chromfedern

8152101016
For reference:
AC513001

VW 181 rear 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia front 1.2-1.5 08/55-07/65
VW Karmann Ghia rear 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1, front 1.2-1.3 12/47-07/65
VW Type 1, rear 1.2-1.6 12/47-12/86

Stoßdämpferart: Öldruck
StoßdämpferBauart:
federtragender Dämpfer
StoßdämpferBefestigungsart:
oben Auge
Oberfläche: verchromt
verstärkte Ausführung: 
verstellbar: verstellbar

Gummilager, Federstrebe

8152250476
For reference:
511225001
1135112461
311511245

Porsche 356 C, right
outer

1.6 01/63-12/65

VW 181 right inner 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia left
outer/right inner

1.2-1.6 08/59-07/68

VW Karmann Ghia right
outer

1.2-1.6 08/68-07/74

VW Type 1, left outer -
right inner

1.2-1.5 08/59-07/68

VW Type 1, right inner 1.2-1.6 08/68-12/86

Material: Gummi
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Gummilager, Federstrebe

8152250486
For reference:
511225002
1135112451
311511246

Porsche 356 C, left outer 1.6 01/63-12/65
VW 181 left inner 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia left
outer

1.2-1.6 08/68-07/74

VW Karmann Ghia right
outer/leftt inner

1.2-1.6 08/59-07/68

VW Type 1, left inner 1.2-1.6 08/68-12/86
VW Type 1, right outer -
left inner

1.2-1.5 08/59-07/68

Material: Gummi

Schutzrohr für Stossdämpfer

8152700100
For reference:
413202001
113413425
131413425A
171513425

VW 181 front 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta rear 1.1-1.8 (incl. D) 11/74-02/84
VW Karmann Ghia front 1.3-1.6 08/65-07/74
VW Scirocco rear 1.1-1.8 (incl. D) 11/74-07/92
VW Type 1 front 1.2-1.6 08/65-12/86

Manschette für
Gleichlaufgelenk, hinten

8153600206
For reference:
501200002
111501153A
111501153B

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: Hinterachse
Material: Gummi

Manschettensatz für
Pendelachse mit Klammern,
hinten

8153600310
For reference:
598200001
111598021A
111598021AX

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: Hinterachse
Einbauseite: getriebeseitig

Dichtungssatz für
Hinterachse, Deutsche
Qualität. Für Pendelachse
und Einzelradaufhängung

8154000110
For reference:
111598051A
311598051
311598051S
311598051X

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/73
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/56-07/67
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/67

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: ohne Distanzhülse
Artikelnummer des
empfohlenen Zubehörs:
8151250406
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Dichtungssatz für
Hinterachse. Für
Pendelachse und
Einzelradaufhängung

8154000116
For reference:
598225001
111598051A
311598051
311598051S
311598051X

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/73
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/56-07/67
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/67

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: ohne Distanzhülse
Artikelnummer des
empfohlenen Zubehörs:
8151250406

Nankang Radialreifen,
165/80R15

8161002103
For reference:
AC601500

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Reifenbauart: Radial (R)
Reifenart: 001
Reifenbreite: 165
Felgengröße [Zoll]: 15
Reifenquerschnitt: 001
Tragfähigkeitsindex: 087
Geschwindigkeitsindex: N

Vitour Galaxy R1 Reifen,
165/80R15, mit schmaler
weisser Reifenseite, mit E
Marke

8161002206
For reference:
AC601510

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Reifenbauart: Radial (R)
Reifenart: 001
Reifenbreite: 165
Felgengröße [Zoll]: 15
Reifenquerschnitt: 080
Rahmenfarbe: weiß
Geschwindigkeitsindex: V
Tragfähigkeitsindex: 001

Gummibezug, unten, 17 mm

8184000106
For reference:
899200001
111899115A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/60-12/86

Einbauseite: vorne und
hinten
Lagerungsart: Gummilager
Material: Gummi
Höhe [mm]: 17

Gummibezug, oben

8184001006
For reference:
899200002
111899123A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/60-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Einbauseite: oben
Lagerungsart: Gummilager
Material: Gummi
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"Stahlfelge, Verchromt,
4,5x15"", 4 Löcher" ET45

8160000200
For reference:
VW34C
111601025K
311601025H

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/69-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Felgengröße [Zoll]: 15
Felgenbreite [Zoll]: 45
Felge Lochzahl: 4
LochkreisØ [mm]: 130
Einpresstiefe [mm]: 45
Material: Stahl
Oberfläche: verchromt

Stahlfelge, Verchromt, 5,5x15
", 4 Löcher, ET25

8160000300
For reference:
VW36C
135601025

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/69-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Felgengröße [Zoll]: 15
Felgenbreite [Zoll]: 55
Felge Lochzahl: 4
LochkreisØ [mm]: 130
Einpresstiefe [mm]: 25
Felgen: 020
Oberfläche: verchromt

Stahlfelge, Grundiert, 5,5x15",
4 Löcher, ET25

8160000400
For reference:
VW36P
135601025

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/69-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Felgengröße [Zoll]: 15
Felgenbreite [Zoll]: 55
Felge Lochzahl: 4
LochkreisØ [mm]: 130
Einpresstiefe [mm]: 25
Material: Stahl
Oberfläche: lackiert

Baby Moon Radkappe, 4
Löcher

8160201006
For reference:
AC601761
PCG36100200

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/69-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Lochanzahl: 4
Ausstattungsvariante: Baby
moon
Oberfläche: verchromt

Radkappenabzieher

8160250100
For reference:
211012243
251012243
311012243

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 08/73-07/74
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6 2.0 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 08/69-07/74

Ausstattungsvariante: For
hub cap
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Zierringensatz, 15", "Classic",
Edelstahl poliert, 4 Stück

8160300116
For reference:
AC601755

VW 181 1.5-1.6 09/69-03/71
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 03/55-07/62
VW Type 1 1.2-1.6 10/52-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: Beauty
rings
Material: Edelstahl
Durchmesser [Zoll]: 15
Menge: 4

Zierringensatz, 14", "Classic",
Edelstahl poliert, 4 Stück

8160300916
For reference:
AC601754

VW 181 1.5-1.6 04/71-02/79
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/62-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92

Ausstattungsvariante: Beauty
rings
Material: Edelstahl
Durchmesser [Zoll]: 14
Menge: 4

Radbolzen, Stahlfelge,
M12x1,5

8160400100
For reference:
601200001
111601139

VW 181 5 lug wheel 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 5 lug
wheel

1.2-1.5 08/55-07/67

VW Type 1 5 lug wheel 1.2-1.5 12/47-07/67
VW Type 3 5 lug wheel 1.5-1.6 04/61-07/65

Gewindemaß: M12x1.5x13
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Splint, 5x56 mm

1101300100
For reference:
N012548-1
N..012548-1
N..0125482
N012548-1
N0125482

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Hauptbremszylinder, 2Kreiz,
19,05 mm. Für Modelle mit
Trommelbremse

8161100100
For reference:
1136110154
113611015AH
113611015BD
113611015BF
113611015F
113611015G
113611015L
113611015M
113611015N
113611017

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/66-12/86

Bremsenart: Trommelbremse
BohrungØ [mm]: 1905

Hauptbremszylinder, 2Kreiz,
19,05 mm, TRW. Für Modelle
mit Trommelbremse

8161100102
For reference:
1136110153
1136110154
113611015AH
113611015BD
113611015BF
113611015F
113611015G
113611015L
113611015M
113611015N

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/66-12/86

Bremsenart: Trommelbremse
BohrungØ [mm]: 1905

Hauptbremszylinder, 2Kreiz,
19,05 mm, RLKG

8161100800
For reference:
611208001
114611015BC

VW 181 RHD 1.5-1.6 09/69-12/70
VW Karmann Ghia RHD 1.5-1.6 08/66-12/70
VW Type 1 RHD 1.5-1.6 08/66-12/70

BohrungØ [mm]: 1905
Links/Rechtslenker: für
Rechtslenker

Behälter, Bremsflüssigkeit,
mit Deckel

8161200600
For reference:
611201021
113611301L

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Kappe



Bremsen

137 04-09-2021

Description Item no. Application Engine Year Criteria / Information

Deckel für
Bremsflüssigkeitsbehälter, klar

8161201506
For reference:
111611349

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/64-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Farbe: glasklar

Radzylinder, 17,50 mm,
hinten, CLASSIC

8161300500
For reference:
611201006ALT
1136110531
113611053A
113611053B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Einbauseite: Hinterachse
Durchmesser [mm]: 17,5

Radzylinder, 17,50 mm,
hinten, TRW

8161300502
For reference:
611201006
1136110531
113611053A
113611053B
113611053F

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Einbauseite: Hinterachse
Durchmesser [mm]: 17,5

Radzylinder, 17,50 mm,
hinten, ATE

8161300602
For reference:
611201006OE
1136110531
113611053A
113611053B
113611053F

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Einbauseite: Hinterachse
Durchmesser [mm]: 17,5

Radzylinder, 22,20 mm,
vorne, ATE

8161301002
For reference:
611202002OE
131611057
131611057A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.5 08/64-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.3 08/64-12/86

Einbauseite: Vorderachse
BohrungØ [mm]: 22,2
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Radzylinder, 22,20 mm,
hinten, CLASSIC

8161301100
For reference:
611210004
211611047
211611047C

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/72
VW Transporter T1 1.2-1.5 03/55-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/71

Einbauseite: Hinterachse
Durchmesser [mm]: 22,20

Radzylinder, 22,20 mm,
hinten, TRW

8161301102
For reference:
211611047
211611047C

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/72
VW Transporter T1 1.2-1.5 03/55-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/71

Einbauseite: Hinterachse
Durchmesser [mm]: 22,20

Entlüfterventeil für
Radzylinder Nr. 113611057B
und 131611057,M6x28 mm

8161350100
For reference:
611210008
2116114772
211611477A

Porsche 924 2.0-2.5 11/75-07/85
Porsche 928 4.7-5.4 08/83-11/95
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/57-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/57-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/57-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: vorne
Gewindemaß: M6 x 28 mm
für Artikelnummer:
8161300400
für Artikelnummer:
8161300800
Ventilart: Entlüftungsventil

Verbindungsstück für
Bremsleitungen

8161550100
For reference:
611201022
113611791

VW 181 1.6 03/73-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/68-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/68-12/86

Gummidichtung für
Bremsrohr

8161550206
For reference:
611210010
211611751

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Manschettenausführung: 003
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C Klemme

8161650100
For reference:
611201014
113611715A

Porsche 356 /A 1.1-1.6 01/50-12/61
Porsche 911 2.0-3.3 09/69-07/89
Porsche 914/6 2.0 11/69-12/73
Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 928 4.5-5.4 09/77-11/95
Porsche 944 2.5-3.0 06/81-07/91
Porsche 959 2.8 01/86-04/91
Porsche 968 3.0 06/91-11/95
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Abbildung ähnlich: 

Bremsschlauch, 235 mm,
hinten, für Trommelbremse

8161700100
For reference:
611201017
113611775A
113611775E

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1302/03 1.2-1.6 08/70-12/79
VW Type 1 aut./Cabrio 1.2-1.6 01/67-12/86
VW Type 1 double joint
axle

1.2-1.6 08/67-12/86

Einbauseite: hinten
Länge [mm]: 235
Bremsenart: Trommelbremse

Bremsschlauch, 235 mm,
hinten, für Trommelbremse

8161700102
For reference:
113611775A
113611775E

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1302/03 1.2-1.6 08/70-12/79
VW Type 1 aut./Cabrio 1.2-1.6 01/67-12/86
VW Type 1 double joint
axle

1.2-1.6 08/67-12/86

Einbauseite: hinten
Länge [mm]: 235
Bremsenart: Trommelbremse

Bremsschlauch, 276 mm,
hinten, für Trommelbremse

8161700200
For reference:
611210011
113611775
211611775B

Porsche 914/4 front 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 right 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 01/50-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne
Länge [mm]: 276
Achse: Pendelachse
Bremsenart: Trommelbremse

Bremssattel, vorne, universal,
links/rechts, mit
Bremsklotzen, mit EMarke,
neu, CLASSIC

8161900100
For reference:
615201001ALT
113615107
113615107A
113615108
311615107
311615108

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
links
Einbauseite: Vorderachse
rechts
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Bremsbelägen
Bremssystem: ATE
Zulassungsart: ETyp
geprüft



Bremsen

140 04-09-2021

Description Item no. Application Engine Year Criteria / Information

Bremssattel, vorne, universal,
links/rechts, mit
Bremsklotzen, neu, TRW

8161900102
For reference:
615201001
113615107
113615108
311615107
3116151078X
311615108

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
links
Einbauseite: Vorderachse
rechts
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Bremsbelägen
Bremssystem: ATE

Bremssattelsatz, rot
pulverbeschichtet, vorne,
links/rechts, mit Bremsklotzen

8161901112
For reference:
AC498100
113615107
113615108
311615107
311615108

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
links
Einbauseite: Vorderachse
rechts
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Bremsbelägen
Bremssystem: ATE
Farbe: rot
Oberfläche: pulverbeschichtet

Bremssattel, links, ohne E
Marke, neu

8162000170
For reference:
AC615423

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
links
für Artikelnummer:
8163300516
Zulassungsart: nicht ETyp
geprüft

Bremssattel, rechts, ohne E
Marke, neu

8162000180
For reference:
AC615424

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
rechts
für Artikelnummer:
8163300516
Zulassungsart: nicht ETyp
geprüft

Bremsscheibe, vorne, 5x205
mm

8163100800
For reference:
AC401515
131407615A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 with ball joint 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Bremsscheibenart: Voll
Außendurchmesser [mm]:
275
Lochanzahl: 5
LochkreisØ [mm]: 205
Bremsscheibendicke [mm]:
9,8
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Bremstrommel,  230x47 mm,
5 Löcher, vorne

8163400500
For reference:
405202010
131405615A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Type 1 1.2-1.5 08/65-07/67

Einbauseite: Vorderachse
Durchmesser [mm]: 230
Br.Tr.Höhe innen [mm]: 470
Bohrbild/Lochzahl: 5/5

Klemmutter, Bremstrommel,
links

8163450176
For reference:
405202011
131405669

Porsche914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73

Einbauseite: Vorderachse
links
Montageart: 003
Bremsenart: Trommelbremse

Klemmutter, Bremstrommel,
rechts

8163450186
For reference:
405202012
131405670

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73

Einbauseite: Vorderachse
rechts
Montageart: 003
Bremsenart: Trommelbremse

Bremstrommel, 5 Löcher,
hinten, OE Design

8163501000
For reference:
181501615A

VW 181 1.6 08/73-07/74 Einbauseite: Hinterachse
Bohrbild/Lochzahl: 5/6
Version: OE design

Kronenmutter für
Bremstrommel, hinten,
M24x1,5

8163550100
For reference:
1135012211
311501221

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/73

Einbauseite: Hinterachse
Bremsenart: Trommelbremse
Gewindemaß: 1,5
Schlüsselweite: 24
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Einstellschraube für
Bremsbacken

8163850106
For reference:
609202003
131609209

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/64-12/86

Bremsenart: Trommelbremse

Cklemme für Handbremse

8163950206
For reference:
609210008
211609619

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Quick Montiersatz, vorne

8164000110
For reference:
609200001
111609071

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/64-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/64-12/86

Einbauseite: Vorderachse

Hardwaresatz für
Bremsbacken, vorne/hinten

8164001710
For reference:
111698001
211698072

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: vorne und
hinten
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Anbauteilen

Verschlusstopfen für
Ankerblech

8165000106
For reference:
113609163

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/73-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne und
hinten
Material: Gummi
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Federteller für Bremsbacke

8165000302
For reference:
251609289

VW 181 front/rear 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Iltis, front/rear 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia
front/rear

1.2-1.6 08/62-07/74

VW Transporter T2, rear 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 rear 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Transporter T4 rear 1.9-2.5 (incl. D) 09/90-12/95
VW Type 1, front/rear 1.2-1.6 08/62-12/86
VW Type 3 front 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 front/rear 1.7-1.8 08/68-07/74

Ausstattungsvariante: Spring
disc

Stange, Handbremse, links

8172500276
For reference:
609201008
113609613A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 09/57-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: links

Stange für Handbremse,
rechts

8172500286
For reference:
609201009
113609614A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 09/57-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: rechts
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Gaszug, 2650 mm

8170100103
For reference:
111721555J
112721555
311721555G

VW 181 1.5-1.6 08/71-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/71-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/71-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73

Länge [mm]: 2650

Schutzschlauch für Gaszug,
615 mm

8170150106
For reference:
131721551

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.5 10/65-07/67
VW Type 1 1.2 01/78-12/86
VW Type 1 1.2-1.5 10/65-07/67

Ausstattungsvariante: Protective
tube
Länge [mm]: 615

Führungsrohr für Gaszug,
Metall, länge 2070 mm

8170150200
For reference:
043129893

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 12/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 12/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/71
VW Type 1 1.2-1.6 12/65-12/86

Material: Metall
Länge [mm]: 2070

Schutzschlauch, Gaszug

8170150400
For reference:
111701293D
113701293A
113701293C
113701293D

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/71
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/57-07/71
VW Type 1 1.2-1.6 08/57-07/71

Ausstattungsvariante: Sealing
boot
Material: Gummi

Schutzschlauch für Gaszug,
650 mm

8170150503
For reference:
181721551A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
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Flügelmutter, 7 mm, für
Kupplungsseil

8170250106
For reference:
131721349

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 06/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6/2.0 05/79-07/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 06/65-07/73

Gewindemaß: M7

Führung, Kupplungsseilzug

8170250600
For reference:
111721365
211721365A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6/2.0 05/79-07/82
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/67

Material: Gummi
Kupplungsausrüstung: Conduit

Tülle für Kupplungsseil

8170250602
For reference:
111721365
211721365A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6/2.0 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/67

Material: Gummi
Kupplungsausrüstung: Conduit

Halter für Handbremsseil

8170350206
For reference:
609201010
113609637

Porsche 924 left 2.0-2.5 11/75-07/85
VW 181 right 1.6 03/73-02/79
VW K70 right 1.6-1.8 08/70-10/74
VW Karmann Ghia left 1.2 08/55-09/57
VW Karmann Ghia right 1.2-1.6 10/57-07/74
VW Transporter T1 left 1.2 01/50-02/55
VW Type 1 left 1.2 12/47-09/57
VW Type 1 right 1.2-1.6 10/57-12/86
VW Type 3 right 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 right 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: bracket
for cable
Bremsenart: Trommelbremse

Halter für Handbremsseil

8170350306
For reference:
609201011
113609638

Porsche 924 right 2.0-2.5 11/75-07/85
VW 181 left 1.6 03/73-02/79
VW K70 left 1.6-1.8 08/70-10/74
VW Karmann Ghia left 1.2-1.6 10/57-07/74
VW Karmann Ghia right 1.2 08/55-09/57
VW Transporter T1 right 1.2 01/50-02/55
VW Type 1 left 1.2-1.6 10/57-12/86
VW Type 1 right 1.2 12/47-09/57
VW Type 3 left 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 left 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: bracket
for cable
Bremsenart: Trommelbremse
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Montiersatz für
Heizklappenzug

8170550110
For reference:
11.001
111298101
111298101A

VW 181 1.6 01/74-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/63-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 01/54-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 08/69-07/74

Tülle für Heizklappenzug,
Gummi

8170550206
For reference:
711201001
113711411
113711691

VW 181 1.6 01/74-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7 04/69-12/71

Ausstattungsvariante: Grommet
for cable
Material: Gummi

Klemme für Gaszug

8170650106
For reference:
111129921
311129777

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7 07/68-07/69

KabelID: Accelerator cable
Einbauseite: hinten

Haubenzug, vorne, mit
Zugschlaufe und Halter, 1740
mm

8170700200
For reference:
181823531C

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Handgriff

Kabelführungsrohr, Fronthaube,
nylon, 1770 mm

8170750106
For reference:
111823557A
143827545
412823557A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/68-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/68-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/70
VW Type 4 1.7 08/68-07/71

Material: Nylon
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Rückholfeder für Bremspedal

8172150306
For reference:
131721163

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 03/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 03/66-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/64-07/73

Lagerbock für Gasfusshebel

8173000100
For reference:
701200003
111701535A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Kamann Ghia 1.2-1.6 09/57-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/57-12/86

Abbildung ähnlich: 
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Antenne, seitlich, Chrom mit
schwarzem Sockel,
Länge1400 mm

8100900200
For reference:
999200003
111999900A
111999901A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.6 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: "Old
Style"
Ausstattungsvariante: one
point mount
Betriebsart: manuell
Oberfläche: verchromt
Farbe: chrom/schwarz
Länge [mm]: 1400

Antenne, Chrom, Länge 1150
mm

8100900400
For reference:
999200001
111999900
111999901

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.6 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: "Old
Style"
Ausstattungsvariante: two
point mount
Betriebsart: manuell
Oberfläche: verchromt
Länge [mm]: 1150

Antenne, seitlich, Chrom mit
Chrom Sockel Länge1400
mm

8100900600
For reference:
111999900A
111999901A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.6 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: "Old
Style"
Ausstattungsvariante: one
point mount
Betriebsart: manuell
Oberfläche: verchromt
Farbe: chrom
Länge [mm]: 1400

"Hotrod" Emblem 8181602900
For reference:
AC853911

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Spezifikation: Hotrod

"Streetmachine" Emblem 8181603000
For reference:
AC853921

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Spezifikation: Streetmachine

Windschutzscheibe, EMarke,
klar

8185103000
For reference:
181845101A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Iltis 1.6-1.7 (incl. D) 03/79-12/88

Verglasung: Klarglas
Zulassungsart: ETyp
geprüft
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Dichtung für Motorraum,
nächst zum Getriebe

8185500600
For reference:
111813741G

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 03/55-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/71
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: Motorraum
Teilabschnitt: vorderer Teil

Dichtung für Motorraum,
nächst zum Getriebe

8185500606
For reference:
813200004
111813741G

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 03/55-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/71
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: Motorraum
Teilabschnitt: vorderer Teil

Türdichtung, links

8185700570
For reference:
181831721
181831721B
181837911B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: vorne links

Türdichtung, rechts

8185700580
For reference:
181831722
181831722B
181837912B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: vorne rechts

Dichtung für Motorraum

8185800400
For reference:
111813705D
1138137051

VW 181 1.5-1.6 09/69-10/74
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86

Einbauseite: hinten
Einbauseite: Motorraum
Material: Gummi
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Dichtung für Motorraum,
Brasilien

8185800406
For reference:
111813705D
1138137051

VW 181 1.5-1.6 09/69-10/74
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86

Einbauseite: hinten
Einbauseite: Motorraum
Material: Gummi

Dichtung für
Windschutzscheibe, unter
Rahmen, innen, 1.5m

8185903000
For reference:
181857849

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79

Anschlagdämpfer zwischen
Windschutzscheibe und
Fronthaube

8185950200
For reference:
271859287

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Ausstattungsvariante: Rubber
clamp
benötigte Stückzahl: 2

Türgriff mit Schlüssel,
schwarz

8187100200
For reference:
837210008
211837205

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79

Einbauseite: vorne
Farbe: schwarz
Schließanlage: 001
Schließanlage: 002

Türgriff mit Schlüssel, Chrom,
links/rechts

8187101100
For reference:
837210001
211837205N

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79

Einbauseite: vorne
Oberfläche: verchromt
Schließanlage: 001
Schließanlage: 002
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Verdeckverschlusssatz, ober
und unterteil, Chrom

8188002200
For reference:
181871383
181871385
181898383

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Ausstattungsvariante: Roof
lock set
Spezifikation: Hook and
Latch
benötigte Stückzahl: 2
Einbauseite: Dacheinbau

Aussenspiegel, links, Chrom

8189100970
For reference:
857210001CHR
2118575131
211857513F
211857513H
211857513M

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79

Einbauseite: links
Außen/Innenspiegel: plan
Oberfläche: verchromt

Aussenspiegel, links,
Edelstahl

8189100971
For reference:
2118575131
211857513F
211857513H

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79

Einbauseite: links
Außen/Innenspiegel: plan
Grundkörpermaterial: Edelstahl

Aussenspiegel, rechts, Chrom

8189100980
For reference:
857210002CHR
2118575141
211857514F
211857514H
211857514M

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79

Einbauseite: rechts
Außen/Innenspiegel: plan
Oberfläche: verchromt

Aussenspiegel, links, Chrom

8189101270
For reference:
181857501

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: links
Oberfläche: verchromt
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Aussenspiegel, rechts, Chrom

8189101280
For reference:
181857502

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: rechts
Oberfläche: verchromt

Aussenspiegel, rund, plan, 4",
Lucas Style, Edelstahl,
Kotflügel oder Türmontage,
links

8189101970
For reference:
AC857250

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: links
Außen/Innenspiegel: plan
Durchmesser [Zoll]: 4
Material: Edelstahl
Form: rund

Aussenspiegel, rund, plan, 4",
Lucas Style, Edelstahl,
Kotflügel oder Türmontage,
rechts

8189101980
For reference:
AC857251

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: rechts
Außen/Innenspiegel: plan
Durchmesser [Zoll]: 4
Material: Edelstahl
Form: rund

Schutzkeder für Türtasche,
schwarz, länge 1,1 m. 4 Stück
notwendig je Auto

8189821700
For reference:
181837809
181837809S

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: vorne links
Einbauseite: vorne rechts
Einbauseite: hinten links
Einbauseite: hinten rechts

Zier/Schutzleiste, Tür 8189821900
For reference:
181837809
181837809G

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Länge [mm]: 1100
Einbauseite: vorne links
Einbauseite: vorne rechts
Einbauseite: hinten links
Einbauseite: hinten rechts

Wischerarm, vorne, links/
rechts, schwarz

8198302000
For reference:
181955407C

VW 181 1.5-1.6 08/69-07/73 Einbauseite: vorne
Einbauseite: beidseitig
Farbe: schwarz

Wischerarm, vorne, links/
rechts, schwarz

8198302100
For reference:
181955407D

VW 181 1.6 03/73-02/79 Einbauseite: vorne
Einbauseite: beidseitig
Farbe: schwarz
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Wischblatt, 1 Stück

8198401000
For reference:
181955425B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: beidseitig
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Verbandtasche, Retro Design,
rot, Grösse 230x135x65 mm,
DIN 13164 STVZO § 35h

8105006600
For reference:
AC999630

Mercedes /8 (W114) 2.3-2.8 01/68-11/76
Mercedes /8 (W115) 2.0-3.0 01/68-01/77
Mercedes 123 (W123) 2.0-3.0 01/76-12/85
Mercedes 124 (W124) 2.0-4.2 12/84-06/93
Mercedes 170 (W170) 1.7-1.8 06/46-02/58
Mercedes 190 (W201) 1.8-2.6 10/82-09/93
Mercedes Gullwing
(W198)

3.0 09/54-05/57

Mercedes Heckflosse
(W110)

1.9-2.3 04/61-02/68

Mercedes Heckflosse
(W111/112)

2.2-3.0 08/59-01/68

Mercedes Pagode
(W113)

2.3-2.8 01/63-03/71

Mercedes Ponton
(W120/128/180)

1.8-2.2 01/53-12/62

Mercedes Pullmann
(W100)

6.3 09/64-01/79

Mercedes S (W108/109) 2.5-6.3 01/66-08/72
Mercedes S (W116) 2.8-6.8 08/72-07/80
Mercedes SL (R107) 2.8-5.0 05/71-08/89
Mercedes SLC (C107) 2.8-5.0 01/72-09/81
Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 944 2.5-3.0 06/81-07/91
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Volvo 140 All 08/66-08/75
Volvo 240 All 08/74-12/93
Volvo 260 All 08/74-07/82
Volvo Amazon
P120/P130/P220

All 09/56-05/71

Volvo P1800 S/E/ES All 09/61-06/73
Volvo P210 Duett All 05/60-02/69
Volvo P445 Duett All 09/53-08/61
Volvo PV444 All 02/47-08/58
Volvo PV544 All 09/58-10/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-12/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Transporter T4 1.8-2.8 (incl. D) 09/90-06/03
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Farbe: rot
Länge [mm]: 230
Breite [mm]: 135
Dicke/Stärke [mm]: 65

Pedalsatz

8172100116
For reference:
1137210312
113798900

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86

Ausstattungsvariante: Brake
and clutch
Mengeneinheit: Set

Pedalbezug, Gaspedal, Metal

8172100206
For reference:
721200005
111721507F
111721509A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86

Material: Metall
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Reparatursatz für Pedal

8172150216
For reference:
111721615RK
113798074
311798074

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 10/64-07/73

Ausstattungsvariante: Pedal
repair kit

Rückholfeder für Bremspedal

8172150306
For reference:
131721163

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 03/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 03/66-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/64-07/73

Reparatursatz für Gaspedal
mit Pedal

8172150516
For reference:
113798507B
113798901B
113798901C

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86

Material: Gummi/Metall
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: Pedalbelag aus
Gummi

Reparatursatz für Pedal

8172150616
For reference:
113798901D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/64-07/73

Ausstattungsvariante: With
lever/roller

Gaspedal, gummi

8172200206
For reference:
721201002
113721647A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86

Material: Gummi
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Pedalbezug, Kupplung und
Bremse, Original Design

8172200300
For reference:
311721173A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Material: Gummi
Ausstattungsvariante: For
brake/clutch

Pedalbezug, Kupplung und
Bremse, Original

8172200302
For reference:
311721173A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Material: Gummi
Ausstattungsvariante: For
brake/clutch

Pedalbezug, Kupplung und
Bremse, Brasilien

8172200306
For reference:
721225001
311721173A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Material: Gummi
Ausstattungsvariante: For
brake/clutch

Pedalabdeckungssatz, Satz
aus 3 Teilen, Chrom mit
Gummieinlage. Für Brems,
Kupplungs und Gaspedale

8172200416
For reference:
AC730001

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Ausstattungsvariante: Pedal
cover set
Menge: 3

Handbremsesatz, schwarz

8172500106
For reference:
798201004
113798305

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 incl. 1303 1.2-1.6 08/67-12/86

Abbildung ähnlich: 
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Verschlusstopfen für
Handbremse

8172550106
For reference:
211609601B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 08/68-07/74

Einbauseite: Bremshebel
an Bremswelle

Griff für Handbremse,
schwarz

8172600200
For reference:
311711327A
311711327A01C

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf GTI 1.6-2.1 (incl. D) 06/76-07/78
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 08/81-02/84
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Scirocco GT GTE
GTI

1.3-1.8 08/81-07/92

VW Scirocco GT GTE
GTI

1.5-1.6 08/78-07/81

VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: Handle
Farbe: schwarz

Griff für Handbremse,
Elfenbein

8172600300
For reference:
311711327A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf GTI 1.6-2.1 (incl. D) 06/76-07/78
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 08/81-02/84
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Scirocco GT GTE
GTI

1.3-1.8 08/81-07/92

VW Scirocco GT GTE
GTI

1.5-1.6 08/78-07/81

VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: Handle
Farbe: elfenbeinweiß

Handbremsmanschette, schwarz

8172600806
For reference:
AC798311
311711461

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/64-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/63-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/73

Farbe: schwarz

Feststeller für
Windschutzscheibe, oben

8185150100
For reference:
181847441

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Ausstattungsvariante: Fixing
pin
Einbauseite: Fahrzeugfront
scheibe
Einbauseite: oben
benötigte Stückzahl: 2
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Feststeller für
Windschutzscheibe, unten

8185150200
For reference:
181847445

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Ausstattungsvariante: Retainer,
fixing pin
Einbauseite: Fahrzeugfront
scheibe
Einbauseite: unten
benötigte Stückzahl: 2

Türsicherungsknopf, schwarz,
OE look

8187550306
For reference:
837200005
111837187B
171837187

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 05/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Scirocco GT GTE
GTI

1.1-1.8 02/74-04/81

VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 08/70-07/74

Farbe: schwarz

Türsicherungsknöpfe mit
Wallnuss, Paar

8187550416
For reference:
AC837711

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86

Oberfläche: verchromt
Ausstattungsvariante: Walnut
tips
Mengeneinheit: Paar

Billet style türsicher. knopf

8187550516
For reference:
AC837720

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86

Material: Aluminium
Ausstattungsvariante: Billet
style
Mengeneinheit: Paar

Türsicherungsknöpfe, schwarz,
Paar

8187550616
For reference:
AC837722

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86

Oberfläche: verchromt
Ausstattungsvariante: Black
tips
Mengeneinheit: Paar
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Heizungszughebelknöpfe, schwarz,
2 Stück

8188001000
For reference:
131711741B
131711741B01C
131798741B
131798741B01C

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/71
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/71
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-07/71
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/71
VW Type 4 1.7-1.8 08/68-07/71

Betätigungsart: Drehbetätigung
Heizung/Kühlung: Heizung
sbetätigung über Seilzug/
Gestänge
Farbe: schwarz
Mengeneinheit: Set

Verstellknopf mit Rahmen,
Rückenlehne (für ein Sitz)

8188001810
For reference:
113898637E
133898633E

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Ausstattungsvariante: For
one seat
Ausstattungsvariante: With
frame

Fensterkurbel, schwarz, links/
rechts

8188300200
For reference:
837200026OE
111837581J
1138375813

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/74
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/69-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-07/74

Einbauseite: beidseitig
Farbe: schwarz
Ausstattungsvariante:
Replacement handle

Fensterkurbel, schwarz, links/
rechts

8188300206
For reference:
837200026
111837581J
1138375813

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/74
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/69-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-07/74

Einbauseite: beidseitig
Farbe: schwarz
Ausstattungsvariante:
Replacement handle

Fensterkurbelsatz, Chrom mit
schwarzem Trim, 2 Stück

8188300616
For reference:
AC837610

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Einbauseite: beidseitig
Oberfläche: verchromt
Farbe: schwarz
Mengeneinheit: Set
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Fensterkurbelsatz, Chrom mit
Walnuss Trim, 2 Stück

8188300716
For reference:
AC837611

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Einbauseite: beidseitig
Oberfläche: verchromt
Mengeneinheit: Set
Ausstattungsvariante: Walnut
knob

Innenspiegel

8189200600
For reference:
181857511B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Farbe: schwarz

Gummilasche für
Rückenlehne, hinten, schwarz

8189800406
For reference:
111885583

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/67
VW Type 1 1.2 08/67-12/86
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-07/67

Einbauseite: beifahrerseitig
Ausstattungsvariante: For
back rest
Ausstattungsvariante: For
rear seat
Material: Gummi
Farbe: schwarz

Radioeinbaukonsole, Plastic,
schwartz

8189808306
For reference:
AC880803

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/64-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: unten
Material: Kunststoff

Sonnenblende, links/rechts,
schwarz Vinyl

8189810300
For reference:
181857551R

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: beidseitig
Farbe: schwarz
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Blumenvase ohne
Blumenmotiv, cremeweiss.
Mit Klammer zur einfachen
Montage

8189810500
For reference:
AC881951

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Material: Keramik
Ausstattungsvariante: without
flower print

Konischen Feder für
Fensterheber und Türgriff

8189811400
For reference:
111837229C

VW 181 window winder 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia door
handle inner

1.2-1.5 08/55-07/66

VW Karmann Ghia
window winder

1.2-1.6 08/55-07/74

VW Type 1 door handle
inner

1.2-1.3 12/47-07/66

VW Type 1 window
winder

1.2-1.6 12/47-12/86

VW Type 3 window
winder

1.5-1.6 04/61-07/73

Ausstattungsvariante: Spring
Form: zylindrisch

Gummi für Klemmlager,
Hintersitzlehne

8189812900
For reference:
181885597

VW 181 1.5-1.6 08/69-12/79 Einbauseite: beifahrerseitig
Ausstattungsvariante: Rubber,
rear seat

Tunnelkörbschen, beige

8189819400
For reference:
AC999700

Volvo 140 All 08/66-08/75
Volvo 164 All 08/68-08/75
Volvo Amazon
P120/P130/P220

All 09/56-05/71

Volvo P1800 S/E/ES All 09/61-06/73
Volvo P210 Duett All 05/60-02/69
Volvo P445 Duett All 09/53-08/61
Volvo PV444 All 02/47-08/58
Volvo PV544 All 09/58-10/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: Stow
away rack
Einbauseite: Mitteltunnel
Farbe: beige

Tunnelkörbchen, schwarz

8189819500
For reference:
AC999701

Volvo 140 All 08/66-08/75
Volvo 164 All 08/68-08/75
Volvo Amazon
P120/P130/P220

All 09/56-05/71

Volvo P1800 S/E/ES All 09/61-06/73
Volvo P210 Duett All 05/60-02/69
Volvo P445 Duett All 09/53-08/61
Volvo PV444 All 02/47-08/58
Volvo PV544 All 09/58-10/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: Stow
away rack
Einbauseite: Mitteltunnel
Farbe: schwarz
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BODY PARTS

VW KÜBELWAGEN, 09/69-02/79

8181000870
8181000880

8181700100

8183100270
8183100280

8183100170
8183100180

8182500270
8182500280

8182002370
8182002380

166 04-09-2021
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Kraftstoffbehälter

8115600200
For reference:
951200-8
113201075AD

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/67-12/86

Rahmenkopf, komplett

8140000600
For reference:
951200-3
113701037L

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Blechart: KomplettTeil

Vorderachse, standard, neu,
Brasilien

8140000701
For reference:
951200-5
1134010211
113401021D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Blechart: Achsaufnahme
serienmäßig: 
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Lager
Neuteil: 

Vorderachse, verstellbar, neu,
Brasilien

8140001200
For reference:
951200L
113401021DL

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
verstellbar: verstellbar
Blechart: Achsaufnahme
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Lager
Neuteil: 

Rahmenkopf mit zentralem
Chassisträger

8140001600
For reference:
951200-3XL
113701037/XL
113701037L
113701037XL

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Blechart: KomplettTeil
Version: XL
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Deckel für Federstab, chrom,
Satz 2 stck.

8142250116
For reference:
AC511101
1135112251

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Oberfläche: verchromt
Einbauseite: an Drehstab

Deckel mit loch für Federstab,
chrom, Satz 2 stck.

8142250216
For reference:
AC511201

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Oberfläche: verchromt
Einbauseite: an Drehstab
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Mittelloch

Deckel mit Loch für
Federstab, schwarz, links/
rechts

8152250806
For reference:
511201002
113511227A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/59-07/74
VW Type 1 1.2 12/47-08/52
VW Type 1 1.2-1.6 08/59-12/86

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Mittelloch
Farbe: schwarz
Einbauseite: beidseitig

Heckschürze, 1090x200x30mm,
Original

8180602502
For reference:
50460-0
181813181B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: hinten
Blechart: Abschlussblech
Höhe [mm]: 30
Länge [mm]: 1090
Breite [mm]: 200

Profilschiene für Querträger,
hinten, Motorraum, 1 Meter

1681000800
For reference:
591097
111813187B
90150105100
90150179720

Porsche 356 A/B/C 1.5-1.6 01/55-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: hinten
Ausstattungsvariante: for
cross member
Länge [m]: 1
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Türschweller, aussen, links

8181000870
For reference:
50442-1
181809151

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: links
Blechart: Bodenrand
Teilabschnitt: innerer Teil
Reparaturblech: Reparaturblech

Türschweller aussen, rechts

8181000880
For reference:
50442-2
181809152

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: rechts
Blechart: Bodenrand
Teilabschnitt: innerer Teil
Reparaturblech: Reparaturblech

Reparaturstück für
türschweller, aussen, links,
Vorderteil

8181050870
For reference:
50442-1A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: links
Einbauseite: außen
Blechart: Bodenrand
Teilabschnitt: vorderer Teil
Reparaturblech: Reparaturblech

Reparaturstück für
türschweller, aussen, rechts,
Vorderteil

8181050880
For reference:
50442-2A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: rechts
Einbauseite: außen
Blechart: Bodenrand
Teilabschnitt: vorderer Teil
Reparaturblech: Reparaturblech

Reparaturstück für
türschweller, aussen, links,
Hinterteil, Länge 300 mm

8181050970
For reference:
50442-1B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: links
Einbauseite: außen
Blechart: Bodenrand
Teilabschnitt: hinterer Teil
Reparaturblech: Reparaturblech
Länge [mm]: 300

Reparaturstück für
türschweller, aussen, rechts,
Hinterteil, Länge 300 mm

8181050980
For reference:
50442-2B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: rechts
Einbauseite: außen
Blechart: Bodenrand
Teilabschnitt: hinterer Teil
Reparaturblech: Reparaturblech
Länge [mm]: 300

Abdeckkappe für
Wagenheber/Abzug für
Radkappe

8181700500
For reference:
AC601790
311012243

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ausstattungsvariante: Jacking
point cover

Sechskantschraube für
Bodenblech

8182000106
For reference:
899200003
111899145

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Schraubenkopf/Mutternprofil:
Sechskant
Einbauseite: Rahmenunterseite
Abbildung ähnlich: 
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Kennzeichenhaltere, vorne

8182000916
For reference:
AC998102
Z..346006TE
Z346006TE

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: vorne
Montageart: 019

Kennzeichenhalter, vorne/
hinten, Metal

8182001600
For reference:
AC998101

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne
Einbauseite: hinten
Material: Metall

Scheinwerfertopf, OE
Qualität, links

8182002370
For reference:
951225-1
311821121B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Einbauseite: links
Qualität: OE

Scheinwerfertopf, OE
Qualität, rechts

8182002380
For reference:
951255-2
311821122B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Einbauseite: rechts
Qualität: OE

Kennzeichenhalter, vorne/
hinten, Edelstahl, 504x120
mm. Für dänische weiße
Nummernschilder

8182002700
For reference:
AC960000

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Porsche 996 3.4-3.6 09/97-08/05
Porsche 997 3.6-4.0 07/04-12/12
Porsche Boxster (986) 2.5-3.2 09/96-12/04
Porsche Boxster (987) 2.7-3.4 11/04-12/11
Porsche Cayman 2.7-3.4 11/05-06/13
Volvo 140 1.8-2.0 08/66-08/75
Volvo 240 2.0-2.8 08/74-12/93
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne
Einbauseite: hinten
Länge [mm]: 504
Breite [mm]: 120
Material: Edelstahl
Länderausführung: 030
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Kennzeichenhalter, vorne/
hiten, Edelstahl, 405x105
mm. Für dänische schwarze
Nummernschilder

8182002800
For reference:
AC960001

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne
Einbauseite: hinten
Länge [mm]: 405
Breite [mm]: 105
Material: Edelstahl
Länderausführung: 030

Kennzeichenhalter, vorne/
hinten, Edelstahl, 230x200
mm. Für dänische
quadratische schwarze
Nummernschilder

8182002900
For reference:
AC960002

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne
Einbauseite: hinten
Länge [mm]: 230
Breite [mm]: 200
Material: Edelstahl
Länderausführung: 030

Kennzeichenhalter, vorne/
hinten, Edelstahl, 309x210
mm. Für dänische weiße
Nummernschilder

8182003000
For reference:
AC960003

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Porsche 996 3.4-3.6 09/97-08/05
Porsche 997 3.6-4.0 07/04-12/12
Porsche Boxster (986) 2.5-3.2 09/96-12/04
Porsche Boxster (987) 2.7-3.4 11/04-12/11
Porsche Cayman 2.7-3.4 11/05-06/13
Volvo 140 1.8-2.0 08/66-08/75
Volvo 240 2.0-2.8 08/74-12/93
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne
Einbauseite: hinten
Länge [mm]: 309
Breite [mm]: 210
Material: Edelstahl

Kennzeichenhalter, vorne/
hinten, Edelstahl, 240x165
mm. Für dänische weiße
Nummernschilder

8182003100
For reference:
AC960004

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Porsche 996 3.4-3.6 09/97-08/05
Porsche 997 3.6-4.0 07/04-12/12
Porsche Boxster (986) 2.5-3.2 09/96-12/04
Porsche Boxster (987) 2.7-3.4 11/04-12/11
Porsche Cayman 2.7-3.4 11/05-06/13
Volvo 140 1.8-2.0 08/66-08/75
Volvo 240 2.0-2.8 08/74-12/93
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne
Einbauseite: hinten
Länge [mm]: 240
Breite [mm]: 165
Material: Edelstahl
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Schweller innen
ohneVerstärkungen Rückseite,
links

8182500270
For reference:
50442-3
181809181D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: links
Teilabschnitt: innerer Teil
Blechart: Längsblech
Reparaturblech: Reparaturblech

Schweller innen
ohneVerstärkungen Rückseite,
rechts

8182500280
For reference:
50442-4
181809182D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: rechts
Teilabschnitt: innerer Teil
Blechart: Längsblech
Reparaturblech: Reparaturblech

Bodenblech, hinten, links

8183100170
For reference:
40470-1

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74

Einbauseite: hinten links
Blechart: Bodenrand

Bodenblech, hinten, rechts

8183100180
For reference:
40470-2

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74

Einbauseite: hinten rechts
Blechart: Bodenrand

Bodenblech, halb, links

8183100270
For reference:
40475-1
141701059G
141701059H
141701059J

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/63-07/74

Einbauseite: links
Blechart: Bodenrand
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Bodenblech, halb, rechts

8183100280
For reference:
40475-2
141701060C
141701060D
141701060F
141701060H
141701060J
141701060K

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/63-07/74

Einbauseite: rechts
Blechart: Bodenrand

Reparationsblech für
Karosserie, Universal,
625x1100x0,8 mm

1183100300
For reference:
952071-0

Porsche Classic Universal   
Volvo Classic Universal   
VW Classic Universal   

Länge [mm]: 1100
Breite [mm]: 625
Dicke/Stärke [mm]: 0,8

Bodenblech für Rahmenkopf

8183101100
For reference:
951200-4
113701311B
113701315A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Blechart: Bodenrand
Teilabschnitt: unterer Teil

Verstärkung für Spitzwand

8183150600
For reference:
951026-0
113701131

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: vorne
Einbauseite: vor der Achse
Blechart: KomplettTeil
Teilabschnitt: oberer Teil

Gummibezug, unten, 17 mm

8184000106
For reference:
899200001
111899115A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/60-12/86

Einbauseite: vorne und
hinten
Lagerungsart: Gummilager
Material: Gummi
Höhe [mm]: 17



karrosserieteile

174 04-09-2021

Description Item no. Application Engine Year Criteria / Information

Gummibezug, oben

8184001006
For reference:
899200002
111899123A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Type 1 not 1302/03 1.2-1.6 08/60-12/86

Einbauseite: Vorderachse
Einbauseite: oben
Lagerungsart: Gummilager
Material: Gummi

Türdichtung, links

8185700570
For reference:
181831721
181831721B
181837911B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: vorne links

Türdichtung, rechts

8185700580
For reference:
181831722
181831722B
181837912B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: vorne rechts

Dichtung zwischen
Karosserie und Bodenblech,
Schaumstoff

8185800100
For reference:
111798615
113701605

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ausstattungsvariante: Chassis/
body Seal
Einbauseite: Aufbau
Version: OE type
Material: Schaumstoff

Dichtung zwischen
Karosserie und Bodenblech,
Gummi

8185800106
For reference:
701201003
111798615
113701605
113701605G

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ausstattungsvariante: Chassis/
body Seal
Einbauseite: Aufbau
Version: OE type
Material: Gummi
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Karosserie und Türdichtung,
12 Meter Rolle

8185800600
For reference:
181837439
251863195C
361885533D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Scirocco 1.1-1.6 02/74-07/76
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92

Ausstattungsvariante: Felt
channel
Menge: 12 m
Material: Gummi

Kantenschutz, Rücksitzlehne,
Paar, Länge 1200 mm pro
Stück

8185800810
For reference:
361885533D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Spezifikation: For rear seat
back
Mengeneinheit: Paar
Menge: 2
Länge [mm]: 1200

Endstück für Karosserie und
Türdichtung Nr. 181837439

8185850100
For reference:
181837435
255867303
25586730301C

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92

Ausstattungsvariante: End
cap felt channel
für OENummer:
181837439

Gummipuffer für Türfangband

8189821100
For reference:
311837261

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 1.2-1.6 08/61-12/86

Ausstattungsvariante: Rubber
stop

Schutzkeder für Türtasche,
schwarz, länge 1,1 m. 4 Stück
notwendig je Auto

8189821700
For reference:
181837809
181837809S

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Einbauseite: vorne links
Einbauseite: vorne rechts
Einbauseite: hinten links
Einbauseite: hinten rechts

Zier/Schutzleiste, Tür 8189821900
For reference:
181837809
181837809G

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79 Länge [mm]: 1100
Einbauseite: vorne links
Einbauseite: vorne rechts
Einbauseite: hinten links
Einbauseite: hinten rechts
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Scheinwerferring, 1 Loch,
Metal, Chrom

8195150506
For reference:
941201004
113941175
311941177

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/73-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/73-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: beidseitig
Material: Metall
Oberfläche: verchromt
Lochanzahl: 1

Scheinwerferring, 3 Löcher,
Metal, Chrom

8195151006
For reference:
941201003
113941111A
311941111A
311941311A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-07/73
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73

Einbauseite: beidseitig
Material: Metall
Oberfläche: verchromt
Lochanzahl: 3

Scheinwerferring, Metal,
Chrom,Hella Mexico

8195151102
For reference:
941201006
113941175
311941177

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/73-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/73-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: beidseitig
Material: Metall
Oberfläche: verchromt
Lochanzahl: 1

Scheinwerferring, 1 Loch,
OEM Chrom, HD

8195151200
For reference:
113941175
311941177

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/73-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/73-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: beidseitig
Oberfläche: verchromt
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Mittelloch

Scheinwerferring, 1 Loch,
Edelstahl

8195151201
For reference:
113941175
311941177

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/73-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/73-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: beidseitig
Material: Edelstahl
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Mittelloch
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Scheinwerferring, 1 Loch,
Plastik, Chrom lackiert

8195151206
For reference:
941201012
113941175
311941177

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/73-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/73-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: beidseitig
Material: Kunststoff
Oberfläche: verchromt
Lochanzahl: 1

Halteblech für Batterie, OE
Design

8199450300
For reference:
131915313
211813191

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Spezifikation: OE design
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Chromrahmen für Radio, für
Blaupunkt Frankfurt Radio

8101850100
For reference:
113857233

Porsche 356 1.1-1.6 01/50-12/65
Volvo P 120/130 Amazon 1.6-2.0 05/59-07/70
Volvo P 1800 1.8-2.0 09/61-06/72
Volvo P 210 Duett 1.8 05/60-07/67
Volvo PV 544 1.6-1.8 09/61-10/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/57-07/67

Version: Frankfurt
Oberfläche: verchromt

Generatorständer, Aluminium,
12 V

8111000100
For reference:
AC101210
113101211G

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/63-07/73

Material: Aluminium
Spannung [V]: 12

Generatorständer, Aluminium,
Chrom, 12 V

8111000200
For reference:
AC101211
113101211G

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/63-07/73

Oberfläche: verchromt
Material: Aluminium
Spannung [V]: 12

Vorratsanzeiger für Kraftstoff

8115700200
For reference:
957201002
113957063B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Riemenscheibe für
Generator/Alternator

8118300706
For reference:
903070002
040903161

VW 181 1.6 01/75-02/79
VW Transporter T2 1.6 08/74-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/74-12/86

Aggregate/Rollen: 088
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Riemenscheibe für Generator,
12 V, Brasilien

8118300806
For reference:
903073003
043903109

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Betriebsspannung [V]: 12

Generator, 12 Volt, neu, GR
15X, Ökonomie

8190100600
For reference:
903201001ALT
113903031G
113903031N
113903031P
113903031PX

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/74
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-07/74

Neuteil: 
Version: GR15X
Spannung [V]: 12
GeneratorLadestrom [A]:
30

Generator, 12 Volt, neu, GR
15N, BOSCH

8190100602
For reference:
903201001
0101302085
113903031
113903031G
113903031N
113903031P
113903031PX
113908031P

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/74
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-07/74

Neuteil: 
Version: GR15N
Spannung [V]: 12
GeneratorLadestrom [A]:
30

Spannungsregler, Bosch
style, 12 Volt

8190200400
For reference:
113903803E
211903803E
61660321200

Porsche 911 2.0 01/63-07/67
Porsche 912 1.6 01/65-07/67
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73

Spannung [V]: 12
Version: Bosch style

Spannungsregler, 12 Volt,
BOSCH

8190200402
For reference:
903201003
113903803E
211903803E
61660321200

Porsche 911 2.0 01/63-07/67
Porsche 912 1.6 01/65-07/67
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73

Spannung [V]: 12
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Starter, 0,8 kW, BOSCH,
renoviert

8190300102
For reference:
0001212208
003911023A
003911023B
039911023

Porsche 911 2.7 09/75-06/77
Porsche 911 E 2.4 08/71-12/73
Porsche 911 E Targa 2.4 08/71-12/73
Porsche 911 E/S Targa 2.2 09/69-02/72
Porsche 911 S 2.4 08/71-01/76
Porsche 911 T 2.2 01/70-01/72
Porsche 911 T 2.4 08/71-12/73
Porsche 911 T Targa 2.2 01/70-12/72
Porsche 911 Targa 2.7 09/75-06/77
Porsche 914 1.7 01/69-12/73
Porsche 914 2.0 11/69-12/73
VW 181 aut. 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia aut. 1.6 01/70-07/74
VW Transporter T2 aut. 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 aut. 1.6/2.0 05/79-07/85
VW Type 1 incl. 1302/03
aut.

1.2-1.6 08/67-12/79

VW Type 3 aut. 1.5-1.6 08/67-07/73
VW Type 4 aut. 1.7-1.8 07/68-07/74

Spannung [V]: 12
Starterleistung [kW]: 8
Zähnezahl: 9
generalüberholt: 

Anlasser, 12 Volt, Ökonomie,
neu, CLASSIC

8190300400
For reference:
911225001ALT
111911023BT
111911023C
111911023D
211911023
311911023B
311911023C
311911023D
BAA911023B

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-09/75
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73
VW Type 4 1.7 09/69-07/72

Spannung [V]: 12
Starterleistung [kW]: 7
Zähnezahl: 9
Neuteil: 

Anlasser, 0.8 kW, neu,
BOSCH

8190300402
For reference:
911225001
111911023BT
111911023C
111911023D
211911023
311911023B
311911023C
311911023D
311911023DX
BAA911023B

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-09/75
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73
VW Type 4 1.7 09/69-07/72

Spannung [V]: 12
Starterleistung [kW]: 8
Zähnezahl: 9
Neuteil: 

Anlasser, Heavy Duty, 1,4
kW, Chrom, Ökonomie

8190300500
For reference:
311911023
311911023CH

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-09/75
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73
VW Type 4 1.7 09/69-08/73

Spannung [V]: 12
Starterleistung [kW]: 14
Zähnezahl: 9
Ausstattungsvariante: Heavy
Duty
Oberfläche: verchromt
Neuteil: 

Anlasser, 1,4 kW 8190301100
For reference:
113911023
311911023

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-09/75
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73
VW Type 4 1.7 09/69-08/73

Spannung [V]: 12
Starterleistung [kW]: 14
Zähnezahl: 9
Oberfläche: verchromt
Neuteil: 
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Zündschalterzylinder

1190400200
For reference:
905280001
113905855
113905855B
191905855
1H0905855
1H0905855A
251905855B
4119058551
411905855C
535905855

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Golf Cabrio 1.5-1.8 01/79-04/93
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-12/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 02/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-07/74
VW Scirocco 1.3-1.8 08/80-07/92
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/70-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/70-07/73

Schließanlage: 002

Zündschalter, 6Polig

8190400500
For reference:
905200007
111905865K
861905865

Porsche 914/4 1.7-2.0 08/71-07/74
VW 181 1.6 02/73-02/74
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/71-12/73
VW Type 1 1.3-1.6 08/71-12/73
VW Type 3 1.5-1.6 08/71-07/73

Zündschalter, 6Polig

8190400600
For reference:
905200008
1119058651
111905865L
171905865

Porsche 914 1.8-2.0 08/74-02/76
VW 181 1.6 01/74-02/79
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 02/74-02/84
VW Golf/Jetta 1.3 08/83-06/87
VW Golf/Jetta 1.8 (RH) 08/86-01/90
VW Golf/Jetta GTI/16V 1.8 (RD/KR) 08/85-12/89
VW Golf/Jetta Syncro 1.8 (GX/GU/RP) 02/86-12/89
VW Transporter T2 1.6-2.0 01/74-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2 01/78-12/86
VW Type 1 1.3-1.6 01/74-04/79

Zündschalter mit Schlüsseln
und Stahlrosette

8190400900
For reference:
113905855B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86

Schließanlage: 002
Schließanlage: 001
Schließanlage: 000
Ausstattungsvariante: Steel
rosette

Zündschalter mit Schlüsseln
und Stahlrosette, HELLA

8190400902
For reference:
113905855B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86

Schließanlage: 002
Schließanlage: 001
Schließanlage: 000
Ausstattungsvariante: Steel
rosette
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Mutter für Generator
Keilriemenscheibe

8190500106
For reference:
903200007
111903181

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ausstattungsvariante: Nut
for pulley

Topfscheibe für Generator

8190500206
For reference:
901210001
211903183

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: riemenscheib
enseitig
Ausstattungsvariante: Cup
spacer

Einstellscheibe für
Riemenscheibe, 0,5 mm

8190500406
For reference:
111903131A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ausstattungsvariante: Shim
for pulley
Dicke/Stärke [mm]: 0,5
Nachstellung: 001

Riemenscheibe, Lichtmaschine,
12 Volt

8190500506
For reference:
AC903111
043903109

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Nennspannung [V]: 12
Oberfläche: verchromt

Schleifkohlensatz, 4 stck, 12
V

8191000416
For reference:
911200002
111911215C
111911215E

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86

Spannung [V]: 12
mehrteilig: vierteilig
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Schelle, Generator, 12 Volt,
galvanisiert

8191000506
For reference:
AC903400
113903141B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Oberfläche: feuerverzinnt
Nennspannung [V]: 12
Ausstattungsvariante: Strap
band

Schelle, Generator, 12 Volt,
Chrom

8191000606
For reference:
AC903401
113903141B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Oberfläche: verchromt
Nennspannung [V]: 12
Ausstattungsvariante: Strap
band

Zündverteiler, Neu

8191100200
For reference:
905073001ALT
043905205

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-04/86
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit
Zündverteilerkappe
Unterdruckgesteuert: 010

Zündverteiler, wie Bosch 009,
Ökonomie, Neu

8191100506
For reference:
AC999009ALT

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 914/4 1.7-1.8 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6/2.0 05/79-07/82
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit
Zündverteilerkappe
Version: Bosch 009

Verteiler, 009 mit Bosch
Zündkontakten, Neu

8191100600
For reference:
AC999009BOSCH

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 914/4 1.7-1.8 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6/2.0 05/79-07/82
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit
Zündverteilerkappe
Ausstattungsvariante: With
bosch points
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Verteiler, wie Bosch 009, Neu

8191100700
For reference:
AC999010ALT
126903205

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 914/4 1.7-1.8 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6/2.0 05/79-07/82
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit
Zündverteilerkappe
Oberfläche: verchromt
Neuteil: 

Zündverteiler, komplett mit
Unterdruckdose

8191101000
For reference:
113905205AN

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit
Zündverteilerkappe
Betriebsart: unterdruckgesteuert

Dichtung für Zündverteiler

8191150106
For reference:
111905261

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW K70 1.6-1.8 08/70-10/74
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-06/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: Rubber
seal

Verteilerklemme

8191150206
For reference:
113905250

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.9/2.1 08/82-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ausstattungsvariante: Clamp

Unterdruckdose, Zündverteiler

8191150300
For reference:
025905271C
113905271
113905271A
113905271H
311905271

VW 181 1.6 01/73-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 01/73-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 01/73-07/79
VW Transporter T3 1.9 (DG) 08/82-07/92
VW Transporter T3 1.9 (SP) 08/86-07/89
VW Type 1 1.2-1.6 01/73-12/86
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Verteilerklemme

8191150406
For reference:
AC905001
113905250

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.9/2.1 08/82-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Ausstattungsvariante: Clamp
Oberfläche: verchromt

Zündverteilerkappe, Ökonomie

8191200300
For reference:
905201002
0001581802
0001582802
043905207
049905207
058905207
113905207B
113905207C
SE021914001A
ZBA905207A

Mercedes /8 (W115) 2.0 2.3 01/68-01/77
Mercedes Coupe (C123) 2.3 2. 05/77-04/80
Mercedes Saloon (W123) 2.0 2.3 02/76-03/81
Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 Turbo 2.0 06/80-10/86
VW 181 1.6 06/73-09/74
VW Golf (GN) 1.0 11/83-07/84
VW Golf/Jetta (DX) 1.8 08/82-02/84
VW Golf/Jetta (EZ) 1.6 08/83-09/84
VW Golf/Jetta (FH/JB) 1.5 04/74-02/84
VW Golf/Jetta
(FP/EG/EW/FR)

1.6 08/75-02/84

VW Golf/Jetta (GF) 1.3 08/79-02/84
VW Golf/Jetta (GG) 1.1 04/74-02/84
VW Golf/Jetta (GT/HK) 1.3 08/83-07/84
VW Golf/Jetta (HM) 1.6 08/83-05/84
VW Golf/Jetta GTI (EV) 1.8 01/84-07/87
VW Iltis (YX) 1.7 03/79-12/80
VW Karmann Ghia 1.6 06/73-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/68-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/85
VW Type 1 1.2-1.6 08/68-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/68-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 09/69-03/75

Farbe: rot
Zylinderanzahl: 4

Zündverteilerkappe, DODUCO

8191200307
For reference:
905201002
0001581802
0001582802
043905207
049905207
058905207
113905207B
113905207C
SE021914001A
ZBA905207A

Mercedes /8 (W115) 2.0 2.3 01/68-01/77
Mercedes Coupe (C123) 2.3 2. 05/77-04/80
Mercedes Saloon (W123) 2.0 2.3 02/76-03/81
Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 Turbo 2.0 06/80-10/86
VW 181 1.6 06/73-09/74
VW Golf (GN) 1.0 11/83-07/84
VW Golf/Jetta (DX) 1.8 08/82-02/84
VW Golf/Jetta (EZ) 1.6 08/83-09/84
VW Golf/Jetta (FH/JB) 1.5 04/74-02/84
VW Golf/Jetta
(FP/EG/EW/FR)

1.6 08/75-02/84

VW Golf/Jetta (GF) 1.3 08/79-02/84
VW Golf/Jetta (GG) 1.1 04/74-02/84
VW Golf/Jetta (GT/HK) 1.3 08/83-07/84
VW Golf/Jetta (HM) 1.6 08/83-05/84
VW Golf/Jetta GTI (EV) 1.8 01/84-07/87
VW Iltis (YX) 1.7 03/79-12/80
VW Karmann Ghia 1.6 06/73-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/68-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/85
VW Type 1 1.2-1.6 08/68-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/68-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 09/69-03/75

Farbe: rot
Zylinderanzahl: 4

Zündverteilerkappe, schwarz

8191200406
For reference:
905201002ALT
0001581802
0001582802
043905207
049905207
058905207
113905207B
113905207C
SE021914001A
ZBA905207A

Mercedes /8 (W115) 2.0 2.3 01/68-01/77
Mercedes Coupe (C123) 2.3 2. 05/77-04/80
Mercedes Saloon (W123) 2.0 2.3 02/76-03/81
Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 Turbo 2.0 06/80-10/86
VW 181 1.6 06/73-09/74
VW Golf (GN) 1.0 11/83-07/84
VW Golf/Jetta (DX) 1.8 08/82-02/84
VW Golf/Jetta (EZ) 1.6 08/83-09/84
VW Golf/Jetta (FH/JB) 1.5 04/74-02/84
VW Golf/Jetta
(FP/EG/EW/FR)

1.6 08/75-02/84

VW Golf/Jetta (GF) 1.3 08/79-02/84
VW Golf/Jetta (GG) 1.1 04/74-02/84
VW Golf/Jetta (GT/HK) 1.3 08/83-07/84
VW Golf/Jetta (HM) 1.6 08/83-05/84
VW Golf/Jetta GTI (EV) 1.8 01/84-07/87
VW Iltis (YX) 1.7 03/79-12/80
VW Karmann Ghia 1.6 06/73-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/68-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/85
VW Type 1 1.2-1.6 08/68-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/68-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 09/69-03/75

Farbe: schwarz
Zylinderanzahl: 4
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Verteilerkappe, transparent

8191200506
For reference:
AC905500
0001581802
0001582802
043905207
049905207
058905207
113905207B
113905207C
SE021914001A
ZBA905207A

Mercedes /8 (W115) 2.0 2.3 01/68-01/77
Mercedes Coupe (C123) 2.3 2. 05/77-04/80
Mercedes Saloon (W123) 2.0 2.3 02/76-03/81
Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 Turbo 2.0 06/80-10/86
VW 181 1.6 06/73-09/74
VW Golf (GN) 1.0 11/83-07/84
VW Golf/Jetta (DX) 1.8 08/82-02/84
VW Golf/Jetta (EZ) 1.6 08/83-09/84
VW Golf/Jetta (FH/JB) 1.5 04/74-02/84
VW Golf/Jetta
(FP/EG/EW/FR)

1.6 08/75-02/84

VW Golf/Jetta (GF) 1.3 08/79-02/84
VW Golf/Jetta (GG) 1.1 04/74-02/84
VW Golf/Jetta (GT/HK) 1.3 08/83-07/84
VW Golf/Jetta (HM) 1.6 08/83-05/84
VW Golf/Jetta GTI (EV) 1.8 01/84-07/87
VW Iltis (YX) 1.7 03/79-12/80
VW Karmann Ghia 1.6 06/73-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/68-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/85
VW Type 1 1.2-1.6 08/68-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/68-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 09/69-03/75

Zylinderanzahl: 4
Farbe: glasklar

Verteilerkappe, rot

8191200606
For reference:
AC905504
0001581802
0001582802
043905207
049905207
058905207
113905207B
113905207C
SE021914001A
ZBA905207A

Mercedes /8 (W115) 2.0 2.3 01/68-01/77
Mercedes Coupe (C123) 2.3 2. 05/77-04/80
Mercedes Saloon (W123) 2.0 2.3 02/76-03/81
Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 Turbo 2.0 06/80-10/86
VW 181 1.6 06/73-09/74
VW Golf (GN) 1.0 11/83-07/84
VW Golf/Jetta (DX) 1.8 08/82-02/84
VW Golf/Jetta (EZ) 1.6 08/83-09/84
VW Golf/Jetta (FH/JB) 1.5 04/74-02/84
VW Golf/Jetta
(FP/EG/EW/FR)

1.6 08/75-02/84

VW Golf/Jetta (GF) 1.3 08/79-02/84
VW Golf/Jetta (GG) 1.1 04/74-02/84
VW Golf/Jetta (GT/HK) 1.3 08/83-07/84
VW Golf/Jetta (HM) 1.6 08/83-05/84
VW Golf/Jetta GTI (EV) 1.8 01/84-07/87
VW Iltis (YX) 1.7 03/79-12/80
VW Karmann Ghia 1.6 06/73-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/68-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/85
VW Type 1 1.2-1.6 08/68-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/68-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 09/69-03/75

Farbe: rot
Zylinderanzahl: 4

Verteilerkappe, blau

8191200706
For reference:
AC905505
0001581802
0001582802
043905207
049905207
058905207
113905207B
113905207C
SE021914001A
ZBA905207A

Mercedes /8 (W115) 2.0 2.3 01/68-01/77
Mercedes Coupe (C123) 2.3 2. 05/77-04/80
Mercedes Saloon (W123) 2.0 2.3 02/76-03/81
Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 Turbo 2.0 06/80-10/86
VW 181 1.6 06/73-09/74
VW Golf (GN) 1.0 11/83-07/84
VW Golf/Jetta (DX) 1.8 08/82-02/84
VW Golf/Jetta (EZ) 1.6 08/83-09/84
VW Golf/Jetta (FH/JB) 1.5 04/74-02/84
VW Golf/Jetta
(FP/EG/EW/FR)

1.6 08/75-02/84

VW Golf/Jetta (GF) 1.3 08/79-02/84
VW Golf/Jetta (GG) 1.1 04/74-02/84
VW Golf/Jetta (GT/HK) 1.3 08/83-07/84
VW Golf/Jetta (HM) 1.6 08/83-05/84
VW Golf/Jetta GTI (EV) 1.8 01/84-07/87
VW Iltis (YX) 1.7 03/79-12/80
VW Karmann Ghia 1.6 06/73-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/68-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/85
VW Type 1 1.2-1.6 08/68-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/68-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 09/69-03/75

Farbe: blau
Zylinderanzahl: 4

Verteilerkappe, gelb

8191200806
For reference:
AC905506
0001581802
0001582802
043905207
049905207
058905207
113905207B
113905207C
SE021914001A
ZBA905207A

Mercedes /8 (W115) 2.0 2.3 01/68-01/77
Mercedes Coupe (C123) 2.3 2. 05/77-04/80
Mercedes Saloon (W123) 2.0 2.3 02/76-03/81
Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 Turbo 2.0 06/80-10/86
VW Golf 1.0 (GN) 11/83-07/84
VW Golf/Jetta 1.1 (GG) 04/74-02/84
VW Golf/Jetta 1.3 (GF) 08/79-02/84
VW Golf/Jetta 1.3 (GT/HK) 08/83-07/84
VW Golf/Jetta 1.5 (FH/JB) 04/74-02/84
VW Golf/Jetta 1.6 (EZ) 08/83-09/84
VW Golf/Jetta 1.6 (FP/EG/EW/FR) 08/75-02/84
VW Golf/Jetta 1.6 (HM) 08/83-05/84
VW Golf/Jetta 1.8 (DX) 08/82-02/84
VW Golf/Jetta GTI 1.8 (EV) 01/84-07/87
VW Iltis 1.7 (YX) 03/79-12/80
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/68-07/79

Farbe: gelb
Zylinderanzahl: 4
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8191200806 VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/85

VW Type 1 1.2-1.6 08/68-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/68-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 09/69-03/75

Verteilerkappe, rauchfarben

8191200906
For reference:
AC905509
0001581802
0001582802
043905207
049905207
058905207
113905207B
113905207C
SE021914001A
ZBA905207A

Mercedes /8 (W115) 2.0 2.3 01/68-01/77
Mercedes Coupe (C123) 2.3 2. 05/77-04/80
Mercedes Saloon (W123) 2.0 2.3 02/76-03/81
Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 Turbo 2.0 06/80-10/86
VW 181 1.6 06/73-09/74
VW Golf (GN) 1.0 11/83-07/84
VW Golf/Jetta (DX) 1.8 08/82-02/84
VW Golf/Jetta (EZ) 1.6 08/83-09/84
VW Golf/Jetta (FH/JB) 1.5 04/74-02/84
VW Golf/Jetta
(FP/EG/EW/FR)

1.6 08/75-02/84

VW Golf/Jetta (GF) 1.3 08/79-02/84
VW Golf/Jetta (GG) 1.1 04/74-02/84
VW Golf/Jetta (GT/HK) 1.3 08/83-07/84
VW Golf/Jetta (HM) 1.6 08/83-05/84
VW Golf/Jetta GTI (EV) 1.8 01/84-07/87
VW Iltis (YX) 1.7 03/79-12/80
VW Karmann Ghia 1.6 06/73-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/68-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/85
VW Type 1 1.2-1.6 08/68-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/68-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 09/69-03/75

Farbe: rauchgrau
Zylinderanzahl: 4

Verteilerläufer

1191301000
For reference:
0001582731
027905225
043905225
113911400
12111360305
1606399
82HF12200AA
92360292900
9306697
9927967

Porsche 911 T 2.2 04/70-08/71
Porsche 912E 2.0 08/75-07/76
Porsche 914 1.8 08/73-02/76
Porsche 924 2.0 (XJ) 11/75-08/89
VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Golf/Jetta 1.6 (EZ) 08/83-09/84
VW Golf/Jetta 1.6 (HM) 08/83-01/85
VW Golf/Jetta (51/55 kW) 1.5-1.6 04/74-07/80
VW Karmann Ghia 1.6 (AS) 06/73-07/74
VW Scirocco 1.5 02/74-07/80
VW Transporter T2 1.8-2.0 11/73-07/79
VW Transporter T3 2.0 05/79-12/82
VW Type 1 1.2 08/74-12/86
VW Type 1 1303 1.2 08/74-07/75
VW Type 1 1303 1.3-1.6 06/73-12/79
VW Type 3 1.5 07/68-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 09/69-03/75

Herstellereinschränkung: Bosch
Widerstand [kOhm]: 5

Kontaktsatz, DODUCO

8191400512
For reference:
111998063
1497363
592730
7701200876
7992226
7992645

VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.5 08/68-07/70
VW Type 1 1.2 08/70-06/74
VW Type 1 1.2-1.5 08/68-07/70

Zündkontaktsatz, Ökonomie

8191400610
For reference:
998089001ALT
0409980634
059998051B
1612011
1612385
311998063
311998063B
3319980631
409980634
92360292100

Porsche 914 2.0 07/73-12/75
Porsche 924 2.0 01/76-07/79
VW 181 1.6 (AG/AM) 06/73-09/74
VW Golf/Jetta 1.5-1.6 (51-63 kW) 02/74-02/84
VW Golf/Jetta 1.6 (EZ) 08/83-09/84
VW Golf/Jetta 1.6 (HM) 08/83-01/85
VW Golf/Jetta (81 kW) 1.6 06/76-07/80
VW Karmann Ghia 1.6 (AS) 10/73-01/74
VW Scirocco 1.5-1.6 02/74-07/83
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Transporter T3 1.6/2.0 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 4 1.7 05/70-08/73
VW Type 4 1.8 08/73-07/74
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Zündkontaktsatz, BOSCH

8191400612
For reference:
998089001
0409980634
059998051B
1612011
1612385
311998063
311998063B
3319980631
92360292100

Porsche 914 2.0 07/73-12/75
Porsche 924 2.0 01/76-07/79
VW 181 1.6 (AG/AM) 06/73-09/74
VW Golf/Jetta 1.5-1.6 (51-63 kW) 02/74-02/84
VW Golf/Jetta 1.6 (EZ) 08/83-09/84
VW Golf/Jetta 1.6 (HM) 08/83-01/85
VW Golf/Jetta (81 kW) 1.6 06/76-07/80
VW Karmann Ghia 1.6 (AS) 10/73-01/74
VW Scirocco 1.5-1.6 02/74-07/83
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Transporter T3 1.6/2.0 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 4 1.7 05/70-08/73
VW Type 4 1.8 08/73-07/74

Kontaktsatz, DODUCO

8191400617
For reference:
0409980634
059998051B
1612011
1612385
311998063
311998063B
3319980631
92360292100

Porsche 914 2.0 07/73-12/75
Porsche 924 2.0 01/76-07/79
VW 181 1.6 (AG/AM) 06/73-09/74
VW Golf/Jetta 1.5-1.6 (51-63 kW) 02/74-02/84
VW Golf/Jetta 1.6 (EZ) 08/83-09/84
VW Golf/Jetta 1.6 (HM) 08/83-01/85
VW Golf/Jetta (81 kW) 1.6 06/76-07/80
VW Karmann Ghia 1.6 (AS) 10/73-01/74
VW Scirocco 1.5-1.6 02/74-07/83
VW Transporter T2 1.6 08/70-07/79
VW Transporter T3 1.6/2.0 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 4 1.7 05/70-08/73
VW Type 4 1.8 08/73-07/74

Kondensator für
Zündverteiler, Bosch

8191500202
For reference:
905225002
0409052951
111905295A
311905295A

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/64-07/70
VW Transporter T1 1.2-1.6 08/64-07/70
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 08/64-07/70

Kondensator für
Zündverteiler, DODUCO

8191500207
For reference:
0409052951
111905295A
311905295A

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5 09/69-07/70
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/64-07/70
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/64-07/70
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/70
VW Type 1 1.2-1.6 08/64-07/70

Kondensator für
Zündverteiler, CLASSIC

8191500300
For reference:
905225005
021905295A
0419052951
311905295C
419052951

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.6 08/70-12/72
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-12/72
VW Transporter T2 1.6-1.7 08/70-12/72
VW Type 1 1.3-1.6 08/70-12/72
VW Type 3 1.5-1.6 08/69-07/73
VW Type 4 1.7 08/69-07/73

Herstellereinschränkung: Bosch
KondensatorKapazität: 0,21
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Kondensator für
Zündverteiler, BOSCH

8191500302
For reference:
905225003
021905295A
0419052951
311905295C

Porsche 914 1.7-2.0 01/63-02/76
VW 181 1.6 08/70-12/72
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-12/72
VW Transporter T2 1.6-1.7 08/70-12/72
VW Type 1 1.3-1.6 08/70-12/72
VW Type 3 1.5-1.6 08/69-07/73
VW Type 4 1.7 08/69-07/73

Herstellereinschränkung: Bosch
KondensatorKapazität: 0,21

Zündspule, 12 Volt, schwarz,
BOSCH

8191600102
For reference:
021905115
022905115
022905115B
022905115C
043905115A
043905115C
052905105
111905105H
111905115
112905115

Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-07/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Spannung [V]: 12

Zündspule, 12 Volt, schwarz,
Economy Version

8191600106
For reference:
021905115
022905115
022905115B
022905115C
043905115A
043905115C
052905105
111905115
112905115B
113905115

Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-07/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Spannung [V]: 12
Farbe: schwarz
Version: Economy

Zündspule, 12 Volt (Blue
Coil), Bosch

8191600107
For reference:
021905115
022905115
022905115B
022905115C
043905115A
043905115C
052905105
111905105H
111905115
112905115

Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-07/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Spannung [V]: 12
Farbe: blau

Zündspule, 12 Volt (Blue
Coil), BERU

8191600402
For reference:
021905115
022905115
022905115B
022905115C
043905115A
043905115C
052905105
110914010
111905105H
111905115

Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-07/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Spannung [V]: 12
Farbe: blau
wahlweise: 
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Zündspule, 12 Volt, schwarz,
Original

8191600702
For reference:
021905115
022905115
022905115B
022905115C
043905115A
043905115C
052905105
110914010
111905105H
111905115

Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-07/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Spannung [V]: 12
Farbe: schwarz

Halter für Zündspule
113905115

8191650106
For reference:
113905110

Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-07/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/65-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/65-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-07/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/65-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/65-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: Holder
for coil

Zündspulenhülle, verkromt

8191650206
For reference:
AC905251

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 02/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Oberfläche: verchromt
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Klammer

Zündkerze, Standard
Gewinde, BOSCH

8191700102
For reference:
W8AC
101000018AA
101000019AA
101000020AA

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.5 08/77-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Scirocco 1.5 08/77-12/83
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Zündkerze, BERU

8191700202
For reference:
W8AC-BERU
101000018AA
101000019AA
101000020AA

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.5 08/77-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Scirocco 1.5 08/77-12/83
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Anschlusstechnik: SAE/M4
Gewindemaß: M 14x1.25
Schlüsselweite: 21 mm
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Zündstecker, 1KOhm

8191900106
For reference:
035201001
113035255A

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 cyl.
1/3

1.6-2.0 08/67-07/79

VW Transporter T3 1.6 05/79-12/82
VW Transporter T3 cyl.
1/3

2.0 05/79-12/82

VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 cyl. 1/3 1.7-1.8 07/68-03/75

Widerstand [kOhm]: 1

Deckel für Zündkerze, Gummi

8192000206
For reference:
905200004
111905449
111905449A
122905449A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.0 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Material: Gummi

Zündkabelsatz, BOSCH

8192000312
For reference:

1119054111
111998031
111998031A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Zündkabelsatz, Economy

8192000316
For reference:
998200001
1119054111
111998031
111998031A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Version: Economy

Zündkabelsatz, silicone, gelb

8192000610
For reference:
AC998006
111998031
111998031A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Farbe: gelb
Material: Silikon
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Zündkabelsatz, kupfer, rot

8192000710
For reference:
AC998014
111898031A
111998031
111998031A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Farbe: rot
Zündkerze: Kupferzündleitung

Zündkabelsatz, kupfer, blau

8192000810
For reference:
AC998015
111898031A
111998031
111998031A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Farbe: blau
Zündkerze: Kupferzündleitung

Zündkabelsatz, kupfer, gelb

8192000910
For reference:
AC998016
111898031A
111998031
111998031A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Farbe: gelb
Zündkerze: Kupferzündleitung

Halter für 3 Kabeln

8192050106
For reference:
905201005
113905451A
113905451B

Porsche 914 1.7-2.0 01/63-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 08/69-07/74

Farbe: schwarz
Ausstattungsvariante: For 3
wires

Geber, Öltemperatur, für VDO
Ölthermometer

8193400100
For reference:
AC360021A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

max. Länge [mm]: 327
verstellbar: verstellbar
Temperaturbereich von [°
C]: 50
Temperaturbereich bis [°C]:
150
Betriebsspannung von [V]:
6
Betriebsspannung bis [V]:
24
PolAnzahl: 2
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Öldruckschalter, 0,3 Bar

8193500100
For reference:
021919081
021919081A
021919081B
021919081C
021919081D
028919081
028919081B
028919081C
056919081B
059919081

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0 01/63-07/68
Porsche 912 1.6 01/65-07/69
Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-07/73
VW Golf 1.1-1.6 (incl. D) 04/74-07/78
VW Karmann Ghia 1.5 08/69-12/69
VW Karmann Ghia 1.6 08/70-01/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 2.0 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Schalterdruck [bar]: 3
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Kegelzapfen

Öldruckschalter, 0,3 Bar,
Deutschland

8193500102
For reference:
919041001OE
021919081B
028919081
1139190812

Porsche 914/4 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-07/73
VW Golf 1.1-1.6 (incl. D) 04/74-07/78
VW Karmann Ghia 1.5 08/69-12/69
VW Karmann Ghia 1.6 08/70-01/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 2.0 05/79-12/82
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Schalterdruck [bar]: 3
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Kegelzapfen

Fernscheinwerfer,Type Hella
118, Chrom, mit klares Glas,
mit 12 V Birne, Ø 130 mm,
mit EMarke

1695100602
For reference:
90163112101

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
Volvo 140 1.8-2.0 08/66-08/75
Volvo 164 2.9-3.0 08/68-08/75
Volvo 240 2.0-2.8 (incl. D) 08/74-12/93
Volvo Amazon 1.6-2.0 09/56-05/71
Volvo P1800 1.8-2.0 09/61-06/73
Volvo P210/PV445 Duett 1.6-1.8 09/53-02/69
Volvo PV444 1.4-1.6 02/47-08/58
Volvo PV544 1.6-1.8 09/58-10/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: links
Einbauseite: rechts
Streuscheibenausführung:
glasklare Streuscheibe
Rahmenfarbe: chrom
Durchmesser [mm]: 130
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Glühlampe
Zulassungsart: ETyp
geprüft

Scheinwerfer, H4, links/
rechts, mitEMarke

8195100700
For reference:
941255001
111941753
171941753
171941753A
321941753B
321941753E
321941753F

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf 1.1-1.8 (incl. D) 02/74-02/84
VW Transporter T2 1.6-2.0 09/73-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 09/73-12/86

Einbauseite: links
Einbauseite: rechts
Lampenart: 004
Zulassungsart: ETyp
geprüft

Dichtung, Scheinwerferscheibe,2
stck.

8195150110
For reference:
941200005
111941119
311941119

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 1.2-1.5 12/47-07/67
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Material: Gummi
Mengeneinheit: Paar
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Gummirohr, Lampentopf,
Innenkob

8195150306
For reference:
941200007
111941187
141941147

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/59-12/86

Ausstattungsvariante: drain
tube
Einbauseite: links
Einbauseite: rechts
Material: Gummi
Links/Rechtsverkehr: für
Rechtsverkehr
Links/Rechtsverkehr: für
Linksverkehr

Scheinwerferring, 1 Loch,
Metal, Chrom

8195150506
For reference:
941201004
113941175
311941177

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/73-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/73-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: beidseitig
Material: Metall
Oberfläche: verchromt
Lochanzahl: 1

Scheinwerferring, 3 Löcher,
Metal, Chrom

8195151006
For reference:
941201003
113941111A
311941111A
311941311A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-07/73
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73

Einbauseite: beidseitig
Material: Metall
Oberfläche: verchromt
Lochanzahl: 3

Scheinwerferring, Metal,
Chrom,Hella Mexico

8195151102
For reference:
941201006
113941175
311941177

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/73-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/73-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: beidseitig
Material: Metall
Oberfläche: verchromt
Lochanzahl: 1

Scheinwerferring, 1 Loch,
OEM Chrom, HD

8195151200
For reference:
113941175
311941177

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/73-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/73-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: beidseitig
Oberfläche: verchromt
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Mittelloch
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Scheinwerferring, 1 Loch,
Edelstahl

8195151201
For reference:
113941175
311941177

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/73-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/73-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: beidseitig
Material: Edelstahl
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Mittelloch

Abdeckkappe für Hella 118
Fernscheinwerfer und
Nebelscheinwerfer. Schwarz
mit Hella Logo

1695151202
For reference:
EQ631100

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
Volvo 140 1.8-2.0 08/66-08/75
Volvo 164 2.9-3.0 08/68-08/75
Volvo 240 2.0-2.8 (incl. D) 08/74-12/93
Volvo Amazon 1.6-2.0 09/56-05/71
Volvo P1800 1.8-2.0 09/61-06/73
Volvo P210/PV445 Duett 1.6-1.8 09/53-02/69
Volvo PV444 1.4-1.6 02/47-08/58
Volvo PV544 1.6-1.8 09/58-10/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Farbe: schwarz

Scheinwerferring, 1 Loch,
Plastik, Chrom lackiert

8195151206
For reference:
941201012
113941175
311941177

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/73-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/73-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: beidseitig
Material: Kunststoff
Oberfläche: verchromt
Lochanzahl: 1

Scheinwerferscheibe, mit E
Marke

8195152502
For reference:
113941115

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Einbauseite: links
Einbauseite: rechts
Zulassungsart: ETyp
geprüft

Nebelscheinwerfer, Marchal
Style, mit weisse Birne (1
Stück)

1695200300
For reference:
EQ941400

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: vorne
Glühlampenfarbe: weiß
Version: Marchal style
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Nebelscheinwerfer. EMarke,
Ø160x60

8195200306
For reference:
AC941108

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne
Form: rund
Zulassungsart: ETyp
geprüft
LeuchtenBauart: 010
Oberfläche: verchromt
Durchmesser [mm]: 160
Tiefe [mm]: 60

Rückleuchte, universal, links/
rechts, mit EMarke

8195300202
For reference:
945201001
113945097
133945097
133945098
135945097
135945231

VW 181 USA 1.6 08/73-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/72-12/86

Einbauseite: beidseitig
Zulassungsart: ETyp
geprüft

Rückfahrscheinwerfer, Chrom,
HELLA

8195300702
For reference:
941201002
111941072
113941072

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: hinten
Oberfläche: verchromt

Rückfahrscheinwerfer, Chrom,
ohne EMarke

8195300706
For reference:
941201002ALT
111941072
113941072

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: hinten
Oberfläche: verchromt
Zulassungsart: nicht ETyp
geprüft

Rückleuchte, universal, links/
rechts, ohne EMarke

8195300806
For reference:
945201002
113945097
113945097X
113945098
1339450098X
133945097
133945097X
135945231

VW 181 USA 1.6 08/73-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/72-12/86

Einbauseite: beidseitig
Zulassungsart: nicht ETyp
geprüft
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Rückleuchte, links/rechts, rot,
ohne Emarke

8195302606
For reference:
211945237K

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/61-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/71

Einbauseite: beidseitig
Lichtscheibenfarbe: rot
Zulassungsart: nicht ETyp
geprüft

Rückleuchte mit
Chromrahmen, gelb/rot,
Europäischer Style, ohne E
Marke, links/rechts

8195302700
For reference:
211945241D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/61-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/71

Einbauseite: beidseitig
Farbe: rot/gelb
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: verchromter Rand
Länderausführung: 032

Glas für Rückleuchte mit
Chromring,links/rechts. E
Marke

8195351306
For reference:
211945241M
211945245D

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/71
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/61-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/71

Einbauseite: beidseitig
Zulassungsart: ETyp
geprüft
Styling: 001

Rückleuchtegehäuse ohne
Glühbirne, links/rechts

8195351601
For reference:
211945237J

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/71
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/61-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/71

Einbauseite: beidseitig
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: 056

Rückleuchtegehäuse ohne
Glühbirne, links/rechts

8195351606
For reference:
211945237J

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/71
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/61-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/71

Einbauseite: beidseitig
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: 056
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Rückleuchteglas mit
Chromrahmen, gelb/rot,
Europäischer Style, ohne E
Marke, links/rechts

8195353400
For reference:
211945241D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/61-07/67
VW Transporter T2 1.6 08/67-07/71

Einbauseite: hinten
Einbauseite: beidseitig
Lichtscheibenfarbe: 161
Lichtscheibenfarbe: rot
Zulassungsart: nicht ETyp
geprüft
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Chromringen

Blinkleuchte ohne Fassung
und Dichtung, Chrom, links/
rechts

8195400600
For reference:
953201002
113953041J
113953041K
113953161

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/63-07/74

Gehäusefarbe: chrom
Lichtscheibenfarbe: orange
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: ohne Steckdose
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: 085
Ausstattungsvariante: Fender
mounted
Einbauseite: vorne
Einbauseite: beidseitig
Material: Kunststoff

Blinkleuchte für Kotflügel mit
Fassung und Dichtung,
Chrom, gelb, links/rechts

8195400606
For reference:
953201001
113953041J
113953041K
113953161

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/63-07/74

Einbauseite: vorne
Einbauseite: beidseitig
Ausstattungsvariante: Fender
mounted
Gehäusefarbe: chrom
Lichtscheibenfarbe: orange
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Steckdose
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtungen
Material: Kunststoff

Blinkleuchte für Kotflügel mit
Fassung und Dichtung,
Chrom, klar, links/rechts

8195400700
For reference:
953201004
113953041J

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/63-07/74

Einbauseite: vorne
Einbauseite: beidseitig
Ausstattungsvariante: Fender
mounted
Gehäusefarbe: chrom
Lichtscheibenfarbe: glasklar
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Steckdose
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtungen

Blinkleuchte, vorne, links, US
style

8195400876
For reference:
953201005
113953041N

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/70-07/78

Einbauseite: vorne links
Ausstattungsvariante: US
style
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Blinkleuchte, vorne, rechts,
USstyle

8195400886
For reference:
953201006
113953042N

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/70-07/78

Einbauseite: vorne rechts
Ausstattungsvariante: US
style

Blinkleuchte für Kotflügel mit
Fassung und Dichtung,
Chrom, gelb, links/rechts

8195401000
For reference:
113953041J
113953041K
113953161

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/63-07/74

Einbauseite: vorne
Einbauseite: beidseitig
Ausstattungsvariante: Fender
mounted
Gehäusefarbe: chrom
Lichtscheibenfarbe: orange
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Steckdose
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Dichtungen
Gehäusetyp: 032

Gummiunterlage für Blinker,
vorne

8195450700
For reference:
953200008OE
111953193E

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/69-07/74

Einbauseite: beidseitig
Einbauseite: vorne
Material: Gummi

Gummiunterlage für Blinker

8195450706
For reference:
953200008
111953193E

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/69-07/74

Einbauseite: beidseitig
Einbauseite: vorne
Material: Gummi

Blinkerglas, gelb, links/rechts

8195450800
For reference:
111953161J
113953161A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/63-07/74

Einbauseite: vorne
Einbauseite: beidseitig
Lichtscheibenfarbe: gelb
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Blinkerglas, klar, links/rechts,
EMarke

8195450900
For reference:
111953161JCL
113953161F
113953161J

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/63-07/74

Einbauseite: vorne
Einbauseite: beidseitig
Lichtscheibenfarbe: glasklar
Zulassungsart: ETyp
geprüft

Blinkerglas, klar, links/rechts,
EMarke

8195450906
For reference:
111953161JCL
113953161F
113953161J

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/63-07/74

Einbauseite: vorne
Einbauseite: beidseitig
Lichtscheibenfarbe: weiß
Zulassungsart: ETyp
geprüft

Lichtscheibe, Blinkleuchte,
links/rechts, EMarke

8195451706
For reference:
113953161Q

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/63-07/74

Einbauseite: vorne
Einbauseite: beidseitig
Lichtscheibenfarbe: glasklar
Lichtscheibenfarbe: gelb
Zulassungsart: ETyp
geprüft

Blinkleuchte, seitlich, gelb mit
silbernem Rand, links/rechts

8195500500
For reference:
113953061A

VW 181 1.5-1.6 09/69-12/74
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: seitlicherEinbau
Einbauseite: beidseitig
Rahmenfarbe: silber

Glühlampe, 12 V, 45/40 W,
Base P45T

1195900700
For reference:
N0177053
000045235
90063110990
N..0177053
N0177053
Z..046003
Z046003

Porsche 911 2.7-3.3 08/73-07/89
Porsche 911 RS 2.7 08/72-01/79
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 928 4.5-5.4 09/77-11/95
Porsche 944 2.5-3.0 06/81-07/91
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 968 3.0 06/91-11/95
Volvo 140 2.0 09/68-08/75
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6-1.7 08/67-07/72
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-07/72
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Spannung [V]: 12
Nennleistung [W]: 45/40
Sockelausführung: P45T
Lampenart: 009
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Glühlampe,  12 V, 4W, base
9S

1195900800
For reference:
N0177172
000045202B
N..0177172
N0177172
Z..046015
Z046015

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-12/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Scirocco 1.1-1.6 02/74-07/80
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Transporter T4 1.8-2.8 (incl. D) 09/90-06/03
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Sockelausführung: BA9S
Spannung [V]: 12
Nennleistung [W]: 4
Lampenart: 050

Glühlampe, 12 V, 5W, base
15S

1195900900
For reference:
N0177182
000045203B
N..0177182
N..0177184
N..0177185
N0177182
N0177184
N0177185
Z..046011
Z046011

Porsche 356 B 1.6 01/59-12/63
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 928 4.5-5.4 09/77-11/95
Porsche 944 2.5-3.0 06/81-07/91
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 968 3.0 06/91-11/95
Porsche 996 3.4-3.6 09/97-08/05
Porsche Boxster (986) 2.5-3.2 09/96-12/04
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-12/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T5 1.9-3.2 (incl. D) 04/03-08/15
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Spannung [V]: 12
Nennleistung [W]: 5
Sockelausführung: 15S

Lampenfassung für
Instrumentbeleuchtung

8196000600
For reference:
111957397
111957397A
99963200910

Porsche 356 /A 1.1-1.6 01/50-12/61
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 08/60-07/67
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Material: Metall

Fassung für Standlicht

8196001900
For reference:
533941669

VW 181 1.6 07/76-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-12/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/85

Einbauseite: vorne

Lampenfassung für
Schalttafel

8196002000
For reference:
141957397A

VW Golf Cabrio 1.3-1.8 01/79-04/93
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
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Schalter für Scheinwerfer mit
Regler für
Instrumentbeleuchtung

8196100300
For reference:
8196100306
113941531B
113941531E
311941531B

VW 181 1.6 08/70-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/70-07/74
VW Type 1 not 1303 1.2-1.6 08/70-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/70-07/73

Betätigungsart: Drehbetätigung
Ausstattungsvariante: Controls
dash light
Spannung [V]: 12

Knopf für Scheinwerfer,
schwarz, komplett

8196150200
For reference:
941200015
111941541
111941541F

Porsche  914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW K70 1.6 08/70-07/72
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 incl. 1302 1.2-1.6 08/67-12/77
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: Armaturenbrett
Farbe: schwarz

Kappe für Scheinwerferknopf

8196150600
For reference:
111941543G

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 incl. 1302 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: Cap
for switch

Schalter für Wischer/
Wascher, 5Polig, Schwartz

8196200500
For reference:
953200011
111953519E
111953519H

VW 181 1.6 02/73-03/74
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/71-02/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/71-07/73
VW Type 3 1.5-1.6 08/71-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 08/71-11/73

Schalterfunktion: mit
WaschFunktion
PolAnzahl: 5
Farbe: schwarz

Wischerschalterknopf mit
Einsatz

8196250100
For reference:
955200014
111955549

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86

Farbe: schwarz
Ausstattungsvariante: Knob
Ausstattungsvariante: With
insert
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Warnlichtschalter mit Knopf

8196300100
For reference:
953210010
211953235A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 12/67-07/74
VW Transporter T2 1.6-1.7 01/68-07/79
VW Type 1 incl. 1302 1.2-1.6 11/67-07/73
VW Type 3 1.5-1.6 01/68-07/72

Schalter für
Rückfensterheizung

8196400100
For reference:
211953255D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79

Schalter für Tür/Handbremse

8196500100
For reference:
947201001
111947561D
113547561G
1139475612
113947561D
113947561G
113947561H
BAT947561

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-07/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-12/83
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Dichtung für Türkontakt

8196550106
For reference:
113947565A

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-07/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-12/83
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/60-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86

Ausstattungsvariante: seal
for switch

Schalter für Rückfahrlicht

8196600106
For reference:
941201010
211941521

VW 181 man. 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia man. 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Transporter T2 man. 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 man. 1.2-1.6 08/66-12/86
VW Type 3 man. 1.5-1.6 08/66-07/73
VW Type 4 man. 1.7-1.8 07/68-03/75

Getriebeart: Schaltgetriebe
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Bremslichtschalter, 3 Polig

8196600200
For reference:
945201003
1139455151
113945515G

Porsche 911 2.0 (96-125 kW) 01/63-07/68
Porsche 912 1.6 (66 kW) 01/65-07/69
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-12/83
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/69-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/69-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/85
VW Type 1 1.2-1.6 08/69-12/86

Anschlussanzahl: 3
Gewindemaß: M10x1
Betriebsart: hydraulisch

Bremslichtschalter, 3 Polig

8196600206
For reference:
1139455151
113945515G

Porsche 911 2.0 (96-125 kW) 01/63-07/68
Porsche 912 1.6 (66 kW) 01/65-07/69
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-12/83
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/69-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/69-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/85
VW Type 1 1.2-1.6 08/69-12/86

Anschlussanzahl: 3
Gewindemaß: M10x1
Betriebsart: hydraulisch

Rückfahrlichtschalter

8196600402
For reference:
941210001OE
211941521

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW K70 1.6-1.8 11/72-10/74
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/66-07/74
VW Transporter T1 1.5 08/66-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 incl. 1302/03
man.

1.2-1.6 08/66-12/86

VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/73

Einbauseite: am
Schaltgestänge
Getriebeart: Schaltgetriebe

Ein/AusSchalter mit 3
Farboptionen, grün/rot/gelb,
Classic Style, mit 12 V
Glühlampe

1697000702
For reference:
EQ941300
4A0035787

Mercedes /8 (W114) All 01/68-11/76
Mercedes /8 (W115) All 01/68-01/77
Mercedes 123 (W123) All 01/76-12/85
Mercedes 124 (W124) All 12/84-06/93
Mercedes 170 (W170) All 06/46-02/58
Mercedes 190 (W201) All 10/82-09/93
Mercedes Gullwing
(W198)

All 09/54-05/57

Mercedes Heckflosse
(W110)

All 04/61-02/68

Mercedes Heckflosse
(W111/112)

All 08/59-01/68

Mercedes Pagoda
(W113)

All 01/63-03/71

Mercedes Ponton
(W120/128/180)

All 01/53-12/62

Mercedes Pullmann
(W100)

6.3 09/64-01/79

Mercedes S (W108/109) All 01/66-08/72
Mercedes S (W116) All 08/72-07/80
Mercedes SL (R107) All 05/71-08/89
Mercedes SLC (C107) All 01/72-09/81
Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 928 4.5-5.4 09/77-11/95
Porsche 944 2.5-3.0 06/81-07/91
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Porsche 996 3.4-3.6 09/97-08/05
Porsche Boxster (986) 2.5-3.2 09/96-12/04
Volvo 140 All 08/66-08/75
Volvo 164 All 08/68-08/75
Volvo 240 All 08/74-12/93
Volvo 260 All 08/74-07/82
Volvo Amazon
P120/P130/P220

All 09/56-05/71

Volvo P1800 S/E/ES All 09/61-06/73
Volvo P210 Duett All 05/60-02/69
Volvo P445 Duett All 09/53-08/61
Volvo PV444 All 02/47-08/58

Lichtscheibenfarbe: rot
Lichtscheibenfarbe: grün
Lichtscheibenfarbe: gelb
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info: mit Glühlampe
Spannung [V]: 12
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1697000702 Volvo PV544 All 09/58-10/65

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-12/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Transporter T4 1.8-2.8 (incl. D) 09/90-06/03
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Lagerdeckel für Wischerarm

8198151306
For reference:
211955275A

VW 181 1.6 02/73-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/68-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/69-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/69-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 08/69-03/75

Einbauseite: unten
Ausstattungsvariante: Bearing
cover

Antriebsstange für Wischer

8198152000
For reference:
181955325

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/73

Antriebsstange für Wischer

8198152100
For reference:
181955325B

VW 181 1.6 03/73-02/79
VW Iltis 1.6-1.7 (incl. D) 03/79-12/88

Deckel für Wischerarm,
Schwartz

8198350100
For reference:
955203005
133955435

K70 front 1.6-1.8 11/71-02/75
VW 181 1.6 02/73-07/79
VW Transporter T2 front 1.6-2.0 08/72-07/79
VW Transporter T3
Caravelle/Carat rear

1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92

VW Transporter T3 front 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 incl. 1303
front

1.2-1.6 08/72-12/86

VW Type 4 front 1.7-1.8 08/72-07/74

Einbauseite: oben
Farbe: schwarz
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Sprinklerdüse, schwarzes
Plastik

8198700100
For reference:
955200009
111955993
111955993A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 02/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Scirocco 1.1-1.7 02/74-12/80
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: vorne
Farbe: schwarz
Material: Kunststoff
Waschdüsenausführung:
Zweifachdüse

Sprinklerdüse, Edelstahl,
poliert

8198700300
For reference:
111955993
111955993A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 02/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Scirocco 1.1-1.7 02/74-12/80
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Einbauseite: vorne
Material: Edelstahl
Farbe: glänzend
Waschdüsenausführung:
Zweifachdüse

Sprinklerdüse, Chrom

8198700400
For reference:
111955993
111955993A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 02/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Scirocco 1.1-1.7 02/74-12/80
VW Type 1 1.2-1.6 08/60-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Oberfläche: verchromt

Ventil für Schalter, Wischer/
Wascher

8199000100
For reference:
953200014
111953553

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.6 02/73-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/71-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/71-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/71-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 08/71-07/74

Relais für Warn und
Blinkleuchte, 12 Volt, 4x21 W

8199200400
For reference:
953260008
111953227D
1139532271
113953271
191953227
191953227A
191953227D
1H0953227
535953123
6U0953227

Porsche 911 3.2-3.3 08/84-07/89
Porsche 924 2.0-2.5 08/76-07/88
Porsche 944 2.5 06/81-07/91
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 968 3.0 06/91-11/95
VW 181 1.6 04/71-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-12/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Iltis 1.6-1.7 (incl. D) 03/79-12/88
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 04/71-07/74
VW Scirocco 1.1-1.6 (incl. D) 02/74-07/80
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/70-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 04/71-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/70-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 08/70-07/74

Betriebsspannung [V]: 12
Nennleistung [W]: 4x21
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Relais für Warn und
Blinkleuchte, 12 Volt, 4x21 W

8199200402
For reference:
0025444132
111953227D
1139532271
113953271
191953227
191953227A
191953227D
1H0953227
535953123
6U0953227

Porsche 911 3.2-3.3 08/84-07/89
Porsche 924 2.0-2.5 08/76-07/88
Porsche 944 2.5 06/81-07/91
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 968 3.0 06/91-11/95
VW 181 1.6 04/71-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-12/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Iltis 1.6-1.7 (incl. D) 03/79-12/88
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 04/71-07/74
VW Scirocco 1.1-1.6 (incl. D) 02/74-07/80
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/70-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 04/71-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/70-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 08/70-07/74

Betriebsspannung [V]: 12
Nennleistung [W]: 4x21

Sicherungskasten, für 10
Sicherungen, mit Deckel

8199300400
For reference:
111937505F

VW 181 1.5-1.6 09/69-07/71
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/71
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-07/71
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/71

Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Abdeckung
PolAnzahl: 10

Sicherungskasten, für 1
Sicherung, mit Deckel und 8A
Sicherung

8199300602
For reference:
AC905600

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

PolAnzahl: 1
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Abdeckung
Ergänzungsartikel/Ergänzende
Info 2: mit Sicherung
Ausgangsstromstärke [A]: 8

Deckel für Sicherungsdose,
12 Sich.

8199350100
For reference:
937200003
111937555D

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 01/71-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/70-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 01/71-12/86
VW Type 1 1302/03 1.2-1.6 08/70-01/80
VW Type 3 1.5-1.6 08/69-05/73
VW Type 4 1.7-1.8 08/71-07/74

Ausstattungsvariante: Cover

Hauptstrohmbrecher

8199450200
For reference:
AC915000

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Porsche 996 3.4-3.6 09/97-08/05
Porsche 997 3.6-4.0 07/04-12/12
Porsche Boxster (987) 2.7-3.4 11/04-12/11
Porsche Boxster 986 2.5-3.2 09/96-12/04
Porsche Cayman 2.7-3.4 11/05-06/13
Volvo 140 1.8-2.0 08/66-08/74
Volvo 240 2.0-2.8 08/75-12/93
Volvo Amazon 1.6-2.0 09/56-07/70
Volvo P1800 1.8-2.0 09/61-06/72
Volvo PV444 1.4-1.6 02/47-08/58
Volvo PV544 1.6-1.8 09/58-10/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
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Signalhorn, 12 V, mit EMarke

8199500300
For reference:
111951113B
1139511135
1139511136
113951113B
113951113G
191951113
191951113A
311951113L
330951113
330951213

Porsche 914 1.8-2.0 08/74-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-07/90
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 02/74-02/84
VW Iltis 1.7 03/79-12/82
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Scirocco 1.5-1.8 04/74-07/92
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-04/79
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Frequenzbereich [Hz]: 335
Spannung [V]: 12
Zulassungsart: ETyp
geprüft

Signalhorn, 12 V, mit EMarke

8199500302
For reference:
111951113B
1139511135
1139511136
113951113B
113951113G
191951113
191951113A
311951113L
330951113H
330951213H

Porsche 914 1.8-2.0 08/74-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-07/90
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 02/74-02/84
VW Iltis 1.7 03/79-12/82
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/66-07/74
VW Scirocco 1.5-1.8 04/74-07/92
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/66-04/79
VW Type 3 1.5-1.6 08/66-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Frequenzbereich [Hz]: 335
Spannung [V]: 12
Zulassungsart: ETyp
geprüft

Signalhorn, 12 V, Classic
Style, schwarz/chrom, ohne
EMarke

8199500500
For reference:
AC951100

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/67-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Spannung [V]: 12
Ausstattungsvariante: Classic
style
Oberfläche: verchromt
Farbe: schwarz
Zulassungsart: nicht ETyp
geprüft

Hornsatz, 12 V, 310/380 HZ,
Ø130 mm

8199501012
For reference:
AC951210

Mercedes /8 (W114) All 01/68-11/76
Mercedes /8 (W115) All 01/68-01/77
Mercedes 123 (W123) All 01/76-12/85
Mercedes 124 (W124) All 12/84-06/93
Mercedes 170 (W170) All 06/46-02/58
Mercedes 190 (W201) All 10/82-09/93
Mercedes Gullwing
(W198)

All 09/54-05/57

Mercedes Heckflosse
(W110)

All 04/61-02/68

Mercedes Heckflosse
(W111/112)

All 08/59-01/68

Mercedes Pagoda
(W113)

All 01/63-03/71

Mercedes Ponton
(W120/128/180)

All 01/53-12/62

Mercedes Pullmann
(W100)

6.3 09/64-01/79

Mercedes S (W108/109) All 01/66-08/72
Mercedes S (W116) All 08/72-07/80
Mercedes SL (R107) All 05/71-08/89
Mercedes SLC (C107) All 01/72-09/81
Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 928 4.5-5.4 09/77-11/95
Porsche 944 2.5-3.0 06/81-07/91
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Porsche 996 3.4-3.6 09/97-08/05
Porsche Boxster (986) 2.5-3.2 09/96-12/04
Volvo 140 All 08/66-08/75
Volvo 164 All 08/68-08/75
Volvo 240 All 08/74-12/93
Volvo 260 All 08/74-07/82
Volvo Amazon
P120/P130/P220

All 09/56-05/71

Volvo P1800 S/E/ES All 09/61-06/73
Volvo P210 Duett All 05/60-02/69

Spannung [V]: 12
Frequenzbereich [Hz]: 310
Frequenzbereich [Hz]: 380
Durchmesser [mm]: 130
Farbe: schwarz
Mengeneinheit: Set
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8199501012 Volvo P445 Duett All 09/53-08/61

Volvo PV444 All 02/47-08/58
Volvo PV544 All 09/58-10/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.0-1.8 (incl. D) 08/83-12/92
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Transporter T4 1.8-2.8 (incl. D) 09/90-06/03
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ölthermometer, VDO

8199600202
For reference:
AC360021

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Anzeige: 000

Spannungsregler für
Kraftstoffpumpe

8199650100
For reference:
957201003
113957099A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 02/73-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 4 1.7-1.8 02/73-07/74

Ausstattungsvariante: For
fuel gauge

Super 6 zu 12 Volt Satz

8199900910
For reference:
AC998050

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Eingangsspannung [V]: 6
Ausgangsspannung [V]: 12
Mengeneinheit: Satz

Einbausteckdose, 15 Amp.

8199901006
For reference:
AC998150

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 944 2.5-3.0 06/81-07/91
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Porsche 996 3.4-3.6 09/97-08/05
Porsche 997 3.6-4.0 07/04-12/12
Porsche Boxster (986) 2.5-3.2 09/96-12/04
Porsche Boxster (987) 2.7-3.4 11/04-12/11
Porsche Cayman 2.7-3.4 11/05-06/13
Volvo 140 1.8-2.0 08/66-08/75
Volvo 240 2.0-2.8 08/74-12/93
Volvo 444 1.4-1.6 09/50-08/58
Volvo 544 1.6-1.8 09/58-10/65
Volvo Amazon 1.6-2.0 09/56-05/71
Volvo P1800 1.8-2.0 09/61-06/72
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73

Stromstärke [A]: 15
Spannung [V]: 12
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Kabelklemmen, Verkromt, 4
Zyl.

8199901116
For reference:
AC998201

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Zylinderanzahl: 4
Montageart: 003
Mengeneinheit: Set

Batteriepolklemmensatz, plus
und minus

8199901310
For reference:
AC915100

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Batterieklemmenausführung:
für Pluspol
Batterieklemmenausführung:
für Minuspol
Mengeneinheit: Set

Gummitülle für Anlasserkabel
durch Bodenplatte, 28x5 mm

8199901700
For reference:
111971905

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ausstattungsvariante: For
starter cable
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]: 28/5

Gummitülle für Kabelbaum
vorne usw., 24x8,5 mm

8199901800
For reference:
111971907

VW 181 at switch for turn
signal

1.5-1.6 02/73-02/79

VW 181 wiring loom 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Golf 1.1-1.6 (incl. D) 08/76-07/77
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Scirocco (at switch
for turn signal)

1.1-1.6 08/76-07/77

VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Transporter T4 1.8-2.8 (incl. D) 09/90-12/95
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 at headlight
washer pipe

1.7-1.8 08/68-07/74

VW Type 4 wiring loom 1.7-1.8 08/68-07/74

Material: Gummi
Ausstattungsvariante: For
main loom
Durchmesser 1/
Durchmesser 2 [mm]:
24/8,5

Kabeldurchführung der
Karosserie, 16/12 mm

8199902800
For reference:
111971911A

Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 07/69-02/79
VW Golf/Jetta 1.1-1.8 (incl. D) 04/74-02/84
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Außendurchmesser [mm]:
16
Innendurchmesser [mm]:
12
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SilikonDichtmittel für
Ölwanne, 70 ml

1100500202
For reference:
D..176404A2
D..176404A2
D176404A2

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Porsche 996 3.4-3.6 09/97-08/05
Porsche 997 3.6-4.0 07/04-12/12
Porsche Boxster (987) 2.7-3.4 11/04-12/11
Porsche Boxster 986 2.5-3.2 09/96-12/04
Porsche Cayman 2.7-3.4 11/05-06/13
Volvo 140 1.8-2.0 08/66-08/74
Volvo 240 2.0-2.8 08/75-12/93
Volvo Amazon 1.6-2.0 09/56-07/70
Volvo P1800 1.8-2.0 09/61-06/72
Volvo PV444 1.4-1.6 02/47-08/58
Volvo PV544 1.6-1.8 09/58-10/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Antenne, seitlich, Chrom mit
schwarzem Sockel,
Länge1400 mm

8100900200
For reference:
999200003
111999900A
111999901A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.6 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: "Old
Style"
Ausstattungsvariante: one
point mount
Betriebsart: manuell
Oberfläche: verchromt
Farbe: chrom/schwarz
Länge [mm]: 1400

Antenne, Chrom, Länge 1150
mm

8100900400
For reference:
999200001
111999900
111999901

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.6 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: "Old
Style"
Ausstattungsvariante: two
point mount
Betriebsart: manuell
Oberfläche: verchromt
Länge [mm]: 1150

Antenne, seitlich, Chrom mit
Chrom Sockel Länge1400
mm

8100900600
For reference:
111999900A
111999901A

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.6 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: "Old
Style"
Ausstattungsvariante: one
point mount
Betriebsart: manuell
Oberfläche: verchromt
Farbe: chrom
Länge [mm]: 1400

Blechschild, VW Parking
Only, Original

8102100402
For reference:
AC999800
ZCP902332

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: Tin
metal sign
Version: VW Parking Only



Zubehör

214 04-09-2021

Description Item no. Application Engine Year Criteria / Information

Toaster, VW Transporter T1
Bus

8102200402
For reference:
7E9069641

Universal   

Synchron Werkzeug für
DoppeltVergaser

8105000700
For reference:
AC129250

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-2.4 01/63-07/73
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Spezifikation: Synchronizer
tool
Version: For dual carb.

Ölmattensatz, 600x800 mm, 2
Stück

8105006512
For reference:
ZCP902858

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 914 1.7-2.0 01/69-02/76
Porsche 924 2.0-2.5 11/75-08/89
Porsche 944 2.5-3.0 06/81-07/91
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Volvo 140 All 08/66-08/75
Volvo 164 All 08/68-08/75
Volvo 240 All 08/74-12/93
Volvo 260 All 08/74-07/82
Volvo Amazon
P120/P130/P220

All 09/56-05/71

Volvo P1800 S/E/ES All 09/61-06/73
Volvo P210 Duett All 05/60-02/69
Volvo P445 Duett All 09/53-08/61
Volvo PV444 All 02/47-08/58
Volvo PV544 All 09/58-10/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: Oil
mat set
Breite [mm]: 600
Länge [mm]: 800

Vorratsanzeiger für Kraftstoff

8115700200
For reference:
957201002
113957063B

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
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Kennzeichenhaltere, vorne

8182000916
For reference:
AC998102
Z..346006TE
Z346006TE

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Einbauseite: vorne
Montageart: 019

Kennzeichenhalter, vorne/
hinten, Metal

8182001600
For reference:
AC998101

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne
Einbauseite: hinten
Material: Metall

Kennzeichenhalter, vorne/
hinten, Edelstahl, 504x120
mm. Für dänische weiße
Nummernschilder

8182002700
For reference:
AC960000

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Porsche 996 3.4-3.6 09/97-08/05
Porsche 997 3.6-4.0 07/04-12/12
Porsche Boxster (986) 2.5-3.2 09/96-12/04
Porsche Boxster (987) 2.7-3.4 11/04-12/11
Porsche Cayman 2.7-3.4 11/05-06/13
Volvo 140 1.8-2.0 08/66-08/75
Volvo 240 2.0-2.8 08/74-12/93
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne
Einbauseite: hinten
Länge [mm]: 504
Breite [mm]: 120
Material: Edelstahl
Länderausführung: 030

Kennzeichenhalter, vorne/
hiten, Edelstahl, 405x105
mm. Für dänische schwarze
Nummernschilder

8182002800
For reference:
AC960001

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne
Einbauseite: hinten
Länge [mm]: 405
Breite [mm]: 105
Material: Edelstahl
Länderausführung: 030

Kennzeichenhalter, vorne/
hinten, Edelstahl, 230x200
mm. Für dänische
quadratische schwarze
Nummernschilder

8182002900
For reference:
AC960002

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne
Einbauseite: hinten
Länge [mm]: 230
Breite [mm]: 200
Material: Edelstahl
Länderausführung: 030
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Kennzeichenhalter, vorne/
hinten, Edelstahl, 309x210
mm. Für dänische weiße
Nummernschilder

8182003000
For reference:
AC960003

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Porsche 996 3.4-3.6 09/97-08/05
Porsche 997 3.6-4.0 07/04-12/12
Porsche Boxster (986) 2.5-3.2 09/96-12/04
Porsche Boxster (987) 2.7-3.4 11/04-12/11
Porsche Cayman 2.7-3.4 11/05-06/13
Volvo 140 1.8-2.0 08/66-08/75
Volvo 240 2.0-2.8 08/74-12/93
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne
Einbauseite: hinten
Länge [mm]: 309
Breite [mm]: 210
Material: Edelstahl

Kennzeichenhalter, vorne/
hinten, Edelstahl, 240x165
mm. Für dänische weiße
Nummernschilder

8182003100
For reference:
AC960004

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
Porsche 911 2.0-3.3 01/63-07/89
Porsche 912 1.6 01/65-02/70
Porsche 964 3.3-3.6 12/88-06/94
Porsche 993 3.6-3.8 10/93-09/97
Porsche 996 3.4-3.6 09/97-08/05
Porsche 997 3.6-4.0 07/04-12/12
Porsche Boxster (986) 2.5-3.2 09/96-12/04
Porsche Boxster (987) 2.7-3.4 11/04-12/11
Porsche Cayman 2.7-3.4 11/05-06/13
Volvo 140 1.8-2.0 08/66-08/75
Volvo 240 2.0-2.8 08/74-12/93
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: vorne
Einbauseite: hinten
Länge [mm]: 240
Breite [mm]: 165
Material: Edelstahl

Radioeinbaukonsole, Plastic,
schwartz

8189808306
For reference:
AC880803

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.3-1.6 08/67-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 08/67-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 08/64-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Einbauseite: unten
Material: Kunststoff

Blumenvase ohne
Blumenmotiv, cremeweiss.
Mit Klammer zur einfachen
Montage

8189810500
For reference:
AC881951

VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Material: Keramik
Ausstattungsvariante: without
flower print
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Tunnelkörbschen, beige

8189819400
For reference:
AC999700

Volvo 140 All 08/66-08/75
Volvo 164 All 08/68-08/75
Volvo Amazon
P120/P130/P220

All 09/56-05/71

Volvo P1800 S/E/ES All 09/61-06/73
Volvo P210 Duett All 05/60-02/69
Volvo P445 Duett All 09/53-08/61
Volvo PV444 All 02/47-08/58
Volvo PV544 All 09/58-10/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: Stow
away rack
Einbauseite: Mitteltunnel
Farbe: beige

Tunnelkörbchen, schwarz

8189819500
For reference:
AC999701

Volvo 140 All 08/66-08/75
Volvo 164 All 08/68-08/75
Volvo Amazon
P120/P130/P220

All 09/56-05/71

Volvo P1800 S/E/ES All 09/61-06/73
Volvo P210 Duett All 05/60-02/69
Volvo P445 Duett All 09/53-08/61
Volvo PV444 All 02/47-08/58
Volvo PV544 All 09/58-10/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Karmann Ghia 1.2-1.6 08/55-07/74
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86
VW Type 3 1.5-1.6 04/61-07/73
VW Type 4 1.7-1.8 07/68-03/75

Ausstattungsvariante: Stow
away rack
Einbauseite: Mitteltunnel
Farbe: schwarz

Windabweiser für
Wischerarm, Edelstahl,
poliert, 2 Stücke

8198350210
For reference:
AC955100

Porsche 356 /A/B/C 1.1-1.6 01/50-12/65
VW 181 1.5-1.6 09/69-02/79
VW Transporter T1 1.2-1.5 01/50-07/67
VW Transporter T2 1.6-2.0 08/67-07/79
VW Transporter T3 1.6-2.1 (incl. D) 05/79-07/92
VW Type 1 1.2-1.6 12/47-12/86

Ausstattungsvariante: For
wiper arm
Mengeneinheit: Set
Einbauseite: beidseitig
Material: Edelstahl
Oberfläche: poliert
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Item No. Page
8116002506 72
8116002506 95
8116004010 56
8116004010 95
8117900500 56
8117900500 108
8117900506 56
8117900506 108
8118000200 57
8118000300 57
8118000400 57
8118200106 57
8118200206 58
8118200306 58
8118300406 58
8118300606 58
8118300706 58
8118300706 72
8118300706 179
8118300806 59
8118300806 72
8118300806 180
8118350106 59
8118350106 72
8118350206 59
8118350206 73
8118500106 79
8118500506 79
8118550206 79
8118550216 79
8118600406 79
8118600506 80
8118600606 80
8118600806 80
8118650106 59
8118650106 73
8118650106 96
8118700106 80
8118700506 80
8118700600 81
8118900310 59
8118900312 60
8118900314 60
8119200402 60
8119500303 60
8119500403 60
8119500602 61
8119600113 61
8119600113 81
8119600116 61
8119600116 81
8119600206 61
8119600306 61
8119900100 96
8120603370 100
8120603380 100
8120603400 100
8120700670 100
8120700680 100
8120700770 101
8120700780 101
8120700870 101
8120700880 101
8121500100 101
8121700150 102
8121700160 102
8121700210 102
8123100470 73
8123100470 102
8123100480 73
8123100480 102
8123100570 73
8123100570 103
8123100580 74
8123100580 103
8123100670 74
8123100670 103
8123100680 74
8123100680 103
8123100770 74
8123100770 103
8123100780 74
8123100780 104
8123100870 75
8123100870 104
8123100880 75
8123100880 104
8123102370 75
8123102370 104
8123102380 75
8123102380 105

Item No. Page
8123300170 105
8123300180 105
8123300270 105
8123300280 105
8123300370 106
8123300380 106
8123300470 106
8123300480 106
8130100300 108
8130100302 108
8130100400 108
8130200402 109
8130200500 109
8130300100 109
8130300101 109
8130300200 109
8130400310 110
8130400712 110
8130400910 110
8130400912 110
8131000106 111
8131000606 111
8131000816 111
8131000906 111
8131001106 111
8131200106 112
8131300306 112
8131500100 112
8131500206 112
8131550100 112
8131600516 113
8131600706 113
8131600806 113
8131601310 113
8131700110 113
8131700210 114
8131700211 114
8132000216 114
8132000503 114
8132100100 114
8132200106 115
8132200702 115
8132201302 115
8132300106 115
8132400100 62
8132400100 116
8132400106 62
8132400106 116
8132400200 62
8132400200 116
8132400300 62
8132400300 116
8132400606 62
8132400606 116
8133000300 117
8133000500 117
8133000800 117
8140000600 167
8140000701 167
8140001200 167
8140001600 167
8140050100 120
8140050316 120
8140050616 120
8140050816 120
8140051200 120
8140350310 121
8141200900 121
8141250200 121
8141300310 121
8142000176 121
8142000186 122
8142101002 122
8142101102 122
8142101212 122
8142101312 122
8142150100 123
8142200306 123
8142250116 168
8142250216 168
8142250402 123
8142250602 123
8142251206 123
8142600316 124
8144200100 124
8144200102 124
8144250106 124
8144250200 124
8144250201 125
8144400270 125
8144400280 125

Item No. Page
8144600270 125
8144600280 125
8144600380 126
8144600670 126
8144700300 126
8145000102 126
8145000206 126
8145050106 127
8145550700 127
8145600102 127
8145651400 127
8150150200 127
8151001900 128
8151250406 128
8151250703 128
8151250900 128
8151300110 129
8152100102 129
8152100302 129
8152101016 129
8152250476 129
8152250486 130
8152250806 168
8152700100 130
8153600206 130
8153600310 117
8153600310 130
8154000110 117
8154000110 130
8154000116 118
8154000116 131
8160000200 133
8160000300 133
8160000400 133
8160201006 133
8160250100 133
8160300116 134
8160300916 134
8160400100 134
8161002103 131
8161002206 131
8161100100 136
8161100102 136
8161100800 136
8161200600 136
8161201506 137
8161300500 137
8161300502 137
8161300602 137
8161301002 137
8161301100 138
8161301102 138
8161350100 138
8161550100 138
8161550206 138
8161650100 139
8161700100 139
8161700102 139
8161700200 139
8161900100 139
8161900102 140
8161901112 140
8162000170 140
8162000180 140
8163100800 140
8163400500 141
8163450176 141
8163450186 141
8163501000 141
8163550100 141
8163850106 142
8163950206 142
8164000110 142
8164001710 142
8165000106 142
8165000302 143
8170100103 145
8170150106 145
8170150200 145
8170150400 145
8170150503 145
8170250106 146
8170250600 146
8170250602 146
8170350206 146
8170350306 146
8170550110 147
8170550206 147
8170650106 147
8170700200 147
8170750106 147

Item No. Page
8172100116 157
8172100206 157
8172150216 158
8172150306 148
8172150306 158
8172150516 158
8172150616 158
8172200206 158
8172200300 159
8172200302 159
8172200306 159
8172200416 159
8172500106 159
8172500276 143
8172500286 143
8172550106 160
8172600200 160
8172600300 160
8172600806 160
8173000100 148
8180602502 168
8181000870 169
8181000880 169
8181050870 169
8181050880 169
8181050970 169
8181050980 169
8181602900 150
8181603000 150
8181700500 169
8182000106 169
8182000916 170
8182000916 215
8182001600 170
8182001600 215
8182002370 170
8182002380 170
8182002700 170
8182002700 215
8182002800 171
8182002800 215
8182002900 171
8182002900 215
8182003000 171
8182003000 216
8182003100 171
8182003100 216
8182500270 172
8182500280 172
8182600106 63
8182600206 63
8182600306 63
8182600606 63
8182600706 63
8182600806 64
8182600906 64
8182601206 64
8182601406 64
8183100170 172
8183100180 172
8183100270 172
8183100280 173
8183101100 173
8183150600 173
8184000106 131
8184000106 173
8184001006 131
8184001006 174
8185103000 150
8185150100 160
8185150200 161
8185500600 151
8185500606 151
8185700570 151
8185700570 174
8185700580 151
8185700580 174
8185800100 174
8185800106 174
8185800400 151
8185800406 152
8185800600 175
8185800810 175
8185850100 175
8185903000 152
8185950200 152
8187100200 152
8187101100 152
8187550306 161
8187550416 161
8187550516 161



Reference List
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Item No. Page
8187550616 161
8188001000 162
8188001810 162
8188002200 153
8188300200 162
8188300206 162
8188300616 162
8188300716 163
8189100970 153
8189100971 153
8189100980 153
8189101270 153
8189101280 154
8189101970 154
8189101980 154
8189200600 163
8189800406 163
8189808306 163
8189808306 216
8189810300 163
8189810500 164
8189810500 216
8189811400 164
8189812900 164
8189819400 164
8189819400 217
8189819500 164
8189819500 217
8189821100 175
8189821700 154
8189821700 175
8189821900 154
8189821900 175
8190100600 180
8190100602 180
8190100716 64
8190150100 65
8190200400 180
8190200402 180
8190300102 181
8190300400 181
8190300402 181
8190300500 181
8190301100 181
8190400500 182
8190400600 182
8190400900 182
8190400902 182
8190500106 65
8190500106 76
8190500106 183
8190500206 65
8190500206 76
8190500206 183
8190500406 65
8190500406 76
8190500406 183
8190500506 65
8190500506 76
8190500506 183
8190500616 66
8191000416 183
8191000506 66
8191000506 76
8191000506 184
8191000606 66
8191000606 77
8191000606 184
8191000706 66
8191100200 184
8191100506 184
8191100600 184
8191100700 185
8191101000 185
8191150106 185
8191150206 185
8191150300 185
8191150406 186
8191200300 186
8191200307 186
8191200406 186
8191200506 187
8191200606 187
8191200706 187
8191200806 187
8191200906 188
8191400512 188
8191400610 188
8191400612 189
8191400617 189
8191500202 189

Item No. Page
8191500207 189
8191500300 189
8191500302 190
8191600102 190
8191600106 190
8191600107 190
8191600402 190
8191600702 191
8191650106 191
8191650206 191
8191700102 191
8191700202 191
8191900106 192
8192000206 192
8192000312 192
8192000316 192
8192000610 192
8192000710 193
8192000810 193
8192000910 193
8192050106 193
8193400100 193
8193500100 194
8193500102 194
8195100700 194
8195150110 194
8195150306 195
8195150506 176
8195150506 195
8195151006 176
8195151006 195
8195151102 176
8195151102 195
8195151200 176
8195151200 195
8195151201 176
8195151201 196
8195151206 177
8195151206 196
8195152502 196
8195200306 197
8195300202 197
8195300702 197
8195300706 197
8195300806 197
8195302606 198
8195302700 198
8195351306 198
8195351601 198
8195351606 198
8195353400 199
8195400600 199
8195400606 199
8195400700 199
8195400876 199
8195400886 200
8195401000 200
8195450700 200
8195450706 200
8195450800 200
8195450900 201
8195450906 201
8195451706 201
8195500500 201
8196000600 202
8196001900 202
8196002000 202
8196100300 203
8196150200 203
8196150600 203
8196200500 203
8196250100 203
8196300100 204
8196400100 204
8196500100 204
8196550106 204
8196600106 204
8196600200 205
8196600206 205
8196600402 205
8198151306 206
8198152000 206
8198152100 206
8198302000 154
8198302100 154
8198350100 206
8198350210 217
8198401000 155
8198700100 207
8198700300 207
8198700400 207

Item No. Page
8199000100 207
8199200400 207
8199200402 208
8199300400 208
8199300602 208
8199350100 208
8199450200 208
8199450300 177
8199500300 209
8199500302 209
8199500500 209
8199501012 209
8199600202 210
8199650100 210
8199900910 210
8199901006 210
8199901116 211
8199901310 211
8199901700 211
8199901800 211
8199902800 211


